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BP TOOLS opera nel settore della costruzione di utensili speciali per la lavorazione 
del legno e derivati, metallo, carta e materie plastiche.
La nostra attività è frutto dello sviluppo di realtà aziendali presenti nel mercato 
nazionale ed internazionale con esperienza pluriennale.
La realizzazione degli utensili avviene attraverso un ciclo produttivo preciso e 
controllato dove l’utilizzo di macchine utensili di ultima generazione, la selezione 
di materiali di alta qualità, investimenti in tecnologie ed un know-how evoluto, ci 
consentono di offrire un prodotto qualitativamente elevato e un servizio altamente 
efficiente.
Inoltre l’elasticità produttiva della BP TOOLS permette la progettazione e la 
realizzazione di utensili speciali che soddisfano le specifiche esigenze di richiesta 
della clientela.

BP TOOLS è composto da un team forte, giovane e dinamico. I nostri utensili sono 
costruiti interamente in Italia: MADE IN ITALY

BP Tools realises special tools necessary to work wood and its derived products, 
metals, paper and plastics. 
Our company is the result of the cooperation and development with important national 
and international industries with several years of experience. 
The realisation of our tools develops along a precise and controlled production 
cycle where the latest generation of machines, the choice of high quality materials, 
investments in high efficiency technology and advanced know-how, permits to 
present a product and services with high standards.
Furthermore the working flexibility of BP Tools allows the realisation of special 
utensils that completely satisfy the client’s needs. 

BP Tools is a strong, young and dynamic team. Our tools are entirely realised in Italy: 
MADE IN ITALY

   



1

SIMBOLI ED ABBREVIAZIONI

SOMMARIO GENERALE

SYMBOLS AND ABBREVIATIONS

GENERAL SUMMARY

LAME CIRCOLARI IN HM

FRESE

FRESE A FISSAGGIO MECCANICO

PANTOGRAFATURA

ACCESSORI

SOLUZIONI PER FINGER-JOINT

HM CIRCULAR SAW

CUTTERS

INSERT CUTTERS

PANTOGRAPHING

ACCESSORIES

FINGER-JOINT SOLUTIONS

3

37

85

109

165

179

Cod. Codice articolo/Tool code

D Diametro/Diameter

d Diametro del foro centrale/ Hole diameter

h1 Profondità senza lama incisore/Depth without cross counting unit

h2 Profondità con lama incisore/Depth with cross counting unit

L Lunghezza/Length

L-T Lunghezza delle teste/heads’ length

LR Lunghezza di scarico/draining length

LT Lunghezza totale/Complete length

LU Lunghezza utile/Usable length

N°b N° dei bastoncini/N° of sticks

R Raggio/Radius

S Spessore dell’utensile/Tool thickness

T Profondità dell’utensile/Tool depth

t Profondità di taglio/Cutting depth

P Parte dell’utensile/part of the tool

V N° dei rasanti/N° of spurs

W Larghezza/Width

Z N° di denti/N° of teeth
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LAME CIRCOLARI IN HM

     HM CIRCULAR SAW
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La nostra azienda è dedita alla costruzione di lame circolari con riporto in metallo duro per la lavorazione di legni, truciolari, materie plastiche, leghe leggere non 
ferrose (alluminio, ecc). Le nostre lame sono studiate e costruite con materiali (acciaio e metallo duro) di alta qualità.

ACCIAIO: il tipo di acciaio impiegato per la costruzione dei nostri corpi lama è la migliore scelta possibile dopo una profonda ricerca effettuata su campioni di 
acciaio che racchiudessero in se nella giusta proporzione le caratteristiche tecniche richieste e necessarie (durezza, tenacità ed elasticità) garanzia questa unita 
ad una ottima rettifica, tensionatura e raddrizzatura per una perfetta affidabilità della lama.

METALLO DURO: il metallo duro riportato sulle nostre lame circolari mediante saldobrasatura con aggiunta di lamina di rame a
protezione delle placchette onde evitarne la rottura, oltre ad essere di ottima qualità, viene scelto per ogni tipo di lama nella giusta durezza per ottenere il 
massimo rendimento.

INDICAZIONI UTILI PER IL CORRETTO USO DELL’UTENSILE ONDE
OTTENERE UN ALTO RENDIMENTO

1) Scegliere la circolare con le giuste caratteristiche per il lavoro che si deve svolgere.
2)Le flange che vanno a stringere la circolare devono essere 1/3 del suo diametro.
3) Pulire le circolari da eventuali incrostazioni resinose.
4)Non insistere nello sfruttamento delle circolari con taglienti usurati necessari di riaffilatura.
5) La riaffilatura delle circolari deve essere eseguita con mole diamantate adeguate ricalcando le giuste gradazioni originali.
6)Non utilizzare I’utensile oltre il numero di giri max consentito (vedi tabella)

Our company is devoted to produce circular saw blades with metal hardfacing so as to process wood, chip, plastic material, not ferrous light alloy (aluminium, etc).

STEEL: The type of steel used for producing our blade bodies is the best after a wide research on steel samples having, in fair proportion, all the necessary and 
required technical characteristics (hardness, tenacity and elasticity); all this together with excellent grinding, tension and straightening so as to obtain a perfect 
reliability of the saw blade.
HARD METAL: The hard metal is added to our circular saw blades by means of braze welding together with copper foil as protection for the plates so as to avoid 
breaking; besides being best quality metal, it is chosen for each type of saw blade according to suitable hardness so as to obtain peak efficiency.

USEFUL INSTRUCTIONS FOR USING TOOLS CORRECTLY SO AS TO OBTAIN
PEAK EFFICIENCY

1) Choosing circular saw blades having suitable characteristics to carry out the required operation.
2) Flanges gripping the circular saw blade shall be 1/3 its diameter.
3) Scouring off possible resinous deposit on the circular saw blade.
4) Exploiting circular saw blades by means of worn teeth needing regrinding as little as possible.
5) Regrinding shall be carried out by means of suitable diamond wheels and by upsetting on the correct original teeth.
6) The most advisable thing is not to use

D n’MAX D n’MAX D D n’MAX

80 28000 210 10000 400 4500

100 22000 230 9000 450 4000

125 18000 255 8000 500 3500

150 15000 305 6500 550 3000

180 12000 355 6000 630 2500

TABELLA PER DETERMINARE IL NUMERO MASSIMO DEI GIRI (n’MAX)

TABLE TO DETERMINATE THE NUMBER OF REVOLUTION (n’MAX)

NATURA DELLE CIRCOLARI

TYPES OF SAW BLADES
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HM Metallo duro Hard metal

ØMM Diametro esterno Outside diameter

D.F Diametro foro Bore diameter

ØF.T. Diametro fori trascinamento Diameter of pinholes

CH Sede per chiavetta Keyway seat

I.F.T. Interasse fori trascinamento Pitch circles

AS.R Asole di raffreddamento Cooling slots

L.T. Limitatore di trucioli Anti-kickback

INC.S Incavo per settore Quadrant notch

F.F. Foro fissaggio con svasatura Countersunk pinholes

A.0° Angolo di taglio 0° Angle of cut 0°

A.P. Angolo di taglio positivo Positive angle of cut

A.N. Angolo di taglio negativo Negative angle of cut

T.E. Taglio di espansione Expansion cut

A.A. Applicazione antisibilo Antihowling system

R.E. Rasante esterno in HM HM outside wiper slots

R.I. Rasante interno in HM HM inside wiper slots

SP Spessore dente in HM HM Tooth thickness

SP.C. Spessore corpo lama Blade body thickness

DX Rotazione destra Right rotation

SX Rotazione sinistra Left rotation

NK Trattamento nichelatura su corpo lama Nickel-plating on blade-body

PARTICOLARI TECNICI E CHIAVE DI LETTURA

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND INTERPRETATION CODE
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PIANO
FLAT

TRAPEZOIDALE
TRAPEZOIDAL

PIANO TRAPEZOIDALE
FLAT TRAPEZOIDAL

CONICO
CONICAL

ALTERNATO SBOZZATORE
ALTERNATE CHAMFER

SINISTRO
LEFT

ALTERNATO
ALTERNATE

CUSPIDE
TIP

DESTRO
RIGHT

FORMA DI AFFILATURA DEI DENTI

GRINDING TOOTH FORM
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M 01/A
Ø mm sp Z Øf.

150 3,2 18 20/30
160 3,2 24 20/30
180 3,2 24 20/30
200 3,2 24 30/35
250 3,2 24 30/35
250 3,2 28 30/35
300 3,2 24 30/35
300 3,2 28 30/35
300 3,2 36 30/35
350 3,5 28 30/35
350 3,5 36 30/35
350 3,5 44 30/35
400 4,0 34 30/35
400 4,0 48 30/35
450 4,2 36 30/35
450 4,2 54 30/35
500 4,5 40 30/35
500 4,5 60 30/35
550 5,5 56 35/40
600 5,5 56 35/40
700 5,5 84 40

M 02/A
Ø mm sp Z Øf.

100 100 16 20/30
140 140 24 20/30
150 150 24 20/30
180 180 28 20/30
200 200 32 30/35
225 225 36 30/35
250 250 40 30/35
300 300 48 30/35
350 350 54 30/35
400 400 60 30/35
450 450 72 30/35
500 500 80 30/35
550 550 96 35

M 01/B
Ø mm sp Z Øf.

150 2,5 18 20/30
160 2,5 24 20/30
180 2,5 24 20/30
200 2,5 24 30/35
250 2,5 24 30/35
250 2,5 28 30/35
300 2,5 24 30/35
300 2,5 36 30/35
350 3,0 28 30/35
350 3,0 36 30/35

M 02/B
Ø mm sp Z Øf.

125 2,5 24 20/30
140 2,5 24 20/30
150 2,5 24 20/30
180 2,5 28 30/35
200 2,5 32 30/35
250 2,5 40 30/35
300 2,5 48 30/35
350 3,0 54 30/35

M 02/C
Ø mm sp Z Øf.

150 4 24 30/35
180 4 28 30/35
200 4 32 30/35
250 4 40 30/35
300 4 48 30/35
350 4 54 30/35

CIRCOLARI PER TAGLI LONGITUDINALI E TRASVERSALI

CIRCOLARI PER TAGLI LONGITUDINALI E TRASVERSALI

LENGTHWISE AND TRANSVERSAL CUTTING CIRCULAR SAW BLADES

LENGTHWISE AND TRANSVERSAL CUTTING CIRCULAR SAW BLADES
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M 03/A
Ø mm sp Z Øf.

125 3,2 24 20/30
150 3,2 30 20/30
180 3,2 36 30/35
200 3,2 40 30/35
250 3,2 48 30/35
300 3,2 60 30/35
320 3,5 72 30/35
330 3,5 72 30/35
350 3,5 72 30/35
400 3,8 80 30/35

M 04/A
Ø mm sp Z Øf.

140 3,2 36 20/30
150 3,2 36 20/30
160 3,2 36 20/30
180 3,2 40 30/35
200 3,2 48 30/35
250 3,2 60 30/35
300 3,2 72 30/35
350 3,5 84 30/35
400 3,8 96 30/35
450 4,0 108 30/35
500 4,2 120 30/35

M 03/B
Ø mm sp Z Øf.

180 2,5 36 30/35
200 2,5 40 30/35
250 2,5 48 30/35
300 2,5 60 30/35

M 04/B
Ø mm sp Z Øf.

140 2,5 36 20/30
150 2,5 36 20/30
160 2,5 36 20/30
180 2,5 40 30/35
200 2,5 48 30/35
250 2,5 60 30/35
300 2,5 72 30/35

M 03/C
Ø mm sp Z Øf.

125 4 24 30/35
150 4 30 30/35
180 4 36 30/35
200 4 40 30/35
250 4 48 30/35
300 4 60 30/35
350 4 72 30/35

M 04/C
Ø mm sp Z Øf.

120 4 30 20/30/35
125 4 30 20/30/35
140 4 36 30/35
150 4 36 30/35
160 4 36 30/35
180 4 40 30/35
200 4 48 30/35
250 4 60 30/35
300 4 72 30/35

CIRCOLARI PER TAGLI DI COMPENSATI, PANNELLI IN MULTISTRATO E LAMINATI PLASTICI

CIRCULAR SAW BLADES FOR PLYWOOD, MULTI-LAYER PANELS AND PLASTIC LAMINATE CUTTING

HIGH-EFFICIENT TRIMMING CIRCULAR SAW BLADES (ALSO USED FOR CUTTING CHIP-PLATE)

CIRCOLARI A BUON GRADO DI FINITURA (IMPIEGATE ANCHE PER TAGLI DI TRUCIOLARE)
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CIRCOLARI A DENTATURA PASSO FINE PER OTTENERE UN’OTTIMA FINITURA

CIRCOLARI AD USO ESCLUSIVO PER TAGLI DI CORNICI (DENOMINATE “SPECIAL CORNICI”)

CIRCULAR SAW BLADES EXCLUSIVELY USED FOR FRAMES CUTTING (SO CALLED “SPECIAL CORNICI”)

CLOSE PITCH SERRATION FOR EXCELLENT TRIMMING

M 05/A
Ø mm sp Z Øf.

125 3,2 36 20/30
140 3,2 48 20/30
150 3,2 48 20/30
160 3,2 48 20/30
180 3,2 56 20/30
200 3,2 64 20/30/32
225 3,2 72 20/30
250 3,2 80 20/30/32
275 3,2 84 20/30/32
280 3,2 80 30
300 3,2 96 20/30/32
320 3,2 100 20/30
330 3,2 100 20/30
350 3,5 108 20/30/32
370 3,5 108 30/35
400 3,8 120 30/35
450 4,2 132 30/35

M 06
Ø mm sp sp.c. Z Øf.
*200 2,8 2,2 64 20/30
*225 2,8 2,2 72 20/30
*250 3,1 2,2 60 20/30
*250 3,0 2,5 80 20/30
*300 3,1 2,2 72 20/30
*300 3,0 2,5 96 20/30
*330 3,2 2,8 100 20/30
*350 3,4 2,5 84 20/30
*350 3,2 2,8 108 20/30

M 05/B
Ø mm sp Z Øf.

140 2,5 48 20/30
150 2,5 48 20/30
160 2,5 48 20/30
180 2,5 56 20/30
200 2,5 64 20/30
250 2,5 80 20/30
300 2,5 96 20/30

M 05/C
Ø mm sp Z Øf.

150 4 48 30/35
200 4 64 30/35
250 4 80 30/35
300 4 96 30/35
350 4 108 30/35

* Possibilità di nichelatura con maggiorazione, su richiesta - vedi Tabella lame speciali
* Possibility of Nichel-plating with extra charge, upon request - see Special saw blades Table
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CIRCOLARI PER TAGLI DI PLASTICA A DENTI ALTERNATI SBOZZATORI

CIRCULAR SAW BLADES FOR PLASTIC CUTTING WITH ALTERNATE ROUGHING TEETH

CIRCOLARI PER TAGLI DI ALTISSIMA PRECISIONE

CIRCOLARI A SPESSORE SOTTILE PER TAGLI DI LEGNI PREGIATI AD ALTO RENDIMENTO

CIRCULAR SAW BLADES FOR HIGH-EFFICIENCY CUTTING

HIGH-EFFICIENCY THIN CIRCULAR SAW BLADES SPECIFIC FOR HIGH QUALITY WOOD

M 07
Ø mm sp Z Øf.

200 ,5 64 20/30
200 3,2 64 20/30
250 2,5 80 20/30
250 3,2 80 20/30
300 2,5 96 20/30
300 3,2 96 20/30
350 3,5 108 20/30

M 08
Ø mm sp Z Øf.

200 2,5 80 20/30
200 3,0 80 20/30
250 2,5 100 20/30
250 3,0 100 20/30
300 2,5 120 20/30
300 3,0 120 20/30
350 3,2 124 20/30

M 09
Ø mm sp Z Øf.

120 2 24 30/35
120 2 30 30/35
150 2 24 30/35
150 2 36 30/35
150 2 48 30/35
180 2 24 30/35
180 2 40 30/35
180 2 56 30/35
200 2,2 24 30/35
200 2,2 48 30/35
200 2,2 64 30/35
250 2,2 40 30/35
250 2,2 60 30/35
250 2,2 80 30/35
300 2,2 24 30/35
300 2,2 36 30/35
300 2,2 48 30/35
300 2,2 96 30/35
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CIRCOLARI A SPESSORE EXTRASOTTILE CON CORPO LAMA IN ACCIAIO SPECIALE DI GRANDE TENACITÁ

EXTRATHIN CIRCULAR SAW BLADES WITH SPECIAL AND TOUGH STEEL BLADE-BODY

CIRCOLARI A SPESSORE EXTRASOTTILE CON CORPO RINFORZATO

EXTRATHIN CIRCULAR SAW BLADES WITH STIFFENED BODY

M 010
Ø mm sp Z Øf.

125 1,6 24 30/35
125 1,6 30 30/35
150 1,6 24 30/35/40
150 1,6 36 30/35
150 1,6 48 30/35
180 1,6 24 30/35
180 1,6 56 30/35
200 1,8 24 30/35
200 1,8 48 30/35
200 1,8 64 30/35
200 2 24 30/35
200 2 48 30/35
200 2 64 30/35
250 2 40 30/35
250 2 60 30/35
250 2 80 30/35
300 2 24 30/35
300 2 48 30/35
300 2 96 30/35

M 011
Ø mm sp Z Øf. *tuh/mm

25 1,5 24 30/35 20
125 1,5 30 30/35 20
150 1,5 24 30/35 25
150 1,5 36 30/35 25
150 1,5 48 30/35 25
180 1,5 40 30/35 27
180 1,5 56 30/35 27
200 1,5 48 30/35 27
200 1,5 64 30/35 27
250 1,6 60 30/35 35
250 1,6 80 30/35 35
300 1,6 72 30/35 40
300 1,6 96 30/35 40

* Atezza taglio utile
* Working cut depth
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CIRCOLARI PER RICAMBI TRUCIOLATORI CON RIPORTI IN HM SPECIAL - HM PLUS

CIRCULAR SAW BLADES TO TRIM HOGGERS SPARE PARTS WITH HM SPECIAL - HM PLUS FACING

SETTORI PER TRUCIOLARI - HM SPECIAL

SEGMENTS FOR HOGGERS - HM SPECIAL

M 012
Ø mm sp Z Øf.

200/205 4,1 44-4 80
200/205 4,1 48-2 80
200/205 4,1 48 80
200/205 4,1 60-2 80
200/205 4,1 60-4 80
200/205 4,1 60 80
250/255 4,1 40 80/100/130
250/255 4,1 54 80
250/255 4,1 56 80
250/255 4,1 60 100/130
250/255 4,1 60-2 130
250/255 4,1 60-4 130
250/255 4,1 60-6 80/100
250/255 4,1 72-6 80/100
250/255 4,1 78-6 80/100
250/255 4,1 80 80/130
250/255 4,1 80-2 130
250/255 4,1 80-4 130

300 4,1 48 80/130/155
300 4,1 72 80/130/155
300 4,1 72-2 130
300 4,1 72-6 155
300 4,1 96 130/140/155
350 4,1 54 155/170
350 4,1 84 155/170

N.B. Le sopra indicate lame circolari vengono fornite con fori di fissaggio ed incavi settori relativi al tipo di truciolatore. Sono considerate standard lame con max 
8 fori di fissaggio.
N.B. The circular blades shown above shall be supplied together with countersunk pinholes and segment notch concerning the type of trimming hogger. Blades 
having maximum 8 clamping bores shall be considered as standard.

M 013/A
Ø mm sp Z

200 4 12
250 4 14
300 4 14

M 013/B
Ø mm sp Z

250 4 7
300 4 7

M 013/C
Ø mm sp Z

200 5 4
250 5 4
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FIG. A FIG. B

M 014/A
Ø mm sp Z Øf.

100 3,2 20 20/30
105 3,2 20 20/30
110 3,2 20 20/30
115 3,2 24 20/30
120 3,2 24 20/30
120 3,2 30 20/30
125 3,2 24 20/30
125 3,2 30 20/30
125 3,2 36 20/30
130 3,2 24 20/30
130 3,2 30 20/30
140 3,2 24 20/30
140 3,2 36 20/30
140 3,2 48 20/30
150 3,2 24 20/30/40
150 3,2 36 20/30/40/55/60
150 3,2 36 35+4
150 3,2 36 50+3
150 3,2 48 20/30/40/55/60
150 3,2 48 50+3
160 3,2 24 20/30/40/55/60
160 3,2 36 20/30/40/55/60
160 3,2 48 20/30/40/55/60
170 3,2 36 20/30/40/55/60
180 3,2 40 30/40/55/60
180 3,2 40 50+3
180 3,2 56 30/40/55/60
180 3,2 56 50+3
180 3,2 56 65+6
200 3,2 40 30/40/60/70
200 3,2 48 30/40/60/70
200 3,2 64 30/40/60/70
220 3,2 64 20/30
230 3,2 72 20/30

N.B. Gli incisori vengono forniti a richiesta nelle seguenti forme di affilatura:
         Fig. A - denti tutti a destra o a sinistra.
         Fig. B - denti alternati.
N.B. Scoring saw blades shall be supplied, if requested, according to following grinding form:
        Picture A - teeth completely on the right or on the left.
        Picture B - alternate teeth.

CIRCOLARI INCISORI PER SQUADRATRICI CON RIPORTO HM SPECIAL - HM PLUS

CIRCULAR SCORING SAW BLADES FOR EDGE-WORKING WITH HM SPECIAL - HM PLUS FACING
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N.B. Gli incisori vengono forniti a richiesta nelle seguenti forme di affilatura:
         Fig. A - denti tutti a destra o a sinistra.
         Fig. B - denti alternati.
N.B. Scoring saw blades shall be supplied, if requested, according to following grinding form:
        Picture A - teeth completely on the right or on the left.
        Picture B - alternate teeth.

N.B. Gli incisori vengono forniti a richiesta nelle seguenti forme di affilatura:
        Fig. A - denti alternati
        Fig. B - denti piani
N.B. Scoring saw blades shall be supplied, if requested, according to following grinding form:
        Picture A - alternate teeth
        Picture B - flat teeth

M 014/B
Ø mm sp Z Øf.

120 3,5 24 20/30
125 3,5 24 20/30
125 3,5 30 20/30
130 3,5 24 20/30
130 3,5 30 20/30
150 3,5 24 30/35
150 3,5 36 30/35/40
150 3,5 48 30/35/40
160 3,5 36 30/35/40
160 3,5 48 30/35/40
180 3,5 40 30/40/55
200 3,5 48 30/40/55

M 014/C
Ø mm sp Z Øf.

125 4,6 24 20/30
150 4,6 24 20/30
150 4,6 36 20/30
180 4,6 36 30/40
200 4,6 40 30/40
250 4,6 60 30/55
260 4,6 60 30/55
270 4,6 40 30/55
270 4,6 60 30/55
280 4,6 48 55+3
300 4,6 48 30/50/65/80
300 4,6 72 30/65/80
300 4,8 72 80+2

FIG. A FIG. B

FIG. A FIG. B
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M 015 - M 015/A
Ø mm sp sp.c. Z Øf.

80 3,1/4,3 2,2 12 20
90 3,1/4,3 2,2 12 20/30

100 3,1/4,3 2,2 20 20
110 3,1/4,3 2,2 20 20
115 3,1/4,3 2,2 24 20
120 3,1/4,3 2,2 24 20
120 3,2/4,5 2,2 20 20
120 3,4/4,6 2,5 24 20
125 3,1/4,3 2,2 24 20
125 3,4/4,6 2,5 24 20
125 4,4/5,5 3 24 20/45
125 4,6/5,5 3,2 24 20/45
127 3,4/4,6 2,5 24 20/45
127 4,4/5,5 3,2 24 20/45
140 3,4/4,6 2,5 24 30/40/45
140 4,4/5,5 3 24 30/40/45
150 3,1/4,3 2,2 24 20/30
150 3,4/4,6 2,5 24 20/30
150 4,4/5,5 3 24 20/30/45
150 3,1/4,3 2,2 36 20/30
150 3,4/4,6 2,5 36 20/30
150 4,4/5,5 3 36 20/30
160 3,4/4,6 2,5 36 30/40
160 4,4/5,5 3 36 30/45/55+3
160 4,6/5,5 3,2 36 55+3
180 4,4/5,5 3,2 30 70+4
180 4,4/5,5 3,2 36 20/45/50+3
180 4,8/5,8 3,5 36 20/45/50+3
200 3,4/4,6 2,5 36 20/30/45/65+4
200 4,4/5,5 3,2 36 20/30/45/65+4/80+2
200 4,6/5,5 3,2 36 20/30/45/65+4/80+2
200 4,8/5,8 3,5 36 20/30/45/65+4/80+2
215 4,4/5,5 3,2 36 50+3
215 4,4/5,5 3,2 42 50+3
215 4,4/5,5 3,2 60 50+3
250 4,4/5,5 3,2 60 30
280 4,4/5,5 3,2 48 55+3
300 4,4/5,5 3,2 48 50/65/80
300 4,4/5,5 3,2 72 50/65/80
300 4,6/5,5 3,2 72 50/65/80
320 4,4/5,5 3,2 60 50/65/80
320 4,4/5,5 3,2 72 50/65/80

INCISORI CON AFFILATURA A DENTE CONICO IN HM SPECIAL - HM PLUS

SCORING SAW BLADES WITH GRINDING HAVING HM SPECIAL - HM PLUS
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M 016
Ø mm sp Z Øf.

90 3,6 20 30
90 4 20 30

M 017
Ø mm sp Z Øf.

100 2,8/3,6 10+10 20/22
120 2,8/3,6 12+12 20/22
125 2,8/3,6 12+12 20/22
125 4,4/5,5 20+20 20+4+1
130 2,8/3,6 12+12 20/22
150 3,5/4,5 12+12 20/30
150 4,4/5,5 18+18 20/30
160 4,4/5,5 18+18 20/30
180 4,4/5,5 18+18 20/30
200 3,4/4,4 30+30 20/30
200 4,4/5,5 30+30 20/30
300 4,3/5,5 32+32 50+3
320 4,4/5,5 32+32 45/50
340 4,4/5,5 32+32 45/50

M 018
Ø mm sp Z Øf.

100 2,8/3,6 10+10 20/22
120 2,8/3,6 12+12 20/22
125 2,8/3,6 12+12 20/22
125 4,4/5,5 20+20 20+4+1
130 2,8/3,6 12+12 20/22
150 3,5/4,5 12+12 20/30

CIRCOLARI PER INTESTARE IN HM SPECIAL

INCISORI A SPESSORE REGOLABILE IN HM SPECIAL

INCISORI PER MACCHINE BORDATRICI IN HM SPECIAL

CIRCULAR SAW BLADES FOR FACING IN HM SPECIAL

SCORING SAW BLADES WITH ADJUSTABLE THICKNESS

SCORING SAW BLADES FOR EDGE-MACHINES
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M 019/A
Ø mm sp sp.c. Z Øf.

300 4,4 3 48 48/60/72
300 4,4 3 60 48/60/72
300 4,4 3 72 48/60/72
350 4,4 3 36 30/75/80
350 4,4 3 48 30/75/80
350 4,4 3 54 30/75/80
350 4,6 3,2 54 30/75/80
350 4,4 3 72 30/75/80
350 4,6 3,2 72 30/75/80
350 4,4 3 84 30/75/80
355 4,4 3 72 30/75/80
360 4,4 3 72 30/75/80
370 4,4 3 72 30/75/80
370 4,6 3,2 72 30/75/80
380 4,6 3,2 60 60
380 4,8 3,5 60 60/80
380 4,6 3,2 72 60
380 4,8 3,5 72 60/80
380 4,6 3,2 84 60
380 4,8 3,5 84 60/80
400 4,4 3 36 30/75/80
400 4,4 3 48 30/75/80
400 4,4 3 60 30/75/80
400 4,6 3,2 60 30/75/80
400 4,4 3 72 30/75/80
400 4,6 3,2 72 30/75/80
410 4,4 3 40 75/80
410 4,4 3 60 75/80
420 4,4 3,2 54 30/75/80
420 4,4 3,2 72 30/75/80
430 4,6 3,2 60 75/80
450 4,6 3,2 54 40/50/75
450 4,8 3,5 60 60/80
450 4,6 3,2 72 40/50/75
450 4,8 3,5 72 60/80
470 4,6 3,2 60 50/75
500 4,6 3,2 40 80
500 4,6 3,2 60 80
500 4,6 3,2 80 80

A DENTE ALTERNATO
ALTERNATE TOOTH

CIRCOLARI PER SEZIONATRICI CON RIPORTO UN HM SPECIAL - HM PLUS

DIVIDING CIRCULAR SAW BLADES WITH HM SPECIAL - HM PLUS
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M 019/B
Ø mm sp sp.c. Z Øf.

300 4,4 3 48 48/60/72
300 4,4 3 60 48/60/72
300 4,4 3 72 48/60/72
350 4,4 3 36 30/75/80
350 4,4 3 48 30/75/80
350 4,4 3 54 30/75/80
350 4,6 3,2 54 30/75/80
350 4,4 3 72 30/75/80
350 4,6 3,2 72 30/75/80
350 4,4 3 84 30/75/80
350 4,4 3 108 30
355 4,4 3 72 30/75/80
360 4,4 3 72 30/75/80
370 4,4 3 72 30
370 4,6 3,2 72 30/75/80
380 4,6 3,2 60 80+8
380 4,8 3,5 60 60/80
380 4,6 3,2 72 60
380 4,8 3,5 72 60/80
380 4,6 3,2 84 60
380 4,8 3,5 84 60/80
400 4,4 3 36 30/75/80
400 4,4 3 48 30/75/80
400 4,4 3 60 30/75/80
400 4,6 3,2 60 30/75/80
400 4,4 3 72 30/75/80
400 4,6 3,2 72 30/75/80
410 4,4 3 40 75/80
410 4,6 3,2 60 75/80+8
420 4,6 3,2 54 30/75/80
420 4,6 3,2 72 30/75/80
430 4,4 3,2 60 75/80
430 4,4 3,2 72 75/80
430 4,4 3,2 96 75/80
450 4,6 3,2 54 40/50/75
450 4,8 3,5 60 60/80
450 4,6 3,2 72 40/75/80
450 4,8 3,5 72 60/80
470 4,6 3,2 60 50/75
500 4,6 3,2 40 80
500 4,6 3,2 60 80
500 4,6 3,2 80 80

A DENTE PIANO TRADIZIONALE
TRAPEZOIDAL FLAT TOOTH
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A DENTE ALTERNATO
ALTERNATE TOOTH

A DENTE ALTERNATO
ALTERNATE TOOTH

A DENTE PIANO TRAPEZOIDALE
TRAPEZOIDAL FLAT  TOOTH

M 020/A
Ø mm sp Z Øf.

250 3,2 60 30
250 3,2 80 30
300 3,2 72 30
300 3,2 96 30
350 3,5 54 30/75
350 3,5 72 30/75
350 3,5 84 30
350 3,35 108 30
350 3,5 108 30
400 3,8 120 30

M 020/B
Ø mm sp Z Øf.

200 3,2 64 30
220 3,2 64 30
230 3,2 72 20/30
250 3,2 60 30
250 3,2 80 30
300 3,2 72 30
300 3,2 96 30
350 3,5 54 30/75
350 3,5 72 30/75
350 3,5 84 30
350 3,35 108 30
350 3,5 108 30
400 3,8 120 30

M 020/C
Ø mm sp sp.c. Z Øf.

250 3,2 2,5 80 20/30
300 3,2 2,5 96 20/30
350 3,5 2,8 108 20/30

N.B. Gli  eventuali fori di trascinamento sono inclusi nel prezzo
N.B. Possible feed motion bores shall be included in the price

CIRCOLARI CON RIPORTO IN HM SPECIAL E HM PLUS PER SEZIONARE PANNELLI RIVESTITI

CIRCULAR SAW BLADES WITH HM SPECIAL - HM PLUS FACING TO DIVIDE PANELS
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Segue
Continued

M 021/A
Ø mm sp Z Øf.

120 1,6 12 30/35/40
120 1,6 24 30/35/40
120 2 12 30/35/40
120 2 24 30/35/40
120 3 12 30/35/40
120 3 24 30/35/40
120 3,5 12 30/35/40
120 3,5 24 30/35/40
120 4 12 30/35/40
120 4 24 30/35/40
120 5 12 30/35/40
120 5 24 30/35/40
120 5,5 12 30/35/40
120 5,5 24 30/35/40
120 6 12 30/35/40
120 6 24 30/35/40
120 7 12 30/35/40
120 8 12 30/35/40
120 9 12 30/35/40
120 10 12 30/35/40
140 1,6 12 30/35/40
140 1,6 24 30/35/40
140 2 12 30/35/40
140 2 24 30/35/40
140 3 12 30/35/40
140 3 24 30/35/40
140 3,5 12 30/35/40
140 3,5 24 30/35/40
140 4 12 30/35/40
140 4 24 30/35/40
140 5 12 30/35/40
140 5 24 30/35/40
140 5,5 12 30/35/40
140 5,5 24 30/35/40
140 6 12 30/35/40
140 6 24 30/35/40
140 7 12 30/35/40
140 7 24 30/35/40
140 8 12 30/35/40
140 8 24 30/35/40
140 9 12 30/35/40
140 9 24 30/35/40
140 10 12 30/35/40
140 10 24 30/35/40
150 1,6 12 30/35/40
150 1,6 24 30/35/40
150 2 12 30/35/40
150 2 24 30/35/40
150 3 12 30/35/40
150 3 24 30/35/40
150 3,5 12 30/35/40
150 3,5 24 30/35/40
150 4 12 30/35/40
150 4 24 30/35/40
150 4,5 12 30/35/40
150 4,5 24 30/35/40
150 5 12 30/35/40
150 5 24 30/35/40
150 5,5 12 30/35/40
150 5,5 24 30/35/40
150 6 12 30/35/40
150 6 24 30/35/40
150 7 12 30/35/40
150 7 24 30/35/40
150 8 12 30/35/40

CIRCOLARI IMPIEGABILI PER CANALI DI VARIO SPESSORE IN HM SPECIAL - HM PLUS

CIRCULAR SAW BLADES HAVING DIFFERENT THICKNESS HM SPECIAL - HM PLUS FACING
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M 021/A
Ø mm sp Z Øf.

150 8 24 30/35/40
150 9 12 30/35/40
150 9 24 30/35/40
150 10 12 30/35/40
150 10 24 30/35/40
160 1,6 24 30/35/40
160 2 24 30/35/40
160 3 24 30/35/40
160 3,5 24 30/35/40
160 4 24 30/35/40
160 4,5 24 30/35/40
160 5 24 30/35/40
160 5,5 24 30/35/40
160 6 24 30/35/40
160 7 24 30/35/40
160 8 24 30/35/40
160 9 24 30/35/40
160 10 24 30/35/40
180 1,6 24 30/35/40
180 2 24 30/35/40
180 3 24 30/35/40
180 3,5 24 30/35/40
180 4 24 30/35/40
180 4,5 24 30/35/40
180 5 24 30/35/40
180 5,5 24 30/35/40
180 6 24 30/35/40
180 7 24 30/35/40
180 8 24 30/35/40
180 9 24 30/35/40
180 10 24 30/35/40
200 1,6 24 30/35/40
200 2 24 30/35/40
200 3 24 30/35/40
200 3,5 24 30/35/40
200 4 24 30/35/40
200 4,5 24 30/35/40
200 5 24 30/35/40
200 5,5 24 30/35/40
200 6 24 30/35/40
200 7 24 30/35/40
200 8 24 30/35/40
200 9 24 30/35/40
200 10 24 30/35/40
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M 021/B
Ø mm sp Z Øf.

140 4 36 30/35/40
140 4,5 36 30/35/40
140 5 36 30/35/40
140 5,5 36 30/35/40
140 6 36 30/35/40
140 6,5 36 30/35/40
150 4 36 30/35/40
150 4,5 36 30/35/40
150 5 36 30/35/40
150 5,5 36 30/35/40
150 6 36 30/35/40
150 6,5 36 30/35/40
160 4 36 30/35/40
160 4,5 36 30/35/40
160 5 36 30/35/40
160 5,5 36 30/35/40
160 6 36 30/35/40
160 6,5 36 30/35/40
180 4 40 30/35/40
180 4,5 40 30/35/40
180 5 40 30/35/40
180 5,5 40 30/35/40
180 6 40 30/35/40
180 6,5 40 30/35/40
200 4 32 30/35/40
200 4 40 30/35/40
200 4 48 30/35/40
200 4 64 30/35/40
200 4,5 32 30/35/40
200 4,5 40 30/35/40
200 4,5 48 30/35/40
200 4,5 64 30/35/40
200 5 32 30/35/40
200 5 40 30/35/40
200 5 48 30/35/40
200 5,5 32 30/35/40
200 5,5 48 30/35/40
200 6 32 30/35/40
200 6 48 30/35/40
200 6,5 32 30/35/40
200 6,5 48 30/35/40
250 4 40 30/35/40
250 4 60 30/35/40
250 4 80 30/35/40
250 4,5 40 30/35/40
250 4,5 60 30/35/40
250 5 40 30/35/40
250 5 60 30/35/40
250 5,5 40 30/35/40
250 5,5 60 30/35/40
250 6 40 30/35/40
250 6 60 30/35/40
250 6,5 40 30/35/40
250 6,5 60 30/35/40
300 4 48 30/35/40
300 4,5 48 30/35/40
300 4 72 30/35/40
300 4,5 72 30/35/40
300 5 48 30/35/40
300 5 72 30/35/40
300 5,5 48 30/35/40
300 5,5 72 30/35/40
300 6 48 30/35/40
300 6 72 30/35/40
300 6,5 48 30/35/40
300 6,5 72 30/35/40

CIRCOLARI PER SCANALATURE IN HM SPECIAL E HM PLUS PER CANALI AD ALTO RENDIMENTO

HM SPECIAL - HM PLUS CIRCULAR SAW BLADES FOR GROOVES, FOR HIGH-EFFICIENCY CHANNELS



26

M 022
Ø mm sp Z Øf.

40 1,5/2/2,5/3 6 6/8/10/12
50 1,5/2/2,5/3 6 6/8/10/12
60 1,5/2/2,5/3 6 6/8/10/12
70 1,5/2/2,5/3 12 8/10/12
80 1,5/2/2,5/3 12 10/12/16/20
90 1,5/2/2,5/3 12 10/12/16/20

100 2/2,5/3 12 20
100 4 6 20/22
100 3,9 12+lt 20/22

M 023
Ø mm sp Z Øf.

120 2,8 12 20
120 2,8 24 20
125 2,8 12 20
125 2,8 24 20/16/12,75
130 2,8 24 20/16/12,75
140 2,8 24 20/16/12,75
150 2,8 24 20/16/12,75
150 2,8 30 20/30
155 2,8 24 20/30
160 2,8 24 20/30
160 2,8 30 20/30
165 2,8 24 20/30
165 2,8 30 20/30
170 2,8 24 20/30
180 2,8 24 20/30
180 2,8 36 20/30
185 2,8 24 20/30
185 2,8 40 20/30
190 2,8 24 20/30
190 2,8 36 20/30
200 2,8 32 30
205 2,8 30 30
210 2,8 32 30
216 2,8 54 30
220 2,8 24 30
220 2,8 36 30
230 2,8 24 30
230 2,8 48 30
235 2,8 24 30
235 2,8 36 30
235 2,8 48 30
240 2,8 24 30
240 2,8 48 30
260 2,8 28 30
260 2,8 60 30
265 2,8 24 30
270 2,8 60 30
275 2,8 40 30
280 2,8 36 30
305 2,8 72 30
305 2,8 96 30

FRESINE A DIVERSI SPESSORI

CIRCOLARI PER MACCHINE PORTATILI

MILLERS WITH VARIOUS THICKNESS

CIRCULAR SAW BLADES FOR PORTABLE EQUIPMENT
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M 024
Ø mm sp Z Øf.

150 3,2 48 20/30
160 3,2 48 20/30
180 3,2 40 20/30
180 3,2 56 20/30
200 3,2 48 30/32
200 3,2 64 30/32
225 3,2 72 30/32
250 3,2 60 20/32
250 3,2 80 20/32
275 3,2 84 30/32
300 3,2 72 30/32
300 3,2 84 32
300 3,2 96 20/32
330 3,5 80 20/32
330 3,5 100 20/32
350 3,5 84 30/32
350 3,5 96 32
350 3,5 108 20/32
370 3,8 108 32/40
400 3,8 96 32/40
400 3,8 108 32/40
420 3,8 96 32/40
450 3,8 96 30/32
450 3,8 108 32/40
500 3,8 100 32/40
500 3,8 120 32/40
550 4 120 32

M 025
Ø mm sp Z Øf.

300 3,2 36 25
350 3,5 44 25

CIRCOLARI PER MACCHINE EDILI

CIRCOLARI PER TAGLIO DI ALLUMINIO E METALLI LEGGERI NON FERROSI

CIRCULAR SAW BLADES FOR BUILDING MACHINES

CIRCULAR SAW BLADES FOR CUTTING ALUMINIUM AND NOT FERROUS LIGHT METAL
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M 026
Ø mm sp Z Øf.

115 2,4 24 20
130 2,4 24 20/30
150 2,4 24 20/30
150 2,4 36 20/30
160 2,4 24 20/30
160 2,4 36 20/30
180 2,4 30 20/30
190 2,4 36 20/30
200 2,4 32 20/30
200 2,4 40 20/30
225 2,4 36 30
225 2,4 60 30
235 2,4 60 30
250 2,4 60 30
265 2,4 60 30
270 2,4 60 30
275 2,4 60 30
300 2,4 60 30
350 3,2 84 30
400 3,2 96 30

CIRCOLARI PER TAGLIO DI MATERIALI FERROSI

CIRCULAR SAW BLADES FOR FERROUS MATERIAL CUTTING
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M 027/A
Ø mm sp Z Øf.

200 3,2 16 30/35
225 3,2 20 30/40/60/70
250 3,2 20 60/70/80
250 3,2 24 60/70/80
250 3,2 40 60/70/80
280 3,2 24 60/70/80
300 3,2 18 50/60/70/80
300 3,2 24 60/70/80
300 3,2 28 60/70/80
300 3,2 36 60/70/80
300 3,2 48 60/70/80
320 3,5 28 70/80/100
350 3,5 28 70/80/100
350 3,5 54 60/70/80
380 3,8 32 70/80/100
400 4 34 40/70/100
450 4,5 36 40/70/100
500 4,5 40 40

M 027/B
Ø mm sp Z Øf.

200 2,2 20 35/40
225 2,2 20 60/70/80
250 2,2 24 60/70/80
250 2,5 24 60/70/80
280 2,5 24 60/70/80
300 2,5 24 60/70/80
300 2,5 28 60/70/80
320 3 28 60/70/80
350 3 28 60/70/80

M 027/C
Ø mm sp Z Øf.

200 4,2 20 35/40
225 4,2 20 35/60/70/80
250 4,2 20 35/60/70/80
280 4,2 24 35/60/70/80
300 4,2 24 35/60/70/80
320 4,2 28 35/60/70/80
350 4,2 28 35/60/70/80

N.B. I fori delle circolari sono completi di chiavette standard di mm. 20x6 su fori Ø 60/70 e di mm. 12x5 su fori Ø 80
N.B. Bores of circular saw blades are equipped with standard keyways mm. 20x6 for bores Ø 60/70 and mm. 12x5 for bores Ø 80

CIRCOLARI PER MULTILAMA SENZA LIMITATORE DI TRUCIOLO

CIRCULAR SAW BLADES FOR MULTIPLE RIPSAW WITHOUT ANTI-KICKBACK
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M 027/A LT con limitatore di truciolo
Ø mm sp Z Øf.

200 3,2 16+lt 30/35
250 3,2 20+lt 30/35/60/70/80
250 3,2 24+lt 30/35/60/70/80
280 3,2 24+lt 30/35/60/70/80
300 3,2 24+lt 30/35/60/70/80
300 3,2 28+lt 30/35/60/70/80
350 3,5 28+lt 30/35/70/80
350 3,5 32+lt 30/35
400 4 34+lt 30/35
450 4,5 36+lt 35/40
500 4,5 40+lt 35/40
550 5 48+lt 30

M 027/B LT con limitatore di truciolo
Ø mm sp Z Øf.

200 2,5 20+lt 35/40
250 2,5 24+lt 30/35/60/70/80
300 2,5 24+lt 30/35/60/70/80
300 2,5 28+lt 30/35/60/70/80
350 3 28+lt 30/35/60/70/80

M 027/C LT con limitatore di truciolo
Ø mm sp Z Øf.

250 4,2 20+lt 35/60/70/80
300 4,2 24+lt 35/60/70/80
350 4,2 28+lt 35/60/70/80

N.B. I fori delle circolari sono completi di chiavette standard di mm. 20x6 su fori Ø 60/70 e di mm. 12x5 su fori Ø 80 
N.B. Bores of circular saw blades are equipped with standard keyways mm. 20x6 for bores Ø 60/70 and mm. 12x5 for bores Ø 80

CIRCOLARI PER MULTILAMA CON LIMITATORE DI TRUCIOLO

CIRCULAR SAW BLADES FOR MULTIPLE RIPSAW WITH ANTI-KICKBACK
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HTC Altezza di taglio consentita
(*) Le lame contraddistinte da questo simbolo si possono richiedere con trattamento di nichelatura, con maggiorazione - Vedi Tabella
N.B. I fori delle cIrcolari sono completi di chiavette standard di mm. 20x6 su fori Ø 60/70 e di mm. 12x5 su fori Ø 80
HTC Allowed cut depth
(*) Blades marked by this symbol may be required with nickel-plating and increase - See Table
N.B. Bores of circular saw blades are equipped with standard keyways mm. 20x6 for bores Ø 60/70 and mm. 12-5 for bores Ø 80

M 028/A
Ø mm sp Z Øf. HTC
*180 3,2 18+2 35/40 30
*200 3,2 20+2 35/40 35
225 3,2 20+2 35/60/70 35
250 3,2 20+2 35/60/70 40
250 3,2 20+4 35/60/70/80 50
280 3,2 24+4 35/60/70/80 60
300 3,2 18+2 35/60/70/80 50
300 3,2 18+4 50/60/70/80 70
300 3,2 20+4 50/60/70/80 70
300 3,2 24+2 50/60/70/80 50
300 3,2 24+4 35/50/60/70/80 70
320 3,5 24+4 35/60/70/80 80
350 3,5 24+4 60/70/80 90
350 3,5 24+6 60/70/80 100
350 3,5 28+4 35/60/70/80 90
350 3,5 28+6 70/80/100 100
380 4 28+6 70/80/100 110
400 4 34+6 40/70/80/100 120
450 4,5 36+6 70/80 150

M 028/B
Ø mm sp Z Øf. HTC

180 2 18+2 35/40 30
*180 2,2 18+2 35/40 30
180 2,5 18+2 35/40 30

*200 2,2 20+2 35/40 35
200 2,5 20+2 35/40 35
225 2,5 20+2 60/70/80 35
250 2,2 24+2 60/70/80 40
250 2,5 20+2 60/70/80 40
250 2,5 20+4 60/70/80 50
250 2 30+2 40/70 40
280 2,5 24+4 60/70/80 60
300 2,5 24+4 60/70/80 70
300 2,8 24+2 60/70/80 50
350 3 28+6 60/70/80 90

M 028/C
Ø mm sp Z Øf. HTC

250 4,2 20+2 35/60/70/80 40
250 4,2 20+4 35/60/70/80 50
280 4,2 24+4 35/60/70/80 60
300 4,2 24+2 60/70/80 50
300 4,2 24+4 35/60/70/80 70
350 4,2 24+4 60/70/80 90
350 4,2 24+6 60/70/80 100
350 4,2 28+4 35/60/70/80 90
350 4,2 28+6 35/60/70/80 100

CIRCOLARI DOTATE DI RASANTI IN HM SENZA LIMITATORE DI TRUCIOLO

CIRCULAR SAW BLADES HAVING WIPER SLOTS-HM
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M 028/A LT con limitatore di truciolo
Ø mm sp Z Øf. HTC
*200 3,2 20+2+lt 30/35/40 35
250 3,2 20+2+lt 30/35/60/70 40
250 3,2 20+4+lt 30/35/60/70/80 50
300 3,2 24+2+lt 30/35/60/70/80 50
300 3,2 24+4+lt 30/35/60/70/80 70
350 3,5 24+4+lt 30/35/60/70/80 70

M 029
Ø mm sp Z Øf. ASR n.

300 3,2 24 35/60/70/80 4
300 3,5 28 35/60/70/80 4

M 028/B LT con limitatore di truciolo
Ø mm sp Z Øf. HTC
*200 2,2 20+2+lt 30/35/40 35
*200 2,5 20+2+lt 30/35/40 35
250 2,2 24+2+lt 30/35/60/70/80 40
250 2,5 20+4+lt 30/35/60/70/80 50
300 2,5 24+2+lt 30/35/60/70/80 50
300 2,5 24+4+lt 30/35/60/70/80 70

HTC Altezza di taglio consentita
(*) Le lame contraddistinte da questo simbolo si possono richiedere con trattamento di nichelatura, con maggiorazione - Vedi Tabella
N.B. I fori delle circolari sono completi di chiavette standard di mm. 20x6 su fori Ø 60/70 e di mm. 12x5 su fori Ø 80
HTC Allowed cut depth
(*) Blades marked by this symbol may be required with nickel-plating and increase (see table)
N.B. Bores of circular saw blades are equipped with standard keyways mm. 20x6 for bores Ø 60/70 and mm. 12x5 for bores Ø 80

* I fori delle circolari sono completi di chiavette standard di mm. 20x6 su fori Ø 60/70 e di mm. 12x5 su fori Ø 80
* Bores of circular saw blades are equipped with standard keyways mm. 20x6 for bores Ø 60/70 and mm. 12x5 for bores Ø 80

CIRCOLARI DOTATE DI RASANTI IN HM CON LIMITATORE DI TRUCIOLO

CIRCOLARI PER MULTILAMA CON ASOLE DI RAFFREDDAMENTO (*)

CIRCULAR SAW BLADES HAVING WIPER SLOTS HM AND ANTI-KICKBACK

CIRCULAR SAW BLADES FOR MULTIPLE SAW BLADES WITH COOLING SLOTS (*)
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M 030
Ø mm sp Z Øf.

250 3,2 40 30/35
250 3,2 60 30/35
250 3,2 80 30/35
300 3,2 24 30/35
300 3,2 48 30/35
300 3,2 60 30/35
300 3,2 72 30/35
300 3,2 96 30/35
350 3,5 28 30/35
350 3,5 54 30/35
350 3,5 72 30/35
350 3,5 84 30/35
350 3,5 108 30/35
400 4 34 30/35
400 3,8 60 30/35
400 3,8 72 30/35
400 3,8 96 30/35
400 3,8 120 30/35
450 4,2 36 30/35
450 4,2 54 30/35
450 4,2 72 30/35
450 4 108 30/35
500 4,5 40 30/35
500 4,5 60 30/35
500 4,2 80 30/35
500 4,2 120 30/35

M 031
Ø mm sp Z Øf.

250 3 80 20/30
300 3 96 20/30
330 3,2 100 20/30
350 3,2 108 20/30

CIRCOLARI UNIVERSALI SILENT

CIRCOLARI “SPECIAL CORNICI” SILENT

SILENT CIRCULAR SAW BLADES “SPECIAL CORNICI”

SILENT UNIVERSAL USE CIRCULAR SAW BLADES
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M 032/A
Ø mm sp Z Øf.

300 4,4 60 30/75/80
300 4,4 72 30/75/80
350 4,4 54 30/75/80
350 4,4 72 30/75/80
400 4,4 60 30/75/80
400 4,4 72 30/75/80
450 4,6 54 35/50/75/80
450 4,6 72 35/50/75/80
500 4,6 60 35/80

M 032/B
Ø mm sp Z Øf.

300 4,4 60 30/75/80
300 4,4 72 30/75/80
350 4,4 54 30/75/80
350 4,4 72 30/75/80
400 4,4 60 30/75/80
400 4,4 72 30/75/80
450 4,6 54 35/50/75/80
450 4,6 72 35/50/75/80
500 4,6 60 35/80

M 033
Ø mm sp Z Øf.

250 3,2 80 32
300 3,2 96 32
350 3,5 84 32
350 3,5 108 32
400 3,8 96 32/40
450 3,8 96 30/32
450 3,8 108 32/40
500 3,8 120 30/32

CIRCOLARI PER SEZIONATRICI CON RIPORTO IN HM SPECIAL - HM PLUS SILENT

CIRCOLARI PER TAGLIO DI ALLUMINIO SILENT

SILENT DIVIDING CIRCULAR SAW BLADES WITH HM SPECIAL - HM PLUS FACING

SILENT CIRCULAR SAW BLADES FOR ALUMINIUM CUTTING
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M 034/A
Ø mm sp Z Øf.

250 3,2 60 30
250 3,2 80 30
300 3,2 72 30
300 3,2 96 30
350 3,5 54 30/35
350 3,5 72 30/35
350 3,5 84 30/35
350 3,5 108 30/35
400 3,8 96 30/35
400 3,8 120 30/35

M 034/B
Ø mm sp Z Øf.

250 3,2 60 30
250 3,2 80 30
300 3,2 72 30
300 3,2 96 30
350 3,5 54 30/35
350 3,5 72 30/35
350 3,5 84 30/35
350 3,5 108 30/35
400 3,8 96 30/35
400 3,8 120 30/35

CIRCOLARI CON RIPORTO IN HM SPECIAL - HM PLUS PER SEZIONARE PANNELLI RIVESTITI SILENT

SILENT CIRCULAR SAW BLADES WITH HM SPECIAL - HM PLUS FACING FOR PANELS CUTTING
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Esempio:

n= 6000 U/min
u= 7m/min
Z= 3
Sz= 0,39 mm

Avanzamento per dente raccomndabile 0,3 - 1,5 mm

Finitura fine 0,4 - 0,8 mm
Finitura  media 0,8 - 2,5 mm
Finitura grossa 2,5 - 5,0 mm

U= Velocità di avanzamento m/min.
Sz= Avanzamento unitario per dente mm
Z= Numero di taglienti
n= Numero di giri al minuto
U= Sz x Z x n / 1000

VELOCITÁ DI AVANZAMENTO  PER FRESE E TESTE
FEEDING SPEED FOR CUTTER AND CUTTERHEADS

U= Feeding speed m/min.
Sz= Unitary feed for tooth mm
Z= Number of teeth
n= Number of revolution for min.
U= Sz x Z x n / 1000

Example:

n= 6000 U/min
u= 7m/min
Z= 3
Sz= 0,39 mm

Suggested  feed for tooth 0,3 - 1,5 mm

Fine finishing 0,4 - 0,8 mm
Medium finishing 0,8 - 2,5 mm
Rough finishing 2,5 - 5,0 mm

DETERMINAZIONE DELLA VELOCITÁ DI AVANZAMENTO (V)

HOW TO DETERMINATE THE FEEDING SPEED (V)
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VELOCITÁ DI TAGLIO

NUMERO DI GIRI MAX DI UN UTENSILE

CUTTING SPEED

MAXIMUM NUMBER OF GEAR FOR A SINGLE TOOL

La velocità di taglio degli utensili dipende dal materiale da tagliare ed è data dal numero di giri della macchina al minuto e dal diametro dell’utensile.
La velocità di taglio viene calcolata in base alla seguente formula: 

V = d x π x n
                        1000 x 60

The cutting speed depends on materials to be cut and depends on number of R.P.M. and the diameter of the specific tool.
The cutting speed is calculated basing on this formula: 

V = d x π x n
                        1000 x 60

Ø UTENSILE TESTE PORTACOLTELLI TESTE CON COLTELLI A 
GETTARE

FRESE CON RIPORTI HSS 
E HM

Ø TOOL CUTTERHADS CUTTERHEADS WITH HW 
DISPOSEABLE KNIVES HSS - HM TOOLS

40 - 18.000 18.000
60 - 14.000 18.000
80 - 12.000 15.000

100 7.000 10.000 12.000
120 6.000 9.000 10.000
140 5.000 8.000 9.000
160 4.500 7.000 8.000
180 4.000 6.000 7.000
200 3.500 5.500 6.000
225 3.000 5.000 5.500
250 2.800 4.000 5.000
280 - 3.500 4.500
300 - 3.000 4.000
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
Da montare su macchine toupie, scorniciatrici, squadratrici, etc..
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D S d Z=3 Z=4 Z=6
100 15 30/35/40 A11010015Z3 A11010015Z4 A11010015Z6

20 30/35/40 A11010020Z3 A11010020Z4 A11010020Z6
25 30/35/40 A11010025Z3 A11010025Z4 A11010025Z6
30 30/35/40 A11010030Z3 A11010030Z4 A11010030Z6
40 30/35/40 A11010040Z3 A11010040Z4 A11010040Z6
50 30/35/40 A11010050Z3 A11010050Z4 A11010050Z6
60 30/35/40 A11010060Z3 A11010060Z4 A11010060Z6
70 30/35/40 A11010070Z3 A11010070Z4 A11010070Z6
80 30/35/40 A11010080Z3 A11010080Z4 A11010080Z6
90 30/35/40 A11010090Z3 A11010090Z4 A11010090Z6

100 30/35/40 A110100100Z3 A110100100Z4 A110100100Z6
120 15 30/35/40 A11012015Z3 A11012015Z4 A11012015Z6

20 30/35/40 A11012020Z3 A11012020Z4 A11012020Z6
25 30/35/40 A11012025Z3 A11012025Z4 A11012025Z6
30 30/35/40 A11012030Z3 A11012030Z4 A11012030Z6
40 30/35/40 A11012040Z3 A11012040Z4 A11012040Z6
50 30/35/40 A11012050Z3 A11012050Z4 A11012050Z6
60 30/35/40 A11012060Z3 A11012060Z4 A11012060Z6
70 30/35/40 A11012070Z3 A11012070Z4 A11012070Z6
80 30/35/40 A11012080Z3 A11012080Z4 A11012080Z6
90 30/35/40 A11012090Z3 A11012090Z4 A11012090Z6

100 30/35/40 A110120100Z3 A110120100Z4 A110120100Z6
140 15 30/35/40 A11014015Z3 A11014015Z4 A11014015Z6

20 30/35/40 A11014020Z3 A11014020Z4 A11014020Z6
25 30/35/40 A11014025Z3 A11014025Z4 A11014025Z6
30 30/35/40 A11014030Z3 A11014030Z4 A11014030Z6
40 30/35/40 A11014040Z3 A11014040Z4 A11014040Z6
50 30/35/40 A11014050Z3 A11014050Z4 A11014050Z6
60 30/35/40 A11014060Z3 A11014060Z4 A11014060Z6
70 30/35/40 A11014070Z3 A11014070Z4 A11014070Z6
80 30/35/40 A11014080Z3 A11014080Z4 A11014080Z6
90 30/35/40 A11014090Z3 A11014090Z4 A11014090Z6

100 30/35/40 A110140100Z3 A110140100Z4 A110140100Z6

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

Segue
Continued

FRESE SAGOMATE PER PROFILO SEMPLICE

SHAPED CUTTERS FOR SIMPLE OUTLINES
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Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

D S d Z=3 Z=4 Z=6
160 15 30/35/40 A11016015Z3 A11016015Z4 A11016015Z6

20 30/35/40 A11016020Z3 A11016020Z4 A11016020Z6
25 30/35/40 A11016025Z3 A11016025Z4 A11016025Z6
30 30/35/40 A11016030Z3 A11016030Z4 A11016030Z6
40 30/35/40 A11016040Z3 A11016040Z4 A11016040Z6
50 30/35/40 A11016050Z3 A11016050Z4 A11016050Z6
60 30/35/40 A11016060Z3 A11016060Z4 A11016060Z6
70 30/35/40 A11016070Z3 A11016070Z4 A11016070Z6
80 30/35/40 A11016080Z3 A11016080Z4 A11016080Z6
90 30/35/40 A11016090Z3 A11016090Z4 A11016090Z6

100 30/35/40 A110160100Z3 A110160100Z4 A110160100Z6
180 15 30/35/40 A11018015Z3 A11018015Z4 A11018015Z6

20 30/35/40 A11018020Z3 A11018020Z4 A11018020Z6
25 30/35/40 A11018025Z3 A11018025Z4 A11018025Z6
30 30/35/40 A11018030Z3 A11018030Z4 A11018030Z6
40 30/35/40 A11018040Z3 A11018040Z4 A11018040Z6
50 30/35/40 A11018050Z3 A11018050Z4 A11018050Z6
60 30/35/40 A11018060Z3 A11018060Z4 A11018060Z6
70 30/35/40 A11018070Z3 A11018070Z4 A11018070Z6
80 30/35/40 A11018080Z3 A11018080Z4 A11018080Z6
90 30/35/40 A11018090Z3 A11018090Z4 A11018090Z6

100 30/35/40 A110180100Z3 A110180100Z4 A110180100Z6
200 15 30/35/40 A11020015Z3 A11020015Z4 A11020015Z6

20 30/35/40 A11020020Z3 A11020020Z4 A11020020Z6
25 30/35/40 A11020025Z3 A11020025Z4 A11020025Z6
30 30/35/40 A11020030Z3 A11020030Z4 A11020030Z6
40 30/35/40 A11020040Z3 A11020040Z4 A11020040Z6
50 30/35/40 A11020050Z3 A11020050Z4 A11020050Z6
60 30/35/40 A11020060Z3 A11020060Z4 A11020060Z6
70 30/35/40 A11020070Z3 A11020070Z4 A11020070Z6
80 30/35/40 A11020080Z3 A11020080Z4 A11020080Z6
90 30/35/40 A11020090Z3 A11020090Z4 A11020090Z6

100 30/35/40 A110200100Z3 A110200100Z4 A110200100Z6
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
Da montare su macchine toupie, scorniciatrici, squadratrici, etc..
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D S d Z=3 Z=4 Z=6
100 15 30/35/40 A11110015Z3 A11110015Z4 A11110015Z6

20 30/35/40 A11110020Z3 A11110020Z4 A11110020Z6
25 30/35/40 A11110025Z3 A11110025Z4 A11110025Z6
30 30/35/40 A11110030Z3 A11110030Z4 A11110030Z6
40 30/35/40 A11110040Z3 A11110040Z4 A11110040Z6
50 30/35/40 A11110050Z3 A11110050Z4 A11110050Z6
60 30/35/40 A11110060Z3 A11110060Z4 A11110060Z6
70 30/35/40 A11110070Z3 A11110070Z4 A11110070Z6
80 30/35/40 A11110080Z3 A11110080Z4 A11110080Z6
90 30/35/40 A11110090Z3 A11110090Z4 A11110090Z6

100 30/35/40 A111100100Z3 A111100100Z4 A111100100Z6
120 15 30/35/40 A11112015Z3 A11112015Z4 A11112015Z6

20 30/35/40 A11112020Z3 A11112020Z4 A11112020Z6
25 30/35/40 A11112025Z3 A11112025Z4 A11112025Z6
30 30/35/40 A11112030Z3 A11112030Z4 A11112030Z6
40 30/35/40 A11112040Z3 A11112040Z4 A11112040Z6
50 30/35/40 A11112050Z3 A11112050Z4 A11112050Z6
60 30/35/40 A11112060Z3 A11112060Z4 A11112060Z6
70 30/35/40 A11112070Z3 A11112070Z4 A11112070Z6
80 30/35/40 A11112080Z3 A11112080Z4 A11112080Z6
90 30/35/40 A11112090Z3 A11112090Z4 A11112090Z6

100 30/35/40 A111120100Z3 A111120100Z4 A111120100Z6
140 15 30/35/40 A11114015Z3 A11114015Z4 A11114015Z6

20 30/35/40 A11114020Z3 A11114020Z4 A11114020Z6
25 30/35/40 A11114025Z3 A11114025Z4 A11114025Z6
30 30/35/40 A11114030Z3 A11114030Z4 A11114030Z6
40 30/35/40 A11114040Z3 A11114040Z4 A11114040Z6
50 30/35/40 A11114050Z3 A11114050Z4 A11114050Z6
60 30/35/40 A11114060Z3 A11114060Z4 A11114060Z6
70 30/35/40 A11114070Z3 A11114070Z4 A11114070Z6
80 30/35/40 A11114080Z3 A11114080Z4 A11114080Z6
90 30/35/40 A11114090Z3 A11114090Z4 A11114090Z6

100 30/35/40 A111140100Z3 A111140100Z4 A111140100Z6

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

Segue
Continued

FRESE SAGOMATE PER PROFILI COMPLESSI

SHAPED CUTTERS FOR COMLEX OUTLINES
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Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

D S d Z=3 Z=4 Z=6
160 15 30/35/40 A11116015Z3 A11116015Z4 A11116015Z6

20 30/35/40 A11116020Z3 A11116020Z4 A11116020Z6
25 30/35/40 A11116025Z3 A11116025Z4 A11116025Z6
30 30/35/40 A11116030Z3 A11116030Z4 A11116030Z6
40 30/35/40 A11116040Z3 A11116040Z4 A11116040Z6
50 30/35/40 A11116050Z3 A11116050Z4 A11116050Z6
60 30/35/40 A11116060Z3 A11116060Z4 A11116060Z6
70 30/35/40 A11116070Z3 A11116070Z4 A11116070Z6
80 30/35/40 A11116080Z3 A11116080Z4 A11116080Z6
90 30/35/40 A11116090Z3 A11116090Z4 A11116090Z6

100 30/35/40 A111160100Z3 A111160100Z4 A111160100Z6
180 15 30/35/40 A11118015Z3 A11118015Z4 A11118015Z6

20 30/35/40 A11118020Z3 A11118020Z4 A11118020Z6
25 30/35/40 A11118025Z3 A11118025Z4 A11118025Z6
30 30/35/40 A11118030Z3 A11118030Z4 A11118030Z6
40 30/35/40 A11118040Z3 A11118040Z4 A11118040Z6
50 30/35/40 A11118050Z3 A11118050Z4 A11118050Z6
60 30/35/40 A11118060Z3 A11118060Z4 A11118060Z6
70 30/35/40 A11118070Z3 A11118070Z4 A11118070Z6
80 30/35/40 A11118080Z3 A11118080Z4 A11118080Z6
90 30/35/40 A11118090Z3 A11118090Z4 A11118090Z6

100 30/35/40 A111180100Z3 A111180100Z4 A111180100Z6
200 15 30/35/40 A11120015Z3 A11120015Z4 A11120015Z6

20 30/35/40 A11120020Z3 A11120020Z4 A11120020Z6
25 30/35/40 A11120025Z3 A11120025Z4 A11120025Z6
30 30/35/40 A11120030Z3 A11120030Z4 A11120030Z6
40 30/35/40 A11120040Z3 A11120040Z4 A11120040Z6
50 30/35/40 A11120050Z3 A11120050Z4 A11120050Z6
60 30/35/40 A11120060Z3 A11120060Z4 A11120060Z6
70 30/35/40 A11120070Z3 A11120070Z4 A11120070Z6
80 30/35/40 A11120080Z3 A11120080Z4 A11120080Z6
90 30/35/40 A11120090Z3 A11120090Z4 A11120090Z6

100 30/35/40 A111200100Z3 A111200100Z4 A111200100Z6
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
Da montare su macchine toupie, scorniciatrici, squadratrici, etc..
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D S d Z=3 Z=4 Z=6
100 15 30/35/40 A11210015Z3 A11210015Z4 A11210015Z6

20 30/35/40 A11210020Z3 A11210020Z4 A11210020Z6
25 30/35/40 A11210025Z3 A11210025Z4 A11210025Z6
30 30/35/40 A11210030Z3 A11210030Z4 A11210030Z6
40 30/35/40 A11210040Z3 A11210040Z4 A11210040Z6
50 30/35/40 A11210050Z3 A11210050Z4 A11210050Z6
60 30/35/40 A11210060Z3 A11210060Z4 A11210060Z6
70 30/35/40 A11210070Z3 A11210070Z4 A11210070Z6
80 30/35/40 A11210080Z3 A11210080Z4 A11210080Z6
90 30/35/40 A11210090Z3 A11210090Z4 A11210090Z6

100 30/35/40 A112100100Z3 A112100100Z4 A112100100Z6
120 15 30/35/40 A11212015Z3 A11212015Z4 A11212015Z6

20 30/35/40 A11212020Z3 A11212020Z4 A11212020Z6
25 30/35/40 A11212025Z3 A11212025Z4 A11212025Z6
30 30/35/40 A11212030Z3 A11212030Z4 A11212030Z6
40 30/35/40 A11212040Z3 A11212040Z4 A11212040Z6
50 30/35/40 A11212050Z3 A11212050Z4 A11212050Z6
60 30/35/40 A11212060Z3 A11212060Z4 A11212060Z6
70 30/35/40 A11212070Z3 A11212070Z4 A11212070Z6
80 30/35/40 A11212080Z3 A11212080Z4 A11212080Z6
90 30/35/40 A11212090Z3 A11212090Z4 A11212090Z6

100 30/35/40 A112120100Z3 A112120100Z4 A112120100Z6
140 15 30/35/40 A11214015Z3 A11214015Z4 A11214015Z6

20 30/35/40 A11214020Z3 A11214020Z4 A11214020Z6
25 30/35/40 A11214025Z3 A11214025Z4 A11214025Z6
30 30/35/40 A11214030Z3 A11214030Z4 A11214030Z6
40 30/35/40 A11214040Z3 A11214040Z4 A11214040Z6
50 30/35/40 A11214050Z3 A11214050Z4 A11214050Z6
60 30/35/40 A11214060Z3 A11214060Z4 A11214060Z6
70 30/35/40 A11214070Z3 A11214070Z4 A11214070Z6
80 30/35/40 A11214080Z3 A11214080Z4 A11214080Z6
90 30/35/40 A11214090Z3 A11214090Z4 A11214090Z6

100 30/35/40 A112140100Z3 A112140100Z4 A112140100Z6

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

Segue
Continued

FRESE SAGOMATE PER PROFILI SPECIALI

SHAPED CUTTERS FOR SPECIAL OUTLINES
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Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
To install on toupie machines, moulding machines, squaring machines, etc..
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

D S d Z=3 Z=4 Z=6
160 15 30/35/40 A11216015Z3 A11216015Z4 A11216015Z6

20 30/35/40 A11216020Z3 A11216020Z4 A11216020Z6
25 30/35/40 A11216025Z3 A11216025Z4 A11216025Z6
30 30/35/40 A11216030Z3 A11216030Z4 A11216030Z6
40 30/35/40 A11216040Z3 A11216040Z4 A11216040Z6
50 30/35/40 A11216050Z3 A11216050Z4 A11216050Z6
60 30/35/40 A11216060Z3 A11216060Z4 A11216060Z6
70 30/35/40 A11216070Z3 A11216070Z4 A11216070Z6
80 30/35/40 A11216080Z3 A11216080Z4 A11216080Z6
90 30/35/40 A11216090Z3 A11216090Z4 A11216090Z6

100 30/35/40 A112160100Z3 A112160100Z4 A112160100Z6
180 15 30/35/40 A11218015Z3 A11218015Z4 A11218015Z6

20 30/35/40 A11218020Z3 A11218020Z4 A11218020Z6
25 30/35/40 A11218025Z3 A11218025Z4 A11218025Z6
30 30/35/40 A11218030Z3 A11218030Z4 A11218030Z6
40 30/35/40 A11218040Z3 A11218040Z4 A11218040Z6
50 30/35/40 A11218050Z3 A11218050Z4 A11218050Z6
60 30/35/40 A11218060Z3 A11218060Z4 A11218060Z6
70 30/35/40 A11218070Z3 A11218070Z4 A11218070Z6
80 30/35/40 A11218080Z3 A11218080Z4 A11218080Z6
90 30/35/40 A11218090Z3 A11218090Z4 A11218090Z6

100 30/35/40 A112180100Z3 A112180100Z4 A112180100Z6
200 15 30/35/40 A11220015Z3 A11220015Z4 A11220015Z6

20 30/35/40 A11220020Z3 A11220020Z4 A11220020Z6
25 30/35/40 A11220025Z3 A11220025Z4 A11220025Z6
30 30/35/40 A11220030Z3 A11220030Z4 A11220030Z6
40 30/35/40 A11220040Z3 A11220040Z4 A11220040Z6
50 30/35/40 A11220050Z3 A11220050Z4 A11220050Z6
60 30/35/40 A11220060Z3 A11220060Z4 A11220060Z6
70 30/35/40 A11220070Z3 A11220070Z4 A11220070Z6
80 30/35/40 A11220080Z3 A11220080Z4 A11220080Z6
90 30/35/40 A11220090Z3 A11220090Z4 A11220090Z6

100 30/35/40 A112200100Z3 A112200100Z4 A112200100Z6
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Mod. 1

Mod. 2

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D R S d Z=3 Z=4 Z=6
120 5 12 30/35/40 A106120005Z3 A106120005Z4 A106120005Z6

7.5 15 30/35/40 A106120075Z3 A106120075Z4 A106120075Z6
10 18 30/35/40 A106120010Z3 A106120010Z4 A106120010Z6
15 25 30/35/40 A106120015Z3 A106120015Z4 A106120015Z6

140 5 12 30/35/40 A106140005Z3 A106140005Z4 A106140005Z6
7.5 15 30/35/40 A106140075Z3 A106140075Z4 A106140075Z6
10 18 30/35/40 A106140010Z3 A106140010Z4 A106140010Z6

12.5 20 30/35/40 A106140125Z3 A106140125Z4 A106140125Z6
15 25 30/35/40 A106140015Z3 A106140015Z4 A106140015Z6

17.5 28 30/35/40 A106140175Z3 A106140175Z4 A106140175Z6
20 30 30/35/40 A106140020Z3 A106140020Z4 A106140020Z6

160 5 12 30/35/40 A106160005Z3 A106160005Z4 A106160005Z6
7.5 15 30/35/40 A106160075Z3 A106160075Z4 A106160075Z6
10 18 30/35/40 A106160010Z3 A106160010Z4 A106160010Z6

12.5 20 30/35/40 A106160125Z3 A106160125Z4 A106160125Z6
15 25 30/35/40 A106160015Z3 A106160015Z4 A106160015Z6

17.5 28 30/35/40 A106160175Z3 A106160175Z4 A106160175Z6
20 30 30/35/40 A106160020Z3 A106160020Z4 A106160020Z6

22.5 32 30/35/40 A106160225Z3 A106160225Z4 A106160225Z6
25 35 30/35/40 A106160025Z3 A106160025Z4 A106160025Z6

27.5 37 30/35/40 A106160275Z3 A106160275Z4 A106160275Z6
30 40 30/35/40 A106160030Z3 A106160030Z4 A106160030Z6

180 35 50 30/35/40 A106180035Z3 A106180035Z4 A106180035Z6
40 60 30/35/40 A106180040Z3 A106180040Z4 A106180040Z6
50 65 30/35/40 A106180050Z3 A106180050Z4 A106180050Z6

D=diametro S=spessore d=foro R=raggio

D=diameter S=thickness d=hole R=radius

FRESE CONCAVE PER QUARTI DI TONDO

CONCAVE CUTTERS FOR QUARTERS OF CIRCLE
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Mod. 1 Mod. 2

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D R S d Z=3 Z=4 Z=6
120 5 10 30/35/40 A107120005Z3 A107120005Z4 A107120005Z6

7.5 12 30/35/40 A107120075Z3 A107120075Z4 A107120075Z6
10 15 30/35/40 A107120010Z3 A107120010Z4 A107120010Z6

12.5 17 30/35/40 A107120125Z3 A107120015Z4 A107120015Z6
15 20 30/35/40 A107120015Z3 A107120015Z4 A107120015Z6

17.5 22 30/35/40 A107120175Z3 A107120175Z4 A107120175Z6
20 25 30/35/40 A107120020Z3 A107120020Z4 A107120020Z6

140 5 10 30/35/40 A107140005Z3 A107140005Z4 A107140005Z6
7.5 12 30/35/40 A107140075Z3 A107140075Z4 A107140075Z6
10 15 30/35/40 A107140010Z3 A107140010Z4 A107140010Z6

12.5 17 30/35/40 A107140125Z3 A107140125Z4 A107140125Z6
15 20 30/35/40 A107140015Z3 A107140015Z4 A107140015Z6

17.5 22 30/35/40 A107140175Z3 A107140175Z4 A107140175Z6
20 25 30/35/40 A107140020Z3 A107140020Z4 A107140020Z6
25 30 30/35/40 A107140025Z3 A107140025Z4 A107140025Z6

160 5 10 30/35/40 A107160005Z3 A107160005Z4 A107160005Z6
7.5 12 30/35/40 A107160075Z3 A107160075Z4 A107160075Z6
10 15 30/35/40 A107160010Z3 A107160010Z4 A107160010Z6

12.5 17 30/35/40 A107160125Z3 A107160125Z4 A107160125Z6
15 20 30/35/40 A107160015Z3 A107160015Z4 A107160015Z6
20 25 30/35/40 A107160020Z3 A107160020Z4 A107160020Z6

22.5 27 30/35/40 A107160225Z3 A107160225Z4 A107160225Z6
25 30 30/35/40 A107160025Z3 A107160025Z4 A107160025Z6

27.5 33 30/35/40 A107160275Z3 A107160275Z4 A107160275Z6
30 35 30/35/40 A107160030Z3 A107160030Z4 A107160030Z6

180 10 15 30/35/40 A107180010Z3 A107180010Z4 A107180010Z6
12.5 17 30/35/40 A107180125Z3 A107180125Z4 A107180125Z6
15 20 30/35/40 A107180015Z3 A107180015Z4 A107180015Z6

17.5 22 30/35/40 A107180175Z3 A107180175Z4 A107180175Z6
20 25 30/35/40 A107180020Z3 A107180020Z4 A107180020Z6
25 30 30/35/40 A107180025Z3 A107180025Z4 A107180025Z6
30 35 30/35/40 A107180030Z3 A107180030Z4 A107180030Z6

D=diametro S=spessore d=foro R=raggio

D=diameter S=thickness d=hole R=radius

FRESE CONVESSE PER QUARTI DI TONDO

CONVEX CUTTERS FOR QUARTERS OF CIRCLE
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D R S d Z=3 Z=4 Z=6
120 5 20 30/35/40 A108120005Z3 A108120005Z4 A108120005Z6

7.5 25 30/35/40 A108120075Z3 A108120075Z4 A108120075Z6
10 30 30/35/40 A108120010Z3 A108120010Z4 A108120010Z6

140 5 20 30/35/40 A108140005Z3 A108140005Z4 A108140005Z6
7.5 25 30/35/40 A108140075Z3 A108140075Z4 A108140075Z6
10 30 30/35/40 A108140010Z3 A108140010Z4 A108140010Z6

12.5 35 30/35/40 A108140125Z3 A108140125Z4 A108140125Z6
15 40 30/35/40 A108140015Z3 A108140015Z4 A108140015Z6

17.5 45 30/35/40 A108140175Z3 A108140175Z4 A108140175Z6
20 50 30/35/40 A108140020Z3 A108140020Z4 A108140020Z6

160 5 20 30/35/40 A108160005Z3 A108160005Z4 A108160005Z6
7.5 25 30/35/40 A108160075Z3 A108160075Z4 A108160075Z6
10 30 30/35/40 A108160010Z3 A108160010Z4 A108160010Z6

12.5 35 30/35/40 A108160125Z3 A108160125Z4 A108160125Z6
15 40 30/35/40 A108160015Z3 A108160015Z4 A108160015Z6

17.5 45 30/35/40 A108160175Z3 A108160175Z4 A108160175Z6
20 50 30/35/40 A108160020Z3 A108160020Z4 A108160020Z6

22.5 55 30/35/40 A108160225Z3 A108160225Z4 A108160225Z6
25 60 30/35/40 A108160025Z3 A108160025Z4 A108160025Z6

27.5 65 30/35/40 A108160275Z3 A108160275Z4 A108160275Z6
30 70 30/35/40 A108160030Z3 A108160030Z4 A108160030Z6

180 10 30 30/35/40 A108180010Z3 A108180010Z4 A108180010Z6
12.5 35 30/35/40 A108180125Z3 A108180125Z4 A108180125Z6
15 40 30/35/40 A108180015Z3 A108180015Z4 A108180015Z6

17.5 45 30/35/40 A108180175Z3 A108180175Z4 A108180175Z6
20 50 30/35/40 A108180020Z3 A108180020Z4 A108180020Z6
25 60 30/35/40 A108180025Z3 A108180025Z4 A108180025Z6
30 70 30/35/40 A108180030Z3 A108180030Z4 A108180030Z6

D=diametro S=spessore d=foro R=raggio

D=diameter S=thickness d=hole R=radius

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

FRESE CONCAVE PER MEZZI TONDI

CONCAVE CUTTERS FOR SEMI-CIRCLES
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D R S d Z=3 Z=4 Z=6
120 5 10 30/35/40 A109120005Z3 A109120005Z4 A109120005Z6

7.5 15 30/35/40 A109120075Z3 A109120075Z4 A109120075Z6
10 20 30/35/40 A109120010Z3 A109120010Z4 A109120010Z6

140 5 10 30/35/40 A109140005Z3 A109140005Z4 A109140005Z6
7.5 15 30/35/40 A109140075Z3 A109140075Z4 A109140075Z6
10 20 30/35/40 A109140010Z3 A109140010Z4 A109140010Z6

12.5 25 30/35/40 A109140125Z3 A109140125Z4 A109140125Z6
15 30 30/35/40 A109140015Z3 A109140015Z4 A109140015Z6

17.5 35 30/35/40 A109140175Z3 A109140175Z4 A109140175Z6
20 40 30/35/40 A109140020Z3 A109140020Z4 A109140020Z6

160 5 10 30/35/40 A109160005Z3 A109160005Z4 A109160005Z6
7.5 15 30/35/40 A109160075Z3 A109160075Z4 A109160075Z6
10 20 30/35/40 A109160010Z3 A109160010Z4 A109160010Z6

12.5 25 30/35/40 A109160125Z3 A109160125Z4 A109160125Z6
15 30 30/35/40 A109160015Z3 A109160015Z4 A109160015Z6

17.5 35 30/35/40 A109160175Z3 A109160175Z4 A109160175Z6
20 40 30/35/40 A109160020Z3 A109160020Z4 A109160020Z6

22.5 45 30/35/40 A109160225Z3 A109160225Z4 A109160225Z6
25 50 30/35/40 A109160025Z3 A109160025Z4 A109160025Z6

27.5 55 30/35/40 A109160275Z3 A109160275Z4 A109160275Z6
30 60 30/35/40 A109160030Z3 A109160030Z4 A109160030Z6

180 10 20 30/35/40 A109180010Z3 A109180010Z4 A109180010Z6
12.5 25 30/35/40 A109180125Z3 A109180125Z4 A109180125Z6
15 30 30/35/40 A109180015Z3 A109180015Z4 A109180015Z6

17.5 35 30/35/40 A109180175Z3 A109180175Z4 A109180175Z6
20 40 30/35/40 A109180020Z3 A109180020Z4 A109180020Z6
25 50 30/35/40 A109180025Z3 A109180025Z4 A109180025Z6
30 60 30/35/40 A109180030Z3 A109180030Z4 A109180030Z6

D=diametro S=spessore d=foro R=raggio

D=diameter S=thickness d=hole R=radius

FRESE CONVESSE PER MEZZI TONDI

CONVEX CUTTERS FOR SEMI-CIRCLES
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D S Z=4+4R Z=4+V8
120 4 A122120004Z44R

5 A122120005Z44R

6 A122120006Z44R

8 A122120008Z44R

10 A122120010Z44R

12 A122120012Z44R

14 A122120014Z44R

16 A122120016Z44R

18 A122120018Z44R
20 A122120020Z44R

140 5 A122140005Z44R
6 A122140006Z44R
8 A122140008Z44R

10 A122140010Z44R
12 A122140012Z44R
14 A122140014Z44R
16 A122140016Z44R
18 A122140018Z44R
20 A122140020Z44R

160 6 A122160006Z44R
8 A122160008Z44R

10 A122160010Z44R
12 A122160012Z44R
14 A122160014Z44R
16 A122160016Z44R
18 A122160018Z44R
20 A122160020Z44R

180 6 A122180006Z44R
8 A122180008Z44R

10 A122180010Z44R
12 A122180012Z44R
14 A122180014Z44R
16 A122180016Z44R
18 A122180018Z44R
20 A122180020Z44R

200 8 A122200008Z4V8
10 A122200010Z4V8
12 A122200012Z4V8
14 A122200014Z4V8
16 A122200016Z4V8
18 A122200018Z4V8
20 A122200020Z4V8

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

FRESE PER INCASTRI CON RASANTI ESECUZIONE STANDARD

CUTTERS FOR JOINTS WITH A CONSTANT THICKNESS (STANDARD)

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM



53

2

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S Z=6 Z=12 Z=24
120 4 A123120004Z6 A123120004Z12

5 A123120005Z6 A123120005Z12

6 A123120006Z6 A123120006Z12

8 A123120008Z6 A123120008Z12

10 A123120010Z6 A123120010Z12

12 A123120012Z6 A123120012Z12

14 A123120014Z6 A123120014Z12

16 A123120016Z6 A123120016Z12

18 A123120018Z6 A123120018Z12
20 A123120020Z6 A123120020Z12

140 4 A123140004Z6 A123140004Z12
5 A123140005Z6 A123140005Z12
6 A123140006Z6 A123140006Z12
8 A123140008Z6 A123140008Z12

10 A123140010Z6 A123140010Z12
12 A123140012Z6 A123140012Z12
14 A123140014Z6 A123140014Z12
16 A123140016Z6 A123140016Z12
18 A123140018Z6 A123140018Z12
20 A123140020Z6 A123140020Z12

160 6 A123160006Z6 A123160006Z12
8 A123160008Z6 A123160008Z12

10 A123160010Z6 A123160010Z12
12 A123160012Z6 A123160012Z12
14 A123160014Z6 A123160014Z12
16 A123160016Z6 A123160016Z12
18 A123160018Z6 A123160018Z12
20 A123160020Z6 A123160020Z12

180 5 A123180005Z6 A123180005Z12
6 A123180006Z6 A123180006Z12
8 A123180008Z6 A123180008Z12

10 A123180010Z6 A123180010Z12
12 A123180012Z6 A123180012Z12
14 A123180014Z6 A123180014Z12
16 A123180016Z6 A123180016Z12
18 A123180018Z6 A123180018Z12
20 A123180020Z6 A123180020Z12

200 5 A123200005Z12 A123200005Z24
6 A123200006Z12 A123200006Z24
8 A123200008Z12 A123200008Z24

10 A123200010Z12 A123200010Z24
12 A123200012Z12 A123200012Z24
14 A123200014Z12 A123200014Z24
16 A123200016Z12 A123200016Z24
18 A123200018Z12 A123200018Z24
20 A123200020Z12 A123200020Z24

250 5 A123250005Z12 A123250005Z24
6 A123250006Z12 A123250006Z24
8 A123250008Z12 A123250008Z24

10 A123250010Z12 A123250010Z24
12 A123250012Z12 A123250012Z24
14 A123250014Z12 A123250014Z24
16 A123250016Z12 A123250016Z24
18 A123250018Z12 A123250018Z24
20 A123250020Z12 A12320020Z24

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE PER INCASTRI SENZA RASANTI ESECUZIONE STANDARD

CUTTERS FOR JOINTS WITHOUT A CONSTANT THICKNESS (STANDARD)

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S t max
150 4/7,5 35 A124150004T35

6/11.5 35 A124150006T35
7.5/14 35 A124150075T35

160 10/19 40 A124160010T40

D=diametro S=spessore t=profondità

D=diameter S=thickness t=cutting depth

FRESE PER INCASTRI REGOLABILE CON ANELLI

ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS WITH THICKNESS BY MEANS OF SPACE-WASHERS

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Mod. 1

Mod. 2

Mod. 3

Mod. 4

Mod. 5

FRESE A SMUSSO

BEVELLING CUTTERS
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D S Z=4
100 20 A128100020Z4

25 A128100025Z4

30 A128100030Z4

35 A128100035Z4

40 A128100040Z4

45 A128100045Z4

50 A128100050Z4

60 A128100060Z4

70 A128100070Z4
80 A128100080Z4

120 20 A128120020Z4
25 A128120025Z4
30 A128120030Z4
35 A128120035Z4
40 A128120040Z4
45 A128120045Z4
50 A128120050Z4
60 A128120060Z4
70 A128120070Z4
80 A128120080Z4

140 20 A128140020Z4
25 A128140025Z4
30 A128140030Z4
35 A128140035Z4
40 A128140040Z4
45 A128140045Z4
50 A128140050Z4
60 A128140060Z4
70 A128140070Z4
80 A128140080Z4

D S Z=4
160 20 A128160020Z4

25 A128160025Z4

30 A128160030Z4

35 A128160035Z4

40 A128160040Z4

45 A128160045Z4

50 A128160050Z4

60 A128160060Z4

70 A128160070Z4
80 A128160080Z4

180 20 A128180020Z4
25 A128180025Z4
30 A128180030Z4
35 A128180035Z4
40 A128180040Z4
45 A128180045Z4
50 A128180050Z4
60 A128180060Z4
70 A128180070Z4
80 A128180080Z4

200 20 A128200020Z4
25 A128200025Z4
30 A128200030Z4
35 A128200035Z4
40 A128200040Z4
45 A128200045Z4
50 A128200050Z4
60 A128200060Z4
70 A128200070Z4
80 A128200080Z4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Mod. 1

Mod. 2

D S Z=4
100 20 A118100020Z4

25 A118100025Z4

30 A118100030Z4

35 A118100035Z4

40 A118100040Z4

50 A118100050Z4

60 A118100060Z4

70 A118100070Z4
80 A118100080Z4

120 20 A118120020Z4
25 A118120025Z4
30 A118120030Z4
35 A118120035Z4
40 A118120040Z4
50 A118120050Z4
60 A118120060Z4
70 A118120070Z4
80 A118120080Z4

140 20 A118140020Z4
25 A118140025Z4
30 A118140030Z4
35 A118140035Z4
40 A118140040Z4
50 A118140050Z4
60 A118140060Z4
70 A118140070Z4
80 A118140080Z4

160 20 A118160020Z4
25 A118160025Z4
30 A118160030Z4
35 A118160035Z4
40 A118160040Z4
50 A118160050Z4
60 A118160060Z4
70 A118160070Z4
80 A118160080Z4

180 20 A118180020Z4
25 A118180025Z4
30 A118180030Z4
35 A118180035Z4
40 A118180040Z4
50 A118180050Z4
60 A118180060Z4
70 A118180070Z4
80 A118180080Z4

200 20 A118200020Z4
25 A118200025Z4
30 A118200030Z4
35 A118200035Z4
40 A118200040Z4
50 A118200050Z4
60 A118200060Z4
70 A118200070Z4
80 A118200080Z4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE PER BATTUTE

REBATING CUTTERS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Mod. 1

Mod. 2

D S Z=4+4
120 20 A115120020Z4

25 A115120025Z4
30 A115120030Z4
35 A115120035Z4
40 A115120040Z4
50 A115120050Z4
60 A115120060Z4

140 20 A115140020Z4
25 A115140025Z4
30 A115140030Z4
35 A115140035Z4
40 A115140040Z4
50 A115140050Z4
60 A115140060Z4

160 20 A115160020Z4
25 A115160025Z4
30 A115160030Z4
35 A115160035Z4
40 A115160040Z4
50 A115160050Z4
60 A115160060Z4

180 20 A115180020Z4
25 A115180025Z4
30 A115180030Z4
35 A115180035Z4
40 A115180040Z4
50 A115180050Z4
60 A115180060Z4

200 20 A115200020Z4
25 A115200025Z4
30 A115200030Z4
35 A115200035Z4
40 A115200040Z4
50 A115200050Z4
60 A115200060Z4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE PER BATTUTE CON DOPPI RASANTI

CUTTERS FOR RABBET WITH STRAIGHT CUTTING
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Mod. 1

Mod. 2

D S Z=4+4
120 20 A116120020Z4

25 A116120025Z4
30 A116120030Z4
35 A116120035Z4
40 A116120040Z4
50 A116120050Z4
60 A116120060Z4

140 20 A116140020Z4
25 A116140025Z4
30 A116140030Z4
35 A116140035Z4
40 A116140040Z4
50 A116140050Z4
60 A116140060Z4

160 20 A116160020Z4
25 A116160025Z4
30 A116160030Z4
35 A116160035Z4
40 A116160040Z4
50 A116160050Z4
60 A116160060Z4

180 20 A116180020Z4
25 A116180025Z4
30 A116180030Z4
35 A116180035Z4
40 A116180040Z4
50 A116180050Z4
60 A116180060Z4

200 20 A116200020Z4
25 A116200025Z4
30 A116200030Z4
35 A116200035Z4
40 A116200040Z4
50 A116200050Z4
60 A116200060Z4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE PER BATTUTE CON RASANTI UNILATERALI

CUTTERS FOR RABBET WITH UNILATERAL SHAVERS AND HELICAL CUTTING



60

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.
Possibilità di realizzazione di frese multitaglienti sagomate.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- costruzione foro con o senza incavi
- costruzione foro con o senza chiavette
- costruzione con o senza limitatore di truciolo

A. Teste costruite in Z=12 a due principi elicoidali, senza rompitruciolo, adatte 
per spianare su scorniciatrici o contornare su Toupie con avanzamento   
manuale.

B. Teste costruite in Z=16 a due principi elicoidali, senza rompitruciolo o 
con rompitruciolo alterno, adatte per spianare su scorniciatrici ad alto 
avanzamento o per la contornatura su macchine copiatrici dove viene 
richiesta una finitura migliore.

C. Teste costruite in Z=16 a un principio elicoidale, con rompitruciolo, adatte 
alla contornatura con forti avanzamenti su macchine copiatrici e varie.

A. Cutting heads realized in Z=12 with two helical principles, without simple 
chip-breaker or with alternate chip-breaker, for moulding machines and 
Toupie machines with manual feeding. 

B. Cutting heads realized in Z=16 with two helical principles, without simple 
chip-breaker or with alternate chip-breaker, for moulding machines and 
copying machines where a high-quality finishing is requested.

C. Cutting heads realized in Z=16 with single helical principle, with chip-breaker, 
for contouring on copying machines and others machines with high level of 
feeding.  

Realized with hardened steel.
Execution in HW.
Possibility to realise shaped cutters.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- hole with or without recess
- hole with or without keyways
- realization with or without anti-kickback

D S A Z=12 B Z=16 C Z=16
80/100/110 60 A113080060AZ12 A11308006BZ16 A113080060CZ16

80 A113080080AZ12 A113080080BZ16 A113080080CZ16
100 A113080100AZ12 A113080100BZ16 A113080100CZ16
120 A113080120AZ12 A113080120BZ16 A113080120CZ16
130 A113080130AZ12 A113080130BZ16 A113080130CZ16
140 A113080140AZ12 A113080140BZ16 A113080140CZ16
150 A113080150AZ12 A113080150BZ16 A113080150CZ16
160 A113080160AZ12 A113080160BZ16 A113080160CZ16
170 A113080170AZ12 A113080170BZ16 A113080170CZ16
180 A113080180AZ12 A113080180BZ16 A113080180CZ16

120/125/140 60 A113120060AZ12 A113120060BZ16 A113120060CZ16
80 A113120080AZ12 A113120080BZ16 A113120080CZ16

100 A113120100AZ12 A113120100BZ16 A113120100CZ16
120 A113120120AZ12 A113120120BZ16 A113120120CZ16
130 A113120130AZ12 A113120130BZ16 A113120130CZ16
140 A113120140AZ12 A113120140BZ16 A113120140CZ16
150 A113120150AZ12 A113120150BZ16 A113120150CZ16
160 A113120160AZ12 A113120160BZ16 A113120160CZ16
170 A113120170AZ12 A113120170BZ16 A113120170CZ16
180 A113120180AZ12 A113120180BZ16 A113120180CZ16
200 A113120200AZ12 A113120200BZ16 A113120200CZ16
220 A113120220AZ12 A113120220BZ16 A113120220CZ16
230 A113120230AZ12 A113120230BZ16 A113120230CZ16

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE MULTITAGLIENTE

MULTISHARPENING CUTTERS

POSSIBILE ESECUZIONE CON CORPO ALLEGGERITO  PESO  -50%
POSSIBLE REALISATION WITH LIGHT BODY WEIGHT -50%
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Realized with hardened steel.
Execution in HW.
Possibility to realise shaped cutters.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- hole with or without recess
- hole with or without keyways
- realization with or without anti-kickback

Per macchina Weinig
For Weinig machines

Per macchina S.C.M.
For S.C.M machines

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.

Realized with hardened steel.
Execution in HW.

D S P Z=4
125 09 1 A12112509P1Z4

10 2 A12112510P2Z4
17 3 A12112517P3Z4

D S P Z=4
120 12 5 A12112012P5Z4
145 12 4 A12112012P4Z4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESE PER BANCHI RIGATI DI SCORNICIATRICE

PLE-PLANING SET OF CUTTERS FOR MOLDING MACHINES
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Mod. A

Mod. B

Mod. C

D S Profilo t Z=2+2 Z=3+3
180 20 A 50 A138180020AZ22 A138180020AZ33
200 23 A 55 A138200023AZ22 A138200023AZ33
220 25 A 65 A138220025AZ22 A138220025AZ33
250 30 A 75 A138250030AZ22 A138250030AZ33
180 20 B 50 A138180020AZ22 A138180020AZ33
200 23 B 55 A138200023BZ22 A138200023BZ33
220 25 B 65 A138220025BZ22 A138220025BZ33
250 30 B 75 A138250030BZ22 A138250030BZ33
180 20 C 50 A138180020CZ22 A138180020CZ33
200 23 C 55 A138200023CZ22 A138200023CZ33
220 25 C 65 A138220025CZ22 A138220025CZ33
250 30 C 75 A138250030CZ22 A138250030CZ33

D=diametro S=spessore t=profondità

D=diameter S=thickness t=cutting depth

FRESE PER PIATTABANDE ESECUZIONE STANDARD

PANEL RAISING CUTTERS STANDARD PROFILE
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S R Z=3+3+3 Z=4+4+4
140 15/60 35 A114140015Z333 A11414015Z444

D=diametro S=spessore R=raggio

D=diameter S=thickness R=radius

GRUPPI DI FRESE PER SPIGOLARE E RAGGIARE

BEVELLING AND ROUNDING CUTTERS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- disegno del profilo
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- design of the profile
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S d b c N° b Z=3
120 19 5 1 4 2 A1961200192Z3

21 6 1 4 2 A1961200212Z3
25 8 1 4 2 A1961200252Z3
31 10 1 4 2 A1961200312Z3

35.5 12 1.5 5 2 A1961203552Z3
39.5 14 1.5 5 2 A1961203952Z3

25 5 1 4 3 A1961200253Z3
28 6 1 4 3 A1961200283Z3
34 8 1 4 3 A1961200343Z3
42 10 1 4 3 A1961200423Z3
49 12 1.5 5 3 A1961200493Z3
55 14 1.5 5 3 A1961200553Z3

31 5 1 4 4 A1961200314Z3
35 6 1 4 4 A1961200354Z3
43 8 1 4 4 A1961200434Z3
53 10 1 5 4 A1961200534Z3

62.5 12 1.5 5 4 A1961206254Z3
70.5 14 1.5 5 4 A1961207054Z3

37 5 1 4 5 A1961200375Z3
42 6 1 4 5 A1961200425Z3
52 8 1 4 5 A1961200525Z3
64 10 1 5 5 A1961200645Z3
76 12 1.5 5 5 A1961200765Z3
86 14 1.5 5 5 A1961200865Z3

43 5 1 4 6 A1961200436Z3
49 6 1 4 6 A1961200496Z3
61 8 1 4 6 A1961200616Z3
75 10 1 5 6 A1961200756Z3

89.5 12 1.5 5 6 A1961208956Z3
101.5 14 1.5 5 6 A19612010156Z3

Segue
Continued

D=diametro S=spessore N°b= N° bastoncini

D=diameter S=thickness N°b= N° of sticks

FRESE PER BASTONCINI

CUTTERS FOR WOOD STICKS

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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D S d b c N° b Z=3
120 49 5 1 4 7 A1961200497Z3

56 6 1 4 7 A1961200567Z3
70 8 1 4 7 A1961200707Z3
86 10 1 5 7 A1961200867Z3

103 12 1.5 5 7 A1961201037Z3
117 14 1.5 5 7 A1961201177Z3

120 55 5 1 4 8 A1961200558Z3
63 6 1 4 8 A1961200638Z3
79 8 1 4 8 A1961200798Z3
97 10 1 4 8 A1961200978Z3

116.5 12 1.5 5 8 A19612011658Z3
132.5 14 1.5 5 8 A19612013258Z3

140 43.5 16 1.5 5 2 A1961404352Z3
47.5 18 1.5 5 2 A1961404752Z3
52 20 1.5 5 2 A1961400522Z3

61 16 1.5 5 3 A1961400613Z3
67 18 1.5 5 3 A1961400673Z3
74 20 2 5 3 A1961400743Z3

78.5 16 1.5 5 4 A1961407854Z3
86.5 18 1.5 5 4 A1961408654Z3
96 20 2 5 4 A1961400964Z3

96 16 1.5 5 5 A1961400965Z3
106 18 1.5 5 5 A1961401065Z3
118 20 2 5 5 A1961401185Z3

113.5 16 1.5 5 6 A19614011356Z3
125.5 18 1.5 5 6 A19614012556Z3
140 20 2 5 6 A1961401406Z3

131 16 1.5 5 7 A1961401317Z3
145 18 1.5 5 7 A1961401457Z3

148.5 16 1.5 5 8 A19614014858Z3
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- disegno del profilo
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- design of the profile
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S d b c N°b Z=3
120 19.4 5.2 1 4 2 A1971201942Z3

21.4 6.2 1 4 2 A1971202142Z3
25.4 8.2 1 4 2 A1971202542Z3
31.4 10.2 1 5 2 A1971203142Z3
35.9 12.2 1.5 5 2 A1971203592Z3
39.9 14.2 1.5 5 2 A1971203992Z3

25.6 5.2 1 4 3 A1971202563Z3
28.6 6.2 1 4 3 A1971202863Z3
34.6 8.2 1 4 3 A1971203463Z3
42.6 10.2 1 4 3 A1971204263Z3
49.6 12.2 1.5 5 3 A1971204963Z£
55.6 14.2 1.5 5 3 A1971205563Z3

31.8 5.2 1 4 4 A1971203184Z3
35.8 6.2 1 4 4 A1971203584Z3
43.8 8.2 1 4 4 A1971204384Z3
53.8 10.2 1 5 4 A1971205384Z3
63.3 12.2 1.5 5 4 A1971206334Z3
71.3 14.2 1.5 5 4 A1971207134Z3

38 5.2 1 4 5 A1971200385Z3
43 6.2 1 4 5 A1971200435Z3
53 8.2 1 4 5 A1971200535Z3
65 10.2 1 5 5 A1971200655Z3
77 12.2 1.5 5 5 A1971200775Z3
87 14.2 1.5 5 5 A1971200875Z3

44.2 5.2 1 4 6 A1971204426Z3
50.2 6.2 1 4 6 A1971205026Z3
62.2 8.2 1 4 6 A1971206226Z3
76.2 10.2 1 5 6 A1971207626Z3
90.7 12.2 1.5 5 6 A1971209076Z3

102.7 14.2 1.5 5 6 A19712010276Z3

50.2 5.2 1 4 7 A1971205027Z3
57.4 6.2 1 4 7 A1971205747Z3
71.4 8.2 1 4 7 A1971207147Z3
87.4 10.2 1 5 7 A1971208747Z3

104.4 12.2 1.5 5 7 A19712010447Z3
118.4 14.2 1.5 5 7 A19712011847Z3

56.6 5.2 1 4 8 A1971205668Z3
64.6 6.2 1 4 8 A1971206468Z3
80.6 8.2 1 4 8 A1971208068Z3

102.1 10.2 1 4 8 A19712010218Z3
118.1 12.2 1.5 5 8 A19712011818Z3
134.1 14.2 1.5 5 8 A19712013418Z3

D=diametro S=spessore N°b= N° bastoncini

D=diameter S=thickness N°b= N° of sticks

FRESE PER BASTONCINI ZIGRINATI-SPINE

CUTTERS FOR REEDED WOOD STICKS

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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D=diametro S=spessore N°d= N° denti

D=diameter S=thickness N°d= N° of teeth

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Tipo D S n°d Z=4
D 140 40 2 A129140040DZ4
E 140 50 3 A129140050EZ4
F 140 50 4 A129140050FZ4
H 140 50 3 A129140050HZ4

Mod. D Mod. E

Mod. F Mod. H

FRESE PER GIUNZIONI - ESECUZIONE SPECIALE

FINGER SPECIAL JOINTING CUTTERS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- disegno del profilo
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- design of the profile
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

D N°d t Z=2+2
140 1/2 5 A130140015Z22

2/4 5 A130140025Z22
3/6 5 A130140035Z22
4/8 5 A130140045Z22
1/2 8 A130140018Z22
2/4 8 A130140028Z22
3/6 8 A130140038Z22
4/8 8 A130140048Z22

160 1/2 12 A1301600112Z22
2/4 12 A1301600212Z22
3/6 12 A1301600312Z22
4/8 12 A1301600412Z22

D=diametro N°d=N° denti t=profondità

D=diameter N°d= N° of teeth t= cutting depth

GRUPPO DI FRESE PER GIUNZIONI CON DENTELLI VARIABILI

ADJUSTABLE CUTTERS FOR STRAIGHT JOINTS
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D=diametro S=spessore N°d= N° denti

D=diameter S=thickness N°d= N° of teeth

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Tipo D S n°d Z=3
A1 140 40 1 A1311400401Z3
A2 140 50 2 A1311400502Z3
B 140 60 3 A1311400603Z3
C 140 70 4 A1311400704Z3
C 140 80 5 A1311400805Z3

Mod. A1 Mod. A2

Mod. B Mod. C

GRUPPO DI FRESE PER GIUNZIONI  - ESECUZIONE STANDARD

STANDARD FINGER JOINTING CUTTERS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

P D S Z=4+4
1 140 15 A14714015P1Z44
2 140 80 A14715080P2Z44

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

GRUPPO DI FRESE PER GIUNZIONI CON DENTELLI VARIABILI - TIPO MINIZINKEN

SET OF ADJUSTABLE CUTTERS FOR JOINTS MINIZINKEN
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Standard Con pianetto
With shelfs

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

10/10 - 10/11 HS - HW
D d S p Z Codice

160 30/60 27.2 3.8 4 A147C160272Z4
180 30/60 27.2 3.8 4 A147C180272Z4
200 30/60 27.2 3.8 4 A147C200272Z4
220 30/60 27.2 3.8 4 A147C220272Z4
250 30/60 27.2 3.8 4 A147C250272Z4

15/15 - 15/16 HS - HW
D d S p Z Codice

160 30/60 34.8 3.8 4 A147C160348Z4
180 30/60 34.8 3.8 4 A147C180348Z4
200 30/60 34.8 3.8 4 A147C200348Z4
220 30/60 34.8 3.8 6 A147C220348Z6
250 30/60 34.8 3.8 6 A147C250348Z6

20/20 - 20/22 HS - HW
D d S p Z Codice

180 30/60 44.4 6.2 4 A147C180444Z4
200 30/60 44.4 6.2 4 A147C200444Z4
220 30/60 44.4 6.2 6 A147C220444Z6
250 30/60 44.4 6.2 6 A147C250444Z6

Con pianetto W1 - W2
D d S Z W1 W2

180 30/60 15 4 A14718015W1Z4 A14718015W2Z4
200 30/60 15 4 A14718015W1Z4 A14718015W2Z4
220 30/60 15 6 A14718015W1Z6 A14718015W2Z6
250 30/60 15 6 A14718015W1Z6 A14718015W2Z6

D=diametro S=spessore d=foro p=scanalatura

D=diameter S=thickness d=hole R=groove

FRESE PER GIUNZIONI - TIPO MINIZINKEN COMPONIBILI

JOINTS CUTTERS MINIZINKEN
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

D S Z=3
160 35 A13416035Z3
180 35 A13418035Z3

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

GRUPPO DI FRESE PER GIUNZIONI A 45°

SET OF 2 MITER JOINTING CUTTERS (45°)
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- il disegno esatto del profilo
- possibilmente allegare un campione del legno

Mod. A

Mod. B

Mod. C

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- exact design of the profile
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Mod. A
D S Z=4

160 30 A14816030AZ4
160 40 A14816040AZ4

Mod. B
D S Z=4

160 30 A14816030BZ4
160 40 A14816040BZ4

Mod. C
D S Z=4

160 30 A14816030CZ4
160 40 A14816030CZ4

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

GRUPPO DI FRESE PER PERLINE E PARQUETS

SET OF CUTTERS FOR WOOD BEADS AND PARQUET FLOORING
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Mod. 1:
                  A) Spina
                  B) Smusso

Mod. 2:
                   A) Spina
                   B) Smusso
                   C) Truciolatore

Mod. 3:
                  A) Spina
                  B) Smusso
                  C) Truciolatore
                  D) Lama

Mod. 1 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
60 65 76 25 A120SG600761DX A120SG600761SX
70 65 86 25 A120SG700861DX A120SG700861SX
90 95 130 30 A120SG901301DX A120SG901301SX

Mod. 2 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
70 65 110 25 A120SG701101DX A120SG701101SX
70 65 125 25 A120SG701251DX A120SG701251SX
85 95 150 30 A120SG851501DX A120SG851501SX

Mod. 3 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
85 65 200 30 A120SG852001DX A120SG852001SX
85 95 250 30 A120SG852501DX A120SG852501SX

GRUPPI FRESE REGOLABILI PER SPINE

ADJUSTABLE SET OF CUTTERS FOR TENONING MACHINES 

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Liscio
Straight

Esempi:
Examples:

Rompitruciolo
Chipbreaker

Spina di pesce
Herringbone
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GRUPPO FRESE REGOLABILI CON GHIERA PER SPINE

ADJUSTABLE  SET OF CUTTERS WITH RING FOR TENONING MACHINES

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Mod. 1:
                  A) Spina
                  B) Smusso

Mod. 2:
                   A) Spina
                   B) Smusso
                   C) Truciolatore

Mod. 3:
                  A) Spina
                  B) Smusso
                  C) Truciolatore
                  D) Lama

Mod. 1 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
60 65 76 25 A120CG600761DX A120CG600761SX
70 65 86 25 A120CG700861DX A120CG700861SX
90 95 130 30 A120CG901301DX A120CG901301SX

Mod. 2 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
70 65 110 25 A120CG701101DX A120CG701101SX
70 65 125 25 A120CG701251DX A120CG701251SX
85 95 150 30 A120CG851501DX A120CG851501SX

Mod. 3 Z=3+3+6
D S T d Dx Sx
85 65 200 30 A120CG852001DX A120CG852001SX
85 95 250 30 A120CG852501DX A120CG852501SX

Liscio
Straight

Esempi:
Examples:

Rompitruciolo
Chipbreaker

Spina di pesce
Herringbone



76

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

Profilo diritto
D S Z=4 Z=6
70 15 A11907015DZ4 A11907015DZ6

20 A11907020DZ4 A11907020DZ6
25 A11907025DZ4 A11907025DZ6
30 A11907030DZ4 A11907030DZ6
35 A11907035DZ4 A11907035DZ6

80 15 A11908015DZ4 A11908015DZ6
20 A11908020DZ4 A11908020DZ6
25 A11908025DZ4 A11908025DZ6
30 A11908030DZ4 A11908030DZ6
35 A11908035DZ4 A11908035DZ6

100 15 A11910015DZ4 A11910015DZ6
20 A11910020DZ4 A11910020DZ6
25 A11910025DZ4 A11910025DZ6
30 A11910030DZ4 A11910030DZ6
35 A11910035DZ4 A11910035DZ6

Profilo inclinato
D S Z=4 Z=6
70 15 A11907015IZ4 A11907015IZ6

20 A11907020IZ4 A11907020IZ6
25 A11907025IZ4 A11907025IZ6
30 A11907030IZ4 A11907030IZ6
35 A11907035IZ4 A11907035IZ6

80 15 A11908015IZ4 A11908015IZ6
20 A11908020IZ4 A11908020IZ6
25 A11908025IZ4 A11908025IZ6
30 A11908030IZ4 A11908030IZ6
35 A11908035IZ4 A11908035IZ6

100 15 A11910015IZ4 A11910015IZ6
20 A11910020IZ4 A11910020IZ6
25 A11910025IZ4 A11910025IZ6
30 A11910030IZ4 A11910030IZ6
35 A11910035IZ4 A11910035IZ6

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Mod. A

Profilo inclinato
Inclined profile

Profilo diritto
Straight profile

Mod. B

FRESE PER BORDATRICI

LENGHT-WISE REBATING CUTTERS WITH STRAIGHT KNIVES
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Profilo diritto HW
HW straight profile

Profilo inclinato HW
HW inclined profile

Profilo sagomato HW
HW molded profile

Profilo diritto HW
HW straight profile

D S Z=4
250 8 A16725008DZ4

10 A16725010DZ4
12 A16725012DZ4
14 A16725014DZ4
16 A16725016DZ4
18 A16725018DZ4
20 A16725020DZ4
22 A16725022DZ4
24 A16725024DZ4

280 8 A16728008DZ4
10 A16728010DZ4
12 A16728012DZ4
14 A16728014DZ4
16 A16728016DZ4
18 A16728018DZ4
20 A16728020DZ4
22 A16728022DZ4
24 A16728024DZ4

300 8 A16730008DZ4
10 A16730010DZ4
12 A16730012DZ4
14 A16730014DZ4
16 A16730016DZ4
18 A16730018DZ4
20 A16730020DZ4
22 A16730022DZ4
24 A16730024DZ4

350 8 A16735008DZ4
10 A6735010DZ4
12 A16735012DZ4
14 a16735014DZ4
16 A16735016DZ4
18 A16745018DZ4
20 A16735020DZ4
22 A16735022DZ4
24 A16735024DZ4

Profilo inclinato HW
HW inclined profile

D S Z=4
250 8 A16725008IZ4

10 A16725010IZ4
12 A16725012IZ4
14 A16725014IZ4
16 A16725016IZ4
18 A16725018IZ4
20 A16725020IZ4
22 A16725022IZ4
24 A16725024IZ4

280 8 A16728008IZ4
10 A16728010IZ4
12 A16728012IZ4
14 A16728014IZ4
16 A16728016IZ4
18 A16728018IZ4
20 A16728020IZ4
22 A16728022IZ4
24 A16728024IZ4

300 8 A16730008IZ4
10 A16730010IZ4
12 A16730012IZ4
14 A16730014IZ4
16 A16730016IZ4
18 A16730018IZ4
20 A16730020IZ4
22 A16730022IZ4
24 A16730024IZ4

350 8 A16735008IZ4
10 A6735010IZ4
12 A16735012IZ4
14 A16735014IZ4
16 A16735016IZ4
18 A16745018IZ4
20 A16735020IZ4
22 A16735022IZ4
24 A16735024IZ4

Profilo sagomato HW
HW molded profile

D S Z=4
250 8 A16725008SZ4

10 A16725010SZ4
12 A16725012SZ4
14 A16725014SZ4
16 A16725016SZ4
18 A16725018SZ4
20 A16725020SZ4
22 A16725022SZ4
24 A16725024SZ4

280 8 A16728008SZ4
10 A16728010SZ4
12 A16728012SZ4
14 A16728014SZ4
16 A16728016SZ4
18 A16728018SZ4
20 A16728020SZ4
22 A16728022SZ4
24 A16728024SZ4

300 8 A16730008SZ4
10 A16730010SZ4
12 A16730012SZ4
14 A16730014SZ4
16 A16730016SZ4
18 A16730018SZ4
20 A16730020SZ4
22 A16730022SZ4
24 A16730024SZ4

350 8 A16735008SZ4
10 A6735010SZ4
12 A16735012SZ4
14 a16735014SZ4
16 A16735016SZ4
18 A16745018SZ4
20 A16735020SZ4
22 A16735022SZ4
24 A16735024SZ4

FRESE PER TENONI

CUTTERS FOR THENONS

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S Z=2
30 15 P16503015SZ2

20 P16503020SZ2
25 P16503025SZ2
30 P16503030SZ2
40 P16503040SZ2
50 P16503050SZ2

40 15 P16504015SZ2
20 P16504020SZ2
25 P16504025SZ2
30 P16504030SZ2
40 P16504040SZ2
50 P16504050SZ2

50 15 P16505015SZ2
20 P16505020SZ2
25 P16505025SZ2
30 P16505030SZ2
40 P16505040SZ2
50 P16505050SZ2

60 15 P16506015SZ2
20 P16506020SZ2
25 P16506025SZ2
30 P16506030SZ2
40 P16506040SZ2
50 P16506050SZ2

70 15 16507015SZ2
20 P16507020SZ2
25 P16507025SZ2
30 P16507030SZ2
40 P16507040SZ2
50 P16507050SZ2

80 15 P16508015SZ2
20 P16508020SZ2
25 P16508025SZ2
30 P16508030SZ2
40 P16508040SZ2
50 P16508050SZ2

100 15 P16510015SZ2
20 P16510020SZ2
25 P16510025SZ2
30 P16510030SZ2
40 P16510040SZ2
50 P16510050SZ2

120 15 P16512015SZ2
20 P16512020SZ2
25 P16512025SZ2
30 P16512030SZ2
40 P16512040SZ2
50 P16512050SZ2

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

PUNTE SAGOMATE PROFILO SEMPLICE

SIMPLE SHAPED PRILLS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D S Z=2
30 15 P16503015CZ2

20 P16503020CZ2
25 P16503025CZ2
30 P16503030CZ2
40 P16503040CZ2
50 P16503050CZ2

40 15 P16504015CZ2
20 P16504020CZ2
25 P16504025CZ2
30 P16504030CZ2
40 P16504040CZ2
50 P16504050CZ2

50 15 P16505015CZ2
20 P16505020CZ2
25 P16505025CZ2
30 P16505030CZ2
40 P16505040CZ2
50 P16505050CZ2

60 15 P16506015CZ2
20 P16506020CZ2
25 P16506025CZ2
30 P16506030CZ2
40 P16506040CZ2
50 P16506050CZ2

70 15 P16507015CZ2
20 P16507020CZ2
25 P16507025CZ2
30 P16507030CZ2
40 P16507040CZ2
50 P16507050CZ2

80 15 P16508015CZ2
20 P16508020CZ2
25 P16508025CZ2
30 P16508030CZ2
40 P16508040CZ2
50 P16508050CZ2

100 15 P16510015CZ2
20 P16510020CZ2
25 P16510025CZ2
30 P16510030CZ2
40 P16510040CZ2
50 P16510050CZ2

120 15 P16512015CZ2
20 P16512020CZ2
25 P16512025CZ2
30 P16512030CZ2
40 P16512040CZ2
50 P16512050CZ2

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

PUNTE SAGOMATE PROFILO COMPLESSO

COMPLEX SHAPED PRILLS
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento

Possibilità di realizzazione con o senza dente forante.

Realized with hardened steel.
Execution in HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 

Possibility of realization with or without drill.

D S Z=4 Z=6 Z=8
20 30 P1662030Z4

50 P1662050Z4
30 30 P1663030Z6

50 P1663050Z6
60 P1663060Z6
70 P1663070Z6

40 30 P1664030Z6
50 P1664050Z6
60 P1664060Z6

50 30 P1665030Z6 P1665030Z6
50 P1665050Z6 P1665050Z6
60 P1665060Z6 P1665060Z6

60 50 P1666050Z6 P1666050Z6
60 P1666060Z6 P1666060Z6

70 50 P1667050Z6 P1667050Z6
60 P1667060Z6 P1667060Z6

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Attacco C.M. 2
Filetto M20x4Fx1
Filetto M30x1.5

Attacco 20x50 / 25x50

PUNTE MULTITAGLIENTI

MULTICUTTER ROUTER BIT
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

PUNTA REGOLABILE PER SPINE PER LAVORAZIONI CNC

ADJUSTABLE TENONING CNC BIT

D S Z=3+3+3
30/48 9/30 A120PCNCP
30/58 9/30 A120PCNCG

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness



82

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW.

Realized with hardened steel.
Execution in HW.

D S t Cod.
100 8 22 A127100008

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

FRESA SAGOMATA PER FRESATRICE TIPO MINI-SPOT

GROOVING CUTTER FOR MINI-SPOT

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM

FRESE PER FRESATRICE MANUALE TIPO LAMELLO

GROOVING CUTTERS FOR LAMELLO

Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HW Z=2+4.

Realized with hardened steel.
Execution in HW Z=2+4.

D S t Cod.
100 3.95 22 A126100395

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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Costruite con corpo in acciaio bonificato.
Esecuzione in HSS e HW.
All’ordine precisare sempre:
- il tipo di legno da lavorare
- il senso di rotazione 
- il piano di appoggio
- disegno del profilo
- esecuzione destra oppure sinistra
- il numero di giri della macchina
- la velocità di avanzamento
- possibilmente allegare un campione del legno

Realized with hardened steel.
Execution in HSS and HW.
At the order always confirm:
- type of wood to be used
- verse of rotation
- type of support base
- design of the profile
- right or left realization 
- number of rpm of the machine
- feeding speed 
- if possible enclose a sample of the wood 

D Prof. d Z=2
160 1 30/35 A1951601Z2

2 30/35 A1951602Z2
3 30/35 A1951603Z2
4 30/35 A1951604Z2

D=diametro d=foro

D=diameter d=hole

FRESE PER PIATTABANDA VERSIONE “FAI DA TE”

CUTTERS FOR PLATBAND

Taglio aperto
Opened cut

MEC

Taglio chiuso
Closed cut

MAN-BGFORM
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3FRESE A FISSAGGIO MECCANICO

INSERT CUTTERS
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HW
D S d Z=3 Z=4

120 20 30/50 TECH50012020Z3 TECH50012020Z4
30 TECH50012030Z3 TECH50012030Z4
40 TECH50012040Z3 TECH50012040Z4
50 TECH50012050Z3 TECH50012050Z4
60 TECH50012060Z3 TECH50012060Z4
80 TECH50012080Z3 TECH50012080Z4

140 20 30/50 TECH50014020Z3 TECH50014020Z4
30 TECH50014030Z3 TECH50014030Z4
40 TECH50014040Z3 TECH50014040Z4
50 TECH50014050Z3 TECH50014050Z4
60 TECH50014060Z3 TECH50014060Z4
80 TECH50014080Z3 TECH50014080Z4

160 20 30/50 TECH50016020Z3 TECH50016020Z4
30 TECH50016030Z3 TECH50016030Z4
40 TECH50016040Z3 TECH50016040Z4
50 TECH50016050Z3 TECH50016050Z4
60 TECH50016060Z3 TECH50016060Z4
80 TECH50016080Z3 TECH50016080Z4

180 20 30/50 TECH50018020Z3 TECH50018020Z4
30 TECH50018030Z3 TECH50018030Z4
40 TECH50018040Z3 TECH50018040Z4
50 TECH50018050Z3 TECH50018050Z4
60 TECH50018060Z3 TECH50018060Z4
80 TECH50018080Z3 TECH50018080Z4

200 20 30/50 TECH50020020Z3 TECH50020020Z4
30 TECH50020030Z3 TECH50020030Z4
40 TECH50020040Z3 TECH50020040Z4
50 TECH50020050Z3 TECH50020050Z4
60 TECH50020060Z3 TECH50020060Z4
80 TECH50020080Z3 TECH50020080Z4

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

FRESE SAGOMATE A COLTELLINO 

PROFILING INSERT CUTTERS
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HW
D S HW Z=4+4

120 04 TECH532IN12004Z44
05 TECH532IN12005Z44
06 TECH532IN12006Z44
08 TECH532IN12008Z44
10 TECH532IN12010Z44
12 TECH532IN12012Z44

140 04 TECH532IN14004Z44
05 TECH532IN14005Z44
06 TECH532IN14006Z44
08 TECH532IN14008Z44
10 TECH532IN14010Z44
12 TECH532IN14012Z44

160 04 TECH532IN16004Z44
05 TECH532IN16005Z44
06 TECH532IN16006Z44
08 TECH532IN16008Z44
10 TECH532IN16010Z44
12 TECH532IN16012Z44

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. S Cod.
Coltello/Knife 18x18x1.9 4 C100M1.9

18x18x2.9 5/6 C100M2.9
7.5x12x1.5 8 C020M7512
9.6x12x1.5 10 C020M9612

11.6x12x1.5 12 C040M142
Rasante/Spur 14x14x1.2 4 C040M141.2

14x14x2 5/6/8/10/12 C040M142
Tassello/Wedge 6x10x10 8 TASS06

8x10x10 10 TASS08
9x10x10 12 TASS09

Vite c.e.r./Screw c.e.r. M4x3.2x6 4 V010
M4x4x6 5/6 V011

Vite per coltello/Screw for knife M5x12 8 V030
M6x12 10/12 V029

Vite per rasante/Screw for spur M5x6 8/10/12 V028
Cacciavite/Screwdriver Torx9 4/5/6 CHTC09
Chiave/Wrench Esag. 2.5 8 CHET25

Esag 3 10/12 CHET03
Torx20 8/10/12 CHTT20

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

TESTE PORTACOLTELLI PER INCASTRI

INSERT CUTTERS FOR JOINTS

A richiesta costruzione anche su misure speciali 
differenti dallo standard
Special dimensions on demand
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HW
D S Z V Cod.

160 04/7.5 8 4 TECH532REG12004Z8
06/11 8 4 TECH532REG12006Z8
08/15 4 4 TECH532REG12008Z4

10/19.5 4 4 TECH532REG12010Z4
12/23.5 4 4 TECH532REG12012Z4

200 04/7.5 8 4 TECH532REG14004Z8
06/11 8 4 TECH532REG14006Z8
08/15 4 4 TECH532REG14008Z4

10/19.5 4 4 TECH532REG14010Z4
12/23.5 4 4 TECH532REG14012Z4

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. S Cod.
Coltello/Knife 18x18x1.9 4 C100M1.9

18x18x2.9 6 C100M2.9
7.5x12x1.5 8 C020M7512
9.6x12x1.5 10 C020M9612

11.6x12x1.5 12 C040M142
Rasante/Spur 14x14x1.2 4 C040M141.2

14x14x2 6/8/10/12 C040M142
Tassello/Wedge 6x10x10 8 TASS06

8x10x10 10 TASS08
10x10x10 12 TASS010

Vite c.e.r./Screw c.e.r. M4x3.2x6 4 V010
M4x4x6 6 V011

Vite per coltello/Screw for knife M5x12 8 V030
M6x12 10/12 V029

Vite per rasante/Screw for spur M5x6x9 8/10/12 V028
Cacciavite/Screwdriver Torx9 4/6 CHTC09
Chiave/Wrench Esag. 2.5 8 CHET25

Esag 3 10/12 CHET03
Torx20 8/10/12 CHTT20

D=diametro S=spessore V=N° rasanti

D=diameter S=thickness V=N° of spurs

TESTE PORTACOLTELLI PER INCASTRI REGOLABILI CON ANELLI

ADJUSTABLE GROOVING CUTTERHEADS

A richiesta costruzione anche su misure speciali 
differenti dallo standard
Special dimensions on demand
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HW
D S Z=2+2

125 09 TECH532PRP12509Z22
10 TECH532PRP12510Z22
17 TECH532PRP12517Z22

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. S Cod.
Coltello/Knife 8.6x12x1.5 09 C020M8612

9.6x12x1.5 10 C020M9612
16.6x12x1.5 17 C020M16612

Rasante/Spur 14x14x2 9/10/17 C040M142
Tassello/Wedge 7x10x10 9 TASS07

8x10x10 10 TASS08
15x10x10 17 TASS15

Vite per rasante/Screw for spur M5x8 9/10/17 V013
Vite per coltello/Screw for knife M6x12 9/10/17 V029
Chiave/Wrench Esag. 3 9/10/17 CHET03

Torx20 9/10/17 CHTT20

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

GRUPPI DI TESTE PORTACOLTELLI PREPIALLATORI PER SCORNICIATRICI

GUIDE GROOVE MOULDER CUTTERHEADS
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HW
D S Z Cod.

100 30 2 TECH53210030Z2
50 2 TECH53210050Z2

125 30 2 TECH53212530Z2
50 2 TECH53212550Z2
30 4 TECH53212530Z4
50 4 TECH53212550Z4

140 50 4 TECH53214050Z4
180 50 4 TECH53218050Z4

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 30x12x1.5 C020M3012

50x12x1.5 C020M5012
Tassello/Wedge 26x10x10 TASS26

46x10x10 TASS46
Vite/Screw M8x16 V031
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

TESTE PORTACOLTELLI PER CONTORNARE

JOINTING CUTTERHEADS WITH TURNOVER KNIVES

A richiesta costruzione anche su misure speciali 
differenti dallo standard
Special dimensions on demand
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HW
D S Z=4+4

160 20.5/40 TECH532R160205Z44
30.5/60 TECH532R160305Z44

50.5/100 TECH532R160505Z44

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 20x12x1.5 C020M2012

30x12x1.5 C020M3012
50x12x1.5 C020M5012

Rasante/Spur 14x14x2 C040M142
Tassello/Wedge 16x10x10 TASS016

26x10x10 TASS26
46x10x10 TASS46

Vite/Screw M8x16 V031
Vite per rasante/Screw for spur M5x8 V013
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

Torx20 CHTT20

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

TESTE PORTACOLTELLI  CON RASANTI PER BATTUTE REGOLABILI

ADJUSTABLE REBATING CUTTERHEADS WITH TURNOVER KNIVES

A richiesta costruzione anche su misure speciali 
differenti dallo standard
Special dimensions on demand
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D S Z d Tipo A Tipo B
100 100 9 35 TECH543100100A

120 12 TECH543100120A
140 15 TECH543100140A
175 18 TECH543100175B
184 27 TECH543100184B
190 36 TECH543100190B

120 118 9 40 TECH543120118A TECH543120118B
184 12 TECH543120184A TECH543120184B
230 15 TECH543120230A TECH543120230B

125 118 9 40 TECH543125118A TECH543125118B
184 12 TECH543125184A TECH543125184B
230 15 TECH543125230A TECH543125230B

140 118 9 40 TECH543140118A TECH543140118B
184 12 TECH543140184A TECH543140184B
230 15 TECH543140230A TECH543140230B

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 30x12x1.5 C020M3012

50x12x1.5 C020M5012
Tassello/Wedge 26x13x10 TASS26

46x13x10 TASS46
Vite/Screw M8x16 V031
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d= hole

TESTE PORTACOLTELLI PER PIALLARE A DENTI ALTERNATI

CUTTERHEADS FOR PLAINING WITH ALTERNATE TEETH
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D S d Z=6 Z=8
100 80 30 TECH543EWL100080Z6
120 80 30 TECH543EWL120080Z6

100 30 TECH543EWL120100Z6

120 40 TECH543EWL120120Z8

130 40 TECH543EWL120130Z8

160 40 TECH543EWL120160Z8

180 40 TECH543EWL120180Z8

200 40 TECH543EWL120200Z8

220 40 TECH543EWL120220Z8

240 40 TECH543EWL120240Z8
260 40 TECH543EWL120260Z8

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 15x15x2 C02M1515
Tassello/Wedge 10x10x10 TASS010
Vite/Screw M6x15 V031

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

TESTE PORTACOLTELLI MULTITAGLIENTI PER MACCHINE CONTORNATRICI

MULTITEETH JOINTING CUTTERHEADS FOR CONTOURING MACHINES

Coltello liscio per finiture

Coltello con rompitruciolo 
per sgrossatura

Straight Knife for finishing

Chipbreaker Knife for roughing
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D d LT Z Acciaio/Steel Lega leggera/Light alloy
100 30 80 3 TECH543KRV100080AZ3 TECH543KRV100080LZ3

30 100 3 TECH543KRV100100AZ3 TECH543KRV100100LZ3
120/160 35/60 100 3 TECH543KRV120100AZ3 TECH543KRV120100LZ3

120 3 TECH543KRV120120AZ3 TECH543KRV120120LZ3
140 3 TECH543KRV120140AZ3 TECH543KRV120140LZ3
160 3 TECH543KRV120160AZ3 TECH543KRV120140LZ3
180 3 TECH543KRV120180AZ3 TECH543KRV120180LZ3
200 3 TECH543KRV120200AZ3 TECH543KRV120200LZ3
220 3 TECH543KRV120220AZ3 TECH543KRV120220LZ3
240 3 TECH543KRV120240AZ3 TECH543KRV120240LZ3
260 3 TECH543KRV120260AZ3 TECH543KRV120260LZ3

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 80x30x3 C020M80

100x30x3 C020M100
120x30x3 C020M120
140x30x3 C020M140
160x30x3 C020M160
180x30x3 C020M180
200x30x3 C020M200
220x30x3 C020M220
240x30x3 C020M240
250x30x3 C020M250

Tassello/Wedge 78x19x15 TASS78
98X19X15 TASS98

118X19X15 TASS118
138X19X15 TASS138
158X19X15 TASS158
178X19X15 TASS178
198X19X15 TASS198
218X19X15 TASS218
238X19X15 TASS238
248X19X15 TASS248

Vite/Screw M10x20 V031
Chiave/Wrench Esag. 5 CHET015

D=diametro S=spessore d=foro LT=lunghezza teste

D=diameter S=thickness d= hole LT=heads’ lenght

TESTE PORTACOLTELLI PER PIALLARE

PLANNING CUTTERHEADS
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D S d Z=4
122 40 30/35/40 TECH543CS122040Z4

60 30/35/40 TECH543CS122060Z4

80 30/35 TECH543CS122080Z4

100 30/35 TECH543CS122100Z4

130 30/35 TECH543CS122130Z4

150 40 TECH543CS122150Z4
180 40 TECH543CS122180Z4

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

TESTE PER PORTACOLTELLI SAGOMATI

CUTTERHEADS FOR PROFILED KNIVES
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HW
D S d Tipo Z=4

140 50 30/50 A TECH51014050A
B TECH51014050B
C TECH51014050C

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 50x20x2 C020M5020

50x25x2 C020M5025
Tassello/Wedge 46x10x10 TASS046
Vite/Screw M6x8,5 V031
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

Mod. A

Mod. B

Mod. C

FRESE PER GIUNZIONI

JOINTING INSERT CUTTERS
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HW
D d S Z Tipo Cod.

160 30/50 50 2+2 A TECH51116050AZ22
160 30/50 50 2+2 B TECH51116050BZ22

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 35x25x2 C020M3525
Tassello/Wedge 30x10x10 TASS30
Vite/Screw M8x16 V031
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d= hole

Mod. B

Mod. A

FRESE PER GIUNZIONI REGOLABILE CON ANELLI

ADJUSTABLE JOINTING CUTTERS WITH SPURS
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HW
D d Z=2+2

220 30/35 TECH533220Z33

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 50x12x1.5 C020M5012

20x20x2 C020M2020
25x25x2 C020M2525

Tassello/Wedge 14x13x10 TASS014
46x13x10 TASS046

Vite/Screw M5x16 V0516
M6x18 V0618

Chiave/Wrench Esag. 3 CHET03
Esag. 5 CHET05

D=diametro d=foro

D=diameter d=hole

FRESE PER PIATTABANDE

PANEL RAISING CUTTERHEADS
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3HW
D d Z=6+3
78 25 TECH534115Z36

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 25x20x2 C020M2520

50x9x1.5 C020M5009
Rasante/Spur 10x10x1.5 C040M1010
Chiave/Wrench Esag. 4 CHET04

D=diametro d=foro

D=diameter d= hole

GRUPPI PER TENONATRICE REGOLABILI

SET OF ADJUSTABLE CUTTERHEADS FOR TENONING MACHINES
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D d Z=2
150 30/35 TECH533150Z2

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 50x12x1.5 C020M5012

D=diametro d=foro

D=diameter d=hole

FRESE REGOLABILI PER SMUSSI 

ADJUSTABLE BEVELLING CUTTERHEADS



103

3

D d Cod.
200/250 30/50 TECH54420030

TRUCIOLATORI PER MACCHINE SQUADRATRICI

HOGGERS FOR SQUARING MACHINES

Senza mozzo Con mozzo

Coltello con rompitruciolo 
per sgrossatura
Chipbreaker Knife for roughing

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife 15x15x2 C02M1515
Tassello/Wedge 10x10x10 TASS010
Vite/Screw M6x15 V031
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PUNTA REGOLABILE PER TENONI PER MACCHINE CNC

ADJUSTABLE TENONING CNC BIT

D S Z=3+3+3
30/48 9/30 A120PCNC

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness
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TESTA PORTACOLTELLI PER SCORTECCIATRICE

CUTTERHEAD FOR BARKING

HW
D S Z=4

210 50 A200SCORT

D=diametro S=spessore

D=diameter S=thickness

Ricambi
Spare parts

Tipo Dim. Cod.
Coltello/Knife
-Profilo tagliente/Straight profile 50x25x60 CSCORTT
-Profilo battente/Round profile 50x25x60 CSCORTB
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TESTE PORTACOLTELLI PER TRUCIOLI

CUTTERHEADS FOR CHIPPING

D S d Z=12
240 215 100 A240215TRU

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole
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3D S Z=2
60 20 TECH53706020Z2

30 TECH53706030Z2
40 TECH53706040Z2
50 TECH53706050Z2
60 TECH53706060Z2

70 20 TECH53707020Z2
30 TECH53707030Z2
40 TECH53707040Z2
50 TECH53707050Z2
60 TECH53707060Z2

80 20 TECH53708020Z2
30 TECH53708030Z2
40 TECH53708040Z2
50 TECH53708050Z2
60 TECH53708060Z2

100 20 TECH53710020Z2
30 TECH53710030Z2
40 TECH53710040Z2
50 TECH53710050Z2
60 TECH53710060Z2

120 20 TECH53712020Z2
30 TECH53712030Z2
40 TECH53712040Z2
50 TECH53712050Z2
60 TECH53712060Z2

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

PUNTE PORTACOLTELLI A PROFILO SAGOMATO

PROFILING CUTTERHEADS
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Dim. HS
250x30/35x3 CPPHS250
300x30/35x3 CPPHS300
350x30/35x3 CPPHS350
400x30/35x3 CPPHS400
450x30/35x3 CPPHS450
530x30/35x3 CPPHS530
600x30/35x3 CPPHS600
610x30/35x3 CPPHS610
630x30/35x3 CPPHS630
650x30/35x3 CPPHS650
700x30/35x3 CPPHS700
710x30/35x3 CPPHS710

1000x30/35x3 CPPHS1000

L HW
100 CPPHW100
110 CPPHW110
120 CPPHW120
130 CPPHW130
140 CPPHW140
150 CPPHW150
160 CPPHW160
170 CPPHW170
180 CPPHW180
190 CPPHW190
200 CPPHW200
210 CPPHSW210
220 CPPHW220
230 CPPHW230
250 CPPHW250
260 CPPHW260
300 CPPHW300
310 CPPHW310
350 CPPHW350
400 CPPHW400
410 CPPHW410
450 CPPHW450
500 CPPHW500
510 CPPHW510
520 CPPHW520
530 CPPHW530
600 CPPHW600
610 CPPHW610
630 CPPHW630
640 CPPHW640
700 CPPHW700

L=lunghezza

L=lenght

COLTELLI PER PIALLA

KNIVES FOR PLANERS
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4PANTOGRAFATURA

PANTOGRAPHING
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SOMMARIO

SUMMARY

HW FRESA Z=1 AD ELICA POSITIVA 114
HW SPIRAL BITS Z=1 UPCUT

HW FRESA Z=1 AD ELICA NEGATIVA 114
HW SPIRAL BITS Z=1 DOWNCUT

HW FRESA Z=2 ELICA POSITIVA 115
HW SPIRAL BITS Z=2 UPCUT

HW FRESA Z=2 ELICA NEGATIVA 115
HW SPIRAL BITS Z=2 DOWNCUT

HW FRESA Z=3 AD ELICA POSITIVA 116
HW SPIRAL BITS Z=3 UPCUT

HW FRESA Z=3 AD ELICA NEGATIVA 116
HW SPIRAL BITS Z=3 DOWNCUT

HW FRESA Z=3 ELICA POSITIVA  (FINITURA-SGROSSATURA) 117
HW SPIRAL BITS Z=2 UPCUT SHANK (FINISHING-ROUGHING)

HW FRESA Z=3 ELICA NEGATIVA (FINITURA-SGROSSATURA) 117
HW SPIRAL BITS Z=3 DOWNCUT SHANK (FINISHING-ROUGHING)

HW FRESA Z=2+2 RT ELICA POSITIVA 118
HW SPIRAL BITS Z=2+2 RT UPCUT

HW FRESA Z=2+2 RT ELICA NEGATIVA 118
HW SPIRAL BITS Z=2+2 RT DOWNCUT

HW FRESA Z=2 RT ELICA POSITIVA 119
HW SPIRAL BITS Z=2 RT UPCUT

HW FRESA Z=2 RT ELICA NEGATIVA 119
HW SPIRAL BITS Z=2 RT DOWNCUT

HW FRESA Z=3 RT ELICA POSITIVA 120
HW SPIRAL BITS Z=3 RT UPCUT

HW FRESA Z=3 RT ELICA NEGATIVA 120
HW SPIRAL BITS Z=3 RT DOWNCUT

HW FRESA Z=4 RT ELICA POSITIVA 121
HW SPIRAL BITS Z=4 RT UPCUT

HW FRESA Z=4 RT ELICA NEGATIVA 121
HW SPIRAL BITS Z=4 RT DOWNCUT

HW FRESA TESTA SFERICA Z=2 ELICA POSITIVA 122
HW ROUND NOSE BITS Z=2 UPCUT

HW FRESA TESTA SFERICA Z=2 ELICA NEGATIVA 123
HW  ROUND NOSE BITS Z=2 DOWNCUT

HW FRESA TESTA SFERICA Z=3 ELICA POSITIVA 124
HW ROUND NOSE Z=3 UPCUT

HW FRESA TESTA SFERICA Z=3 ELICA NEGATIVA 124
HW ROUND NOSE Z=3 DOWNCUT

HW FRESA UP-DOWN Z=1+1 ELICA DOPPIA 125
HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=1+1 UP-DOWN

HW FRESA UP-DOWN Z=2+2 ELICA DOPPIA 125
HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=2+2 UP-DOWN

HW FRESA UP-DOWN Z=3+3 ELICA DOPPIA 126
HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=3+3 UP-DOWN

HW FRESA UP-DOWN Z=2RT+2RT ELICA DOPPIA RT  126
HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=2RT+2RT UP-DOWN RT
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HW FRESA UP-DOWN Z=3RT+3RT ELICA DOPPIA RT 127
HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=3RT+3RT UP-DOWN RT

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=2 ELICA POSITIVA 128
HW SPIRAL BITS FOOR DOOR SLOTS Z=2 UPCUT

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=2 ELICA NEGATIVA 128
HW SPIRAL BITS FOR DOOR SLOTS Z=2 DOWNCUT

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=3 ELICA POSITIVA 129
HW SPIRAL BITS FOOR DOOR SLOTS Z=3 UPCUT

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=3 ELICA NEGATIVA 129
HW SPIRAL BITS FOR DOOR SLOTS Z=3 DOWNCUT

HW FRESA A MORTASARE Z=3 RTM ELICA POSITIVA RTM 130
HW SPIRAL SLOT MORTISING BITS Z=3 RTM UPCUT RTM

HW FRESA A MORTASARE Z=3 RTM ELICA NEGATIVA RTM 130
HW SPIRAL SLOT MORTISING BITS Z=3 RTM DOWNCUT RTM

HW FRESA A PROFILO 131
HW PROFILE BITS

HW FRESA PER INCISIONI A “V” 60° Z=2 DIRITTE 131
HW ENGRAVING ROUTER BITS “V” 60° Z=2 STRAIGHT

HW FRESA PER INCISIONI A “V” 90° Z=2 DIRITTE 132
HW ENGRAVING ROUTER BITS “V” 90° Z=2 STRAIGHT

HSS-CO FRESA PER CARPENTERIA Z=3 ELICA POSITIVA 132
HSS-CO MILLING CUTTER FOR CARPENTRY Z=3 UPCUT

HSS-CO FRESA PER CARPENTERIA Z=3 RTG ELICA POSITIVA 133
HSS-CO MILLING CUTTER FOR CARPENTRY Z=3 RTG UPCUT

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 134
HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 134
HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 135
HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 135
HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 136
HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 136
HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 137
HW DRILL FOR MULTIBORING MACHINES WITH COUNTERSINK (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 137
HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10X27 138
HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X27

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10X30 138
HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X30

HS PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10X20 139
HS DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10X20 139
HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X20



112

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø8X20 140
HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø8X20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø8X20 140
HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø8X20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø10X20 141
HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø10X24 141
HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10X24

HS SVASATORE PER PUNTE COMPONIBILI 142
HS COUNTER SINK FOR DOWEL DRILLS

HW SVASATORE PER PUNTE COMPONIBILI 142
HW COUNTER SINK FOR DOWEL DRILLS

HW PUNTA SVASATORE PER FORI CIECHI 143
HW DOWEL DRILL WITH COUNTERSINK FOR BLIND HOLE

HW PUNTA SVASATORE PER FORI PASSANTI 144
HW THROUGH BORE DOWEL DRILL WITH COUNTERSINK

HW PUNTA PER FORI DI PRECISIONE Z=2+2 ATTACCO=Ø10X26 145
HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø10X26

HW PUNTA PER FORI DI PRECISIONE Z=2+2 ATTACCO=Ø10X40 145
HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø10X40

HW PUNTA INTERCAMBIABILE PER FORI DI PRECISIONE 146
HW INTERCHANGEABLE CYLINDER BORING BIT

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI 146
CHUCK FOR CYLINDER BORING BITS

HS PUNTA PER DOPPI FORI 147
HS COUNTERBORE TWIST DRILL

HW PUNTA PER DOPPI FORI 147
HW COUNTERBORE TWIST DRILL

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 148
HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 148
HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 149
HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 149
HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER TORWEGGE, AyEN, MAyER) 150
HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR TORWEGGE, AYEN, MAYER)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER TORWEGGE, AyEN, MAyER) 150
HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR TORWEGGE, AYEN, MAYER)

MANDRINO PER PUNTE COMPONIBILI (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 151
CHUCK FOR DOWEL DRILLS (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (PER MORBIDELLI) 151
HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR MORBIDELLI)

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI (PER MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE) 152
HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (FOR MORBIDELLI, WEEKE, BIESSE)

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI (PER ALBERTI, VITAP, BUSELLATO) 152
CHUCK FOR CYLINDER BORING BITS (FOR ALBERTI, VITAP, BUSELLATO)
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HS PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 153
HS ROUTER BIT Z=2

HWM/HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 153
HWM/HW ROUTER BIT Z=2

HWM/HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø10X35 154
HWM/HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø10X35

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø12X50 154
HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø12X50

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø10X35 155
HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø10X35

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø8 155
HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø8

HS PUNTA ELICOIDALE 156
HS TWIST DRILL

HW PUNTA ELICOIDALE 156
HW TWIST DRILL

HS PUNTA PER MORTASARE A TAGLIENTI DRITTI Z=2 ATTACCO=Ø13X50 157
HS MORTISE BIT WITH STRAIGHT CUTTING EDGES Z=2 SHANK=Ø13X35

HS PUNTA PER MORTASARE A TAGLIENTI DRITTI Z=2 ATTACCO=Ø16X50 157
HS MORTISE BIT WITH STRAIGHT CUTTING EDGES Z=2 SHANK=Ø16X50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø16X50 158
HS SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø16X50

HW PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø16X50 158
HW SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø16X50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø13X50 159
HS SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø13X50

HW PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø13X50 159
HW SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø13X50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=4 ATTACCO=Ø13X50 160
HS SLOT MORTISE BIT Z=4 SHANK=Ø13X50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=4 ATTACCO=Ø16X50 160
HS SLOT MORTISE BIT Z=4 SHANK=Ø16X50

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE Z=2 ATTACCO=Ø10X30 161
HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS Z=2 SHANK=Ø10X30

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE Z=2 ATTACCO=Ø10X30 161
HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS Z=2 SHANK=Ø10X30

HS PUNTA LEVANODI Z=2 162
HS CYLINDER BORING BIT Z=2

HW PUNTA LEVANODI Z=2+2 ATTACCO=Ø13X50 162
HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø13X50

HW PUNTA LEVANODI Z=2+2 ATTACCO=Ø16X50 163
HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø16X50

HS PUNTA LEVANODI Z=2 ATTACCO=Ø13X50 163
HS CYLINDER BORING BIT Z=2 SHANK=Ø13X50

HS PUNTA LEVANODI Z=2 ATTACCO=Ø16X50 164
HS CYLINDER BORING BIT Z=2 SHANK Ø16X50
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0010PR03012 0010PL03012
4 15 50 4 0010PR04015 0010PL04015
5 17 50 5 0010PR05017 0010PL05017
6 17 50 6 0010PR06017 0010PL06017
6 22 60 6 0010PR06022 0010PL06022
6 27 65 6 0010PR06027 0010PL06027
8 25 70 8 0010PR08025 0010PL08025
8 32 80 8 0010PR08032 0010PL08032
8 42 90 8 0010PR08042 0010PL08042

10 32 80 10 0010PR10032 0010PL10032
10 42 100 10 0010PR10042 0010PL10042
10 52 100 10 0010PR10052 0010PL10052
12 32 80 12 0010PR12032 0010PL12032
12 42 100 12 0010PR12042 0010PL12042
12 52 100 12 0010PR12052 0010PL12052

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0010NR03012 0010NL03012
4 15 50 4 0010NR04015 0010NL04015
5 17 50 5 0010NR05017 0010NL05017
6 17 50 6 0010NR06017 0010NL06017
6 22 60 6 0010NR06022 0010NL06022
6 27 65 6 0010NR06027 0010NL06027
8 25 70 8 0010NR08025 0010NL08025
8 32 80 8 0010NR08032 0010NL08032
8 42 90 8 0010NR08042 0010NL08042

10 32 80 10 0010NR10032 0010NL10032
10 42 100 10 0010NR10042 0010NL10042
10 52 100 10 0010NR10052 0010NL10052
12 32 80 12 0010NR12032 0010NL12032
12 42 100 12 0010NR12042 0010NL12042
12 52 100 12 0010NR12052 0010NL12052

Adatta per la lavorazione di legno massiccio. Scarico del truciolo verso l’alto. Finitura migliore sul bordo 
interiore del pannello

Adatta per la lavorazione di compensati, MDF, legno massiccio con fissaggio del pezzo a depressione. 
Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Suitable for working solid wood. better surface finishing on the lower side of the panel. Upwards chip 
ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Suitable for working plywood, MDF, solid wood with vacuum clamping on the piece. Better surface finishing 
on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

HW FRESA Z=1 AD ELICA POSITIVA

HW FRESA Z=1 AD ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=1 UPCUT

HW SPIRAL BITS Z=1 DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0020PR03012 0020PL03012
4 15 50 4 0020PR04015 0020PL04015
5 17 50 5 0020PR05017 0020PL05017
6 17 50 6 0020PR06017 0020PL06017
6 22 60 6 0020PR06022 0020PL06022
6 27 65 6 0020PR06027 0020PL06027
8 25 70 8 0020PR08025 0020PL08025
8 32 80 8 0020PR08032 0020PL08032
8 42 90 8 0020PR08042 0020PL08042

10 32 80 10 0020PR10032 0020PL10032
10 42 100 10 0020PR10042 0020PL10042
10 52 100 10 0020PR10052 0020PL10052
12 32 80 12 0020PR12032 0020PL12032
12 42 100 12 0020PR12042 0020PL12042
12 52 100 12 0020PR12052 0020PL12052

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0020NR03012 0020NL03012
4 15 50 4 0020NR04015 0020NL04015
5 17 50 5 0020NR05017 0020NL05017
6 17 50 6 0020NR06017 0020NL06017
6 22 60 6 0020NR06022 0020NL06022
6 27 65 6 0020NR06027 0020NL06027
8 25 70 8 0020NR08025 0020NL08025
8 32 80 8 0020NR08032 0020NL08032
8 42 90 8 0020NR08042 0020NL08042

10 32 80 10 0020NR10032 0020NL10032
10 42 100 10 0020NR10042 0020NL10042
10 52 100 10 0020NR10052 0020NL10052
12 32 80 12 0020NR12032 0020NL12032
12 42 100 12 0020NR12042 0020NL12042
12 52 100 12 0020NR12052 0020NL12052

Adatta per le lavorazioni di contornatura, foratura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura miglio-
re sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto

Adatta per le lavorazioni di contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio del pezzo a 
depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Suitable for counturing, drilling and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower aide of the panel. Upwards chip ejection.

Suitable for counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the piece. Better 
surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

HW FRESA Z=2 ELICA POSITIVA

HW FRESA Z=2 ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=2 UPCUT

HW SPIRAL BITS Z=2 DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0030PR08025 0030PL08025
8 32 80 8 0030PR08032 0030PL08032
8 42 90 8 0030PR08042 0030PL08042

10 32 80 10 0030PR10032 0030PL10032
10 42 100 10 0030PR10042 0030PL10042
10 52 100 10 0030PR10052 0030PL10052
12 32 80 12 0030PR12032 0030PL12032
12 42 100 12 0030PR12042 0030PL12042
12 52 100 12 0030PR12052 0030PL12052
14 42 100 14 0030PR14042 0030PL14042
14 52 100 14 0030PR14052 0030PL14052
16 42 100 16 0030PR16042 0030PL16042
16 52 100 16 0030PR16052 0030PL16052
16 72 120 16 0030PR16072 0030PL16072
18 52 100 18 0030PR18052 0030PL18052
18 72 130 18 0030PR18072 0030PL18072
20 52 100 20 0030PR20052 0030PL20052
20 72 130 20 0030PR20072 0030PL20072
20 85 150 20 0030PR20085 0030PL20085
20 102 160 20 0030PR20102 0030PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0030NR08025 0030NL08025
8 32 80 8 0030NR08032 0030NL08032
8 42 90 8 0030NR08042 0030NL08042

10 32 80 10 0030NR10032 0030NL10032
10 42 100 10 0030NR10042 0030NL10042
10 52 100 10 0030NR10052 0030NL10052
12 32 80 12 0030NR12032 0030NL12032
12 42 100 12 0030NR12042 0030NL12042
12 52 100 12 0030NR12052 0030NL12052
14 42 100 14 0030NR14042 0030NL14042
14 52 100 14 0030NR14052 0030NL14052
16 42 100 16 0030NR16042 0030NL16042
16 52 100 16 0030NR16052 0030NL16052
16 72 120 16 0030NR16072 0030NL16072
18 52 100 18 0030NR18052 0030NL18052
18 72 130 18 0030NR18072 0030NL18072
20 52 100 20 0030NR20052 0030NL20052
20 72 130 20 0030NR20072 0030NL20072
20 85 150 20 0030NR20085 0030NL20085
20 102 160 20 0030NR20102 0030NL20102

Adatta per le lavorazioni di contornatura, foratura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura miglio-
re sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto.

Suitable for counturing, drilling and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower side of the panel. Upwards chip ejection

Adatta per le lavorazioni di contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio del pezzo a 
depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Suitable for counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the piece. Better 
surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA Z=3 AD ELICA POSITIVA

HW FRESA Z=3 AD ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=3 UPCUT

HW SPIRAL BITS Z=3 DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0038PR08025 0038PL08025
8 32 80 8 0038PR08032 0038PL08032
8 42 90 8 0038PR08042 0038PL08042

10 32 80 10 0038PR10032 0038PL10032
10 42 100 10 0038PR10042 0038PL10042
10 52 100 10 0038PR10052 0038PL10052
12 32 80 12 0038PR12032 0038PL12032
12 42 100 12 0038PR12042 0038PL12042
12 52 100 12 0038PR12052 0038PL12052
14 42 100 14 0038PR14042 0038PL14042
14 52 100 14 0038PR14052 0038PL14052
16 42 100 16 0038PR16042 0038PL16042
16 52 100 16 0038PR16052 0038PL16052
16 72 120 16 0038PR16072 0038PL16072
18 52 100 18 0038PR18052 0038PL18052
18 72 130 18 0038PR18072 0038PL18072
20 52 100 20 0038PR20052 0038PL20052
20 72 130 20 0038PR20072 0038PL20072
20 85 150 20 0038PR20085 0038PL20085
20 102 160 20 0038PR20102 0038PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0038NR08025 0038NL08025
8 32 80 8 0038NR08032 0038NL08032
8 42 90 8 0038NR08042 0038NL08042

10 32 80 10 0038NR10032 0038NL10032
10 42 100 10 0038NR10042 0038NL10042
10 52 100 10 0038NR10052 0038NL10052
12 32 80 12 0038NR12032 0038NL12032
12 42 100 12 0038NR12042 0038NL12042
12 52 100 12 0038NR12052 0038NL12052
14 42 100 14 0038NR14042 0038NL14042
14 52 100 14 0038NR14052 0038NL14052
16 42 100 16 0038NR16042 0038NL16042
16 52 100 16 0038NR16052 0038NL16052
16 72 120 16 0038NR16072 0038NL16072
18 52 100 18 0038NR18052 0038NL18052
18 72 130 18 0038NR18072 0038NL18072
20 52 100 20 0038NR20052 0038NL20052
20 72 130 20 0038NR20072 0038NL20072
20 85 150 20 0038NR20085 0038NL20085
20 102 160 20 0038NR20102 0038NL20102

Adatta per le lavorazioni di contornatura, foratura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura miglio-
re sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto

Adatta per le lavorazioni di contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio del pezzo a 
depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Suitable for counturing, drilling and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower aide of the panel. Upwards chip ejection.

Suitable for counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the piece. Better 
surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA Z=3 ELICA POSITIVA  (FINITURA-SGROSSATURA)

HW FRESA Z=3 ELICA NEGATIVA (FINITURA-SGROSSATURA)

HW SPIRAL BITS Z=2 UPCUT SHANK (FINISHING-ROUGHING)

HW SPIRAL BITS Z=3 DOWNCUT SHANK (FINISHING-ROUGHING)
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0049PR08025 0049PL08025
8 32 80 8 0049PR08032 0049PL08032
8 42 90 8 0049PR08042 0049PL08042

10 32 80 10 0049PR10032 0049PL10032
10 42 100 10 0049PR10042 0049PL10042
10 52 100 10 0049PR10052 0049PL10052
12 32 80 12 0049PR12032 0049PL12032
12 42 100 12 0049PR12042 0049PL12042
12 52 100 12 0049PR12052 0049PL12052
14 42 100 14 0049PR14042 0049PL14042
14 52 100 14 0049PR14052 0049PL14052
16 42 100 16 0049PR16042 0049PL16042
16 52 100 16 0049PR16052 0049PL16052
16 72 120 16 0049PR16072 0049PL16072
18 52 100 18 0049PR18052 0049PL18052
18 72 130 18 0049PR18072 0049PL18072
20 52 100 20 0049PR20052 0049PL20052
20 72 130 20 0049PR20072 0049PL20072
20 85 150 20 0049PR20085 0049PL20085
20 102 160 20 0049PR20102 0049PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0049NR08025 0049NL08025
8 32 80 8 0049NR08032 0049NL08032
8 42 90 8 0049NR08042 0049NL08042

10 32 80 10 0049NR10032 0049NL10032
10 42 100 10 0049NR10042 0049NL10042
10 52 100 10 0049NR10052 0049NL10052
12 32 80 12 0049NR12032 0049NL12032
12 42 100 12 0049NR12042 0049NL12042
12 52 100 12 0049NR12052 0049NL12052
14 42 100 14 0049NR14042 0049NL14042
14 52 100 14 0049NR14052 0049NL14052
16 42 100 16 0049NR16042 0049NL16042
16 52 100 16 0049NR16052 0049NL16052
16 72 120 16 0049NR16072 0049NL16072
18 52 100 18 0049NR18052 0049NL18052
18 72 130 18 0049NR18072 0049NL18072
20 52 100 20 0049NR20052 0049NL20052
20 72 130 20 0049NR20072 0049NL20072
20 85 150 20 0049NR20085 0049NL20085
20 102 160 20 0049NR20102 0049NL20102

Adatta per le lavorazioni di contornatura, foratura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura 
migliore sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto.

Suitable for counturing, drilling and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower side of the panel. Upwards chip ejection

Adatta per le lavorazioni di contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio del pezzo a 
depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il basso.
Suitable for counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the piece. Better 
surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Custom dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

HW FRESA Z=2+2 RT ELICA POSITIVA

HW SPIRAL BITS Z=2+2 RT UPCUT

HW FRESA Z=2+2 RT ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=2+2 RT DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
6 17 50 6 0105PR06017 0105PL06017
6 22 60 6 0105PR06022 0105PL06022
6 27 65 6 0105PR06027 0105PL06027
8 25 70 8 0105PR08025 0105PL08025
8 32 80 8 0105PR08032 0105PL08032
8 42 90 8 0105PR08042 0105PL08042

10 32 80 10 0105PR10032 0105PL10032
10 42 100 10 0105PR10042 0105PL10042
10 52 100 10 0105PR10052 0105PL10052
12 32 80 12 0105PR12032 0105PL12032
12 42 100 12 0105PR12042 0105PL12042
12 52 100 12 0105PR12052 0105PL12052

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
6 17 50 6 0105NR06017 0105NL06017
6 22 60 6 0105NR06022 0105NL06022
6 27 65 6 0105NR06027 0105NL06027
8 25 70 8 0105NR08025 0105NL08025
8 32 80 8 0105NR08032 0105NL08032
8 42 90 8 0105NR08042 0105NL08042

10 32 80 10 0105NR10032 0105NL10032
10 42 100 10 0105NR10042 0105NL10042
10 52 100 10 0105NR10052 0105NL10052
12 32 80 12 0105NR12032 0105NL12032
12 42 100 12 0105NR12042 0105NL12042
12 52 100 12 0105NR12052 0105NL12052

Adatta per le lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento. Finitura migliore sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso 
l’alto.

Adatta per lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento con fissaggio del pezzo a depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del 
pannello. Scarico del truciolo verso il basso.
 

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding. Better surface finishing on 
the lower side of the panel. Upwards chip ejection.

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding and vacuum clamping of 
the piece. Better surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Custom dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Custom dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

HW FRESA Z=2 RT ELICA POSITIVA

HW SPIRAL BITS Z=2 RT UPCUT

HW FRESA Z=2 RT ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=2 RT DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0130PR08025 0130PL08025
8 32 80 8 0130PR08032 0130PL08032
8 42 90 8 0130PR08042 0130PL08042

10 32 80 10 0130PR10032 0130PL10032
10 42 100 10 0130PR10042 0130PL10042
10 52 100 10 0130PR10052 0130PL10052
12 32 80 12 0130PR12032 0130PL12032
12 42 100 12 0130PR12042 0130PL12042
12 52 100 12 0130PR12052 0130PL12052
14 42 100 14 0130PR14042 0130PL14042
14 52 100 14 0130PR14052 0130PL14052
16 42 100 16 0130PR16042 0130PL16042
16 52 100 16 0130PR16052 0130PL16052
16 72 120 16 0130PR16072 0130PL16072
18 52 100 18 0130PR18052 0130PL18052
18 72 130 18 0130PR18072 0130PL18072
20 52 100 20 0130PR20052 0130PL20052
20 72 130 20 0130PR20072 0130PL20072
20 85 150 20 0130PR20085 0130PL20085
20 102 160 20 0130PR20102 0130PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0130NR08025 0130NL08025
8 32 80 8 0130NR08032 0130NL08032
8 42 90 8 0130NR08042 0130NL08042

10 32 80 10 0130NR10032 0130NL10032
10 42 100 10 0130NR10042 0130NL10042
10 52 100 10 0130NR10052 0130NL10052
12 32 80 12 0130NR12032 0130NL12032
12 42 100 12 0130NR12042 0130NL12042
12 52 100 12 0130NR12052 0130NL12052
14 42 100 14 0130NR14042 0130NL14042
14 52 100 14 0130NR14052 0130NL14052
16 42 100 16 0130NR16042 0130NL16042
16 52 100 16 0130NR16052 0130NL16052
16 72 120 16 0130NR16072 0130NL16072
18 52 100 18 0130NR18052 0130NL18052
18 72 130 18 0130NR18072 0130NL18072
20 52 100 20 0130NR20052 0130NL20052
20 72 130 20 0130NR20072 0130NL20072
20 85 150 20 0130NR20085 0130NL20085
20 102 160 20 0130NR20102 0130NL20102

Adatta per le lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento. Finitura migliore sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso 
l’alto.

Adatta per lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento con fissaggio del pezzo a depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del 
pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding. Better surface finishing on 
the lower side of the panel. Upwards chip ejection.

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding and vacuum clamping of 
the piece. Better surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

HW FRESA Z=3 RT ELICA POSITIVA

HW SPIRAL BITS Z=3 RT UPCUT

HW FRESA Z=3 RT ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=3 RT DOWNCUT
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4

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0150PR08025 0150PL08025
8 32 80 8 0150PR08032 0150PL08032
8 42 90 8 0150PR08042 0150PL08042

10 32 80 10 0150PR10032 0150PL10032
10 42 100 10 0150PR10042 0150PL10042
10 52 100 10 0150PR10052 0150PL10052
12 32 80 12 0150PR12032 0150PL12032
12 42 100 12 0150PR12042 0150PL12042
12 52 100 12 0150PR12052 0150PL12052
14 42 100 14 0150PR14042 0150PL14042
14 52 100 14 0150PR14052 0150PL14052
16 42 100 16 0150PR16042 0150PL16042
16 52 100 16 0150PR16052 0150PL16052
16 72 120 16 0150PR16072 0150PL16072
18 52 100 18 0150PR18052 0150PL18052
18 72 130 18 0150PR18072 0150PL18072
20 52 100 20 0150PR20052 0150PL20052
20 72 130 20 0150PR20072 0150PL20072
20 85 150 20 0150PR20085 0150PL20085
20 102 160 20 0150PR20102 0150PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0150NR08025 0150NL08025
8 32 80 8 0150NR08032 0150NL08032
8 42 90 8 0150NR08042 0150NL08042

10 32 80 10 0150NR10032 0150NL10032
10 42 100 10 0150NR10042 0150NL10042
10 52 100 10 0150NR10052 0150NL10052
12 32 80 12 0150NR12032 0150NL12032
12 42 100 12 0150NR12042 0150NL12042
12 52 100 12 0150NR12052 0150NL12052
14 42 100 14 0150NR14042 0150NL14042
14 52 100 14 0150NR14052 0150NL14052
16 42 100 16 0150NR16042 0150NL16042
16 52 100 16 0150NR16052 0150NL16052
16 72 120 16 0150NR16072 0150NL16072
18 52 100 18 0150NR18052 0150NL18052
18 72 130 18 0150NR18072 0150NL18072
20 52 100 20 0150NR20052 0150NL20052
20 72 130 20 0150NR20072 0150NL20072
20 85 150 20 0150NR20085 0150NL20085
20 102 160 20 0150NR20102 0150NL20102

Adatta per le lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento. Finitura migliore sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso 
l’alto.

Adatta per lavorazioni di sgrossatura e contornatura di legno massiccio e impiallacciati con elevata 
velocità di avanzamento con fissaggio del pezzo a depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del 
pannello. Scarico del truciolo verso il basso.

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding. Better surface finishing on 
the lower side of the panel. Upwards chip ejection.

Suitable for roughing and counturing solid wood and veneers with fast feeding and vacuum clamping of 
the piece. Better surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

HW FRESA Z=4 RT ELICA POSITIVA

HW SPIRAL BITS Z=4 RT UPCUT

HW FRESA Z=4 RT ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS Z=4 RT DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0220PR03012 0220PL03012
4 15 50 4 0220PR04015 0220PL04015

5 17 50 5 0220PR05017 0220PL05017

6 17 50 6 0220PR06017 0220PL06017

6 22 60 6 0220PR06022 0220PL06022

6 27 65 6 0220PR06027 0220PL06027

8 25 70 8 0220PR08025 0220PL08025

8 32 80 8 0220PR08032 0220PL08032
8 42 90 8 0220PR08042 0220PL08042

10 32 80 10 0220PR10032 0220PL10032
10 42 100 10 0220PR10042 0220PL10042
10 52 100 10 0220PR10052 0220PL10052
12 32 80 12 0220PR12032 0220PL12032
12 42 100 12 0220PR12042 0220PL12042
12 52 100 12 0220PR12052 0220PL12052
14 42 100 14 0220PR14042 0220PL14042
14 52 100 14 0220PR14052 0220PL14052
16 42 100 16 0220PR16042 0220PL16042
16 52 100 16 0220PR16052 0220PL16052
16 72 120 16 0220PR16072 0220PL16072
18 52 100 18 0220PR18052 0220PL18052
18 72 130 18 0220PR18072 0220PL18072
20 52 100 20 0220PR20052 0220PL20052
20 72 130 20 0220PR20072 0220PL20072
20 85 150 20 0220PR20085 0220PL20085
20 102 160 20 0220PR20102 0220PL20102

Adatta per lavorazioni di copiatura, contornatura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura migliore 
sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto.

Suitable for copying, counturing and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower side of the panel. Upwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA TESTA SFERICA Z=2 ELICA POSITIVA

HW ROUND NOSE BITS Z=2 UPCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0220NR03012 0220NL03012
4 15 50 4 0220NR04015 0220NL04015

5 17 50 5 0220NR05017 0220NL05017

6 17 50 6 0220NR06017 0220NL06017

6 22 60 6 0220NR06022 0220NL06022

6 27 65 6 0220NR06027 0220NL06027

8 25 70 8 0220NR08025 0220NL08025

8 32 80 8 0220NR08032 0220NL08032
8 42 90 8 0220NR08042 0220NL08042

10 32 80 10 0220NR10032 0220NL10032
10 42 100 10 0220NR10042 0220NL10042
10 52 100 10 0220NR10052 0220NL10052
12 32 80 12 0220NR12032 0220NL12032
12 42 100 12 0220NR12042 0220NL12042
12 52 100 12 0220NR12052 0220NL12052
14 42 100 14 0220NR14042 0220NL14042
14 52 100 14 0220NR14052 0220NL14052
16 42 100 16 0220NR16042 0220NL16042
16 52 100 16 0220NR16052 0220NL16052
16 72 120 16 0220NR16072 0220NL16072
18 52 100 18 0220NR18052 0220NL18052
18 72 130 18 0220NR18072 0220NL18072
20 52 100 20 0220NR20052 0220NL20052
20 72 130 20 0220NR20072 0220NL20072
20 85 150 20 0220NR20085 0220NL20085
20 102 160 20 0220NR20102 0220NL20102

Adatta per lavorazioni di copiatura, contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio 
del pezzo a depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il 
basso.

Suitable for copying, counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the 
piece. Better surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA TESTA SFERICA Z=2 ELICA NEGATIVA

HW  ROUND NOSE BITS Z=2 DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0230PR08025 0230PL08025
8 32 80 8 0230PR08032 0230PL08032
8 42 90 8 0230PR08042 0230PL08042

10 32 80 10 0230PR10032 0230PL10032
10 42 100 10 0230PR10042 0230PL10042
10 52 100 10 0230PR10052 0230PL10052
12 32 80 12 0230PR12032 0230PL12032
12 42 100 12 0230PR12042 0230PL12042
12 52 100 12 0230PR12052 0230PL12052
14 42 100 14 0230PR14042 0230PL14042
14 52 100 14 0230PR14052 0230PL14052
16 42 100 16 0230PR16042 0230PL16042
16 52 100 16 0230PR16052 0230PL16052
16 72 120 16 0230PR16072 0230PL16072
18 52 100 18 0230PR18052 0230PL18052
18 72 130 18 0230PR18072 0230PL18072
20 52 100 20 0230PR20052 0230PL20052
20 72 130 20 0230PR20072 0230PL20072
20 85 150 20 0230PR20085 0230PL20085
20 102 160 20 0230PR20102 0230PL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0230NR08025 0230NL08025
8 32 80 8 0230NR08032 0230NL08032
8 42 90 8 0230NR08042 0230NL08042

10 32 80 10 0230NR10032 0230NL10032
10 42 100 10 0230NR10042 0230NL10042
10 52 100 10 0230NR10052 0230NL10052
12 32 80 12 0230NR12032 0230NL12032
12 42 100 12 0230NR12042 0230NL12042
12 52 100 12 0230NR12052 0230NL12052
14 42 100 14 0230NR14042 0230NL14042
14 52 100 14 0230NR14052 0230NL14052
16 42 100 16 0230NR16042 0230NL16042
16 52 100 16 0230NR16052 0230NL16052
16 72 120 16 0230NR16072 0230NL16072
18 52 100 18 0230NR18052 0230NL18052
18 72 130 18 0230NR18072 0230NL18072
20 52 100 20 0230NR20052 0230NL20052
20 72 130 20 0230NR20072 0230NL20072
20 85 150 20 0230NR20085 0230NL20085
20 102 160 20 0230NR20102 0230NL20102

Adatta per lavorazioni di copiatura, contornatura e finitura di legno massiccio e laminati. Finitura migliore 
sul bordo inferiore del pannello. Scarico del truciolo verso l’alto.

Suitable for copying, counturing and finishing solid wood and laminated. Better surface finishing on the 
lower side of the panel. Upwards chip ejection.

Adatta per lavorazioni di copiatura, contornatura e finitura di legno massiccio e laminati con fissaggio 
del pezzo a depressione. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico del truciolo verso il 
basso.

Suitable for copying, counturing and finishing solid wood and laminated with vacuum clamping of the 
piece. Better surface finishing on the upper side of the panel. Downwards chip ejection.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA TESTA SFERICA Z=3 ELICA POSITIVA

HW FRESA TESTA SFERICA Z=3 ELICA NEGATIVA

HW ROUND NOSE Z=3 UPCUT

HW ROUND NOSE Z=3 DOWNCUT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
3 12 50 3 0410UR03012 0410UL03012
4 15 50 4 0410UR04015 0410UL04015

5 17 50 5 0410UR05017 0410UL05017

6 17 50 6 0410UR06017 0410UL06017

6 22 60 6 0410UR06022 0410UL06022

6 27 65 6 0410UR06027 0410UL06027

8 25 70 8 0410UR08025 0410UL08025

8 32 80 8 0410UR08032 0410UL08032
8 42 90 8 0410UR08042 0410UL08042

10 32 80 10 0410UR10032 0410UL10032
10 42 100 10 0410UR10042 0410UL10042
10 52 100 10 0410UR10052 0410UL10052
12 32 80 12 0410UR12032 0410UL12032
12 42 100 12 0410UR12042 0410UL12042
12 52 100 12 0410UR12052 0410UL12052

Adatta per lavorazioni di asole passanti su legno massiccio, pannelli impiallacciati o bilaminati. Buona 
finitura su entrambi i bordi del pannello.

Adatta per lavorazioni di asole passanti su legno massiccio, pannelli impiallacciati o bilaminati. Buona 
finitura su entrambi i bordi del pannello.

Suitable for working through holes on solid wood, veneered or laminated panels. Good surface finishing 
on both sides of the panel.

Suitable for working through holes on solid wood, veneered or laminated panels. Good surface finishing 
on both sides of the panel.

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
6 17 60 6 0420UR06017 0420UL06017
6 22 65 6 0420UR06022 0420UL06022
6 27 70 6 0420UR06027 0420UL06027
8 25 70 8 0420UR08025 0420UL08025
8 32 80 8 0420UR08032 0420UL08032
8 42 90 8 0420UR08042 0420UL08042

10 32 80 10 0420UR10032 0420UL10032
10 42 100 10 0420UR10042 0420UL10042
10 52 100 10 0420UR10052 0420UL10052
12 32 80 12 0420UR12032 0420UL12032
12 42 100 12 0420UR12042 0420UL12042
12 52 100 12 0420UR12052 0420UL12052
14 42 100 14 0420UR14042 0420UL14042
14 52 100 14 0420UR14052 0420UL14052
16 42 100 16 0420UR16042 0420UL16042
16 52 110 16 0420UR16052 0420UL16052
16 72 130 16 0420UR16072 0420UL16072
18 52 110 18 0420UR18052 0420UL18052
18 72 130 18 0420UR18072 0420UL18072
20 52 110 20 0420UR20052 0420UL20052
20 72 130 20 0420UR20072 0420UL20072
20 85 150 20 0420UR20085 0420UL20085
20 102 160 20 0420UR20102 0420UL20102

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.

Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA UP-DOWN Z=1+1 ELICA DOPPIA

HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=1+1 UP-DOWN

HW FRESA UP-DOWN Z=2+2 ELICA DOPPIA

HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=2+2 UP-DOWN
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Adatta per lavorazioni di asole passanti su legno massiccio, pannelli impiallacciati o bilaminati. Buona 
finitura su entrambi i bordi del pannello.

Adatta per lavorazioni di sgrassatura e contornatura su legno massiccio, pannelli impiallacciati o 
bilaminati. Buona finitura su entrambi i bordi del pannello.

Suitable for working through holes on solid wood, veneered or laminated panels. Good surface finishing 
on both sides of the panel.

Suitable for roughing and counturing solid wood, veneered or laminated panels. Good surface finishing on 
both sides of the panel.

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
10 32 80 10 0430UR10032 0430UL10032
10 42 100 10 0430UR10042 0430UL10042
10 52 100 10 0430UR10052 0430UL10052
12 32 80 12 0430UR12032 0430UL12032
12 42 100 12 0430UR12042 0430UL12042
12 52 100 12 0430UR12052 0430UL12052
14 42 100 14 0430UR14042 0430UL14042
14 52 100 14 0430UR14052 0430UL14052
16 42 100 16 0430UR16042 0430UL16042
16 52 110 16 0430UR16052 0430UL16052
16 72 130 16 0430UR16072 0430UL16072
18 52 110 18 0430UR18052 0430UL18052
18 72 130 18 0430UR18072 0430UL18072
20 52 110 20 0430UR20052 0430UL20052
20 72 130 20 0430UR20072 0430UL20072
20 85 150 20 0430UR20085 0430UL20085
20 102 160 20 0430UR20102 0430UL20102

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
8 25 70 8 0440UR08025 0440UL08025
8 32 80 8 0440UR08032 0440UL08032
8 42 90 8 0440UR08042 0440UL08042

10 32 80 10 0440UR10032 0440UL10032
10 42 100 10 0440UR10042 0440UL10042
10 52 100 10 0440UR10052 0440UL10052
12 32 80 12 0440UR12032 0440UL12032
12 42 100 12 0440UR12042 0440UL12042
12 52 100 12 0440UR12052 0440UL12052
14 42 100 14 0440UR14042 0440UL14042
14 52 100 14 0440UR14052 0440UL14052
16 42 100 16 0440UR16042 0440UL16042
16 52 110 16 0440UR16052 0440UL16052
16 72 130 16 0440UR16072 0440UL16072
18 52 110 18 0440UR18052 0440UL18052
18 72 130 18 0440UR18072 0440UL18072
20 52 110 20 0440UR20052 0440UL20052
20 72 130 20 0440UR20072 0440UL20072
20 85 150 20 0440UR20085 0440UL20085
20 102 160 20 0440UR20102 0440UL20102

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
RTP passo standard: 1,5mm

Special dimensions on demand with quotation. 
RTP standard pitch: 1,5mm

HW FRESA UP-DOWN Z=3+3 ELICA DOPPIA

HW FRESA UP-DOWN Z=2RT+2RT ELICA DOPPIA RT 

HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=3+3 UP-DOWN

HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=2RT+2RT UP-DOWN RT
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D LU LT S Cod. RH Cod. LH
10 32 80 10 0450UR10032 0450UL10032
10 42 100 10 0450UR10042 0450UL10042
10 52 100 10 0450UR10052 0450UL10052
12 32 80 12 0450UR12032 0450UL12032
12 42 100 12 0450UR12042 0450UL12042
12 52 100 12 0450UR12052 0450UL12052
14 42 100 14 0450UR14042 0450UL14042
14 52 100 14 0450UR14052 0450UL14052
16 42 100 16 0450UR16042 0450UL16042
16 52 110 16 0450UR16052 0450UL16052
16 72 130 16 0450UR16072 0450UL16072
18 52 110 18 0450UR18052 0450UL18052
18 72 130 18 0450UR18072 0450UL18072
20 52 110 20 0450UR20052 0450UL20052
20 72 130 20 0450UR20072 0450UL20072
20 85 150 20 0450UR20085 0450UL20085
20 102 160 20 0450UR20102 0450UL20102

Adatta per lavorazioni di sgrassatura e contornatura su legno massiccio, pannelli impiallacciati o 
bilaminati. Buona finitura su entrambi i bordi del pannello.

Suitable for roughing and counturing solid wood, veneered or laminated panels. Good surface finishing on 
both sides of the panel.

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
RTP passo standard: 1,5mm

Special dimensions on demand with quotation. 
RTP standard pitch: 1,5mm

HW FRESA UP-DOWN Z=3RT+3RT ELICA DOPPIA RT

HW DOUBLE SPIRAL BITS Z=3RT+3RT UP-DOWN RT
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Adatta per lavorazioni di fresatura profonde. Scarico del truciolo verso l’alto.

Adatta per lavorazioni di fresatura profonde. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico 
del truciolo verso il basso.

Suitable for very deep milling operations. Upwards chips ejection.

Suitable for very deep milling operations. Better surface finishing on the upper side of the panel.Downwards 
chips ejection.

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
14 45 95 150 14 0502PR14045 0502PL14045
16 45 95 150 16 0502PR16045 0502PL16045
18 45 95 150 18 0502PR18045 0502PL18045
20 45 95 150 20 0502PR20045 0502PL20045

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
14 45 95 150 14 0502NR14045 0502NL14045
16 45 95 150 16 0502NR16045 0502NL16045
18 45 95 150 18 0502NR18045 0502NL18045
20 45 95 150 20 0502NR20045 0502NL20045

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=2 ELICA POSITIVA

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=2 ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS FOOR DOOR SLOTS Z=2 UPCUT

HW SPIRAL BITS FOR DOOR SLOTS Z=2 DOWNCUT
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Adatta per lavorazioni di fresatura profonde. Scarico del truciolo verso l’alto.

Adatta per lavorazioni di fresatura profonde. Finitura migliore sul bordo superiore del pannello. Scarico 
del truciolo verso il basso.

Suitable for very deep milling operations. Upwards chips ejection.

Suitable for very deep milling operations. Better surface finishing on the upper side of the panel.Downwards 
chips ejection.

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
14 45 95 150 14 0503PR14045 0503PL14045
16 45 95 150 16 0503PR16045 0503PL16045
18 45 95 150 18 0503PR18045 0503PL18045
20 45 95 150 20 0503PR20045 0503PL20045

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
14 45 95 150 14 0503NR14045 0503NL14045
16 45 95 150 16 0503NR16045 0503NL16045
18 45 95 150 18 0503NR18045 0503NL18045
20 45 95 150 20 0503NR20045 0503NL20045

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=3 ELICA POSITIVA

HW SPIRAL BITS FOOR DOOR SLOTS Z=3 UPCUT

HW FRESA PER SEDI SERRATURA Z=3 ELICA NEGATIVA

HW SPIRAL BITS FOR DOOR SLOTS Z=3 DOWNCUT
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Adatta per le lavorazioni di cave con elevato avanzamento su legno massiccio e impiallacciati. 
Evacuazione del truciolo verso l’alto.

Adatta per le lavorazioni di cave con elevato avanzamento su legno massiccio e impiallacciati. 
Evacuazione del truciolo verso l’alto.

Suitable to realize grooves and slots on solid wood and laminated when high working speed is needed.  
Upwards chips ejection.

Suitable to realize grooves and slots on solid wood and laminated when high working speed is needed.  
Upwards chips ejection.

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
8 30 50 110 16 0582PR08030 0582PL08030
9 30 50 110 16 0582PR09030 0582PL09030

10 30 50 110 16 0582PR10030 0582PL10030
11 30 50 110 16 0582PR11030 0582PL11030
12 30 50 110 16 0582PR12030 0582PL12030

D LU LR LT S Cod. RH Cod. LH
8 30 50 110 16 0582NR08030 0582NL08030
9 30 50 110 16 0582NR09030 0582NL09030

10 30 50 110 16 0582NR10030 0582NL10030
11 30 50 110 16 0582NR11030 0582NL11030
12 30 50 110 16 0582NR12030 0582NL12030

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Indicare sempre il passo del rompitruciolo:
- fino: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medio: 2,0mm
- grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation.
Always indicate the chip breaker’s pitch:
- thin: 1,0mm
- standard: 1,5mm
- medium: 2,0 mm
- large: 2,5 mm 

HW FRESA A MORTASARE Z=3 RTM ELICA POSITIVA RTM

HW FRESA A MORTASARE Z=3 RTM ELICA NEGATIVA RTM

HW SPIRAL SLOT MORTISING BITS Z=3 RTM UPCUT RTM

HW SPIRAL SLOT MORTISING BITS Z=3 RTM DOWNCUT RTM
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Adatta per scritte e decorazioni su legno massiccio e pannelli.

Suitable for writing and decorate solid wood and panels.

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
6 5.2 50 6 0666DR06 0666DL06
8 6.9 55 8 0666DR08 0666DL08

10 8.7 60 10 0666DR10 0666DL10
12 10.4 65 12 0666DR12 0666DL12

Dimensioni a richiesta su disegno.

Custom dimensions by drawings.

D LU LT S DXF Cod. RH Cod. LH
D X LX DS DC 0600R-COD 0600L-COD

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA A PROFILO

HW PROFILE BITS

HW FRESA PER INCISIONI A “V” 60° Z=2 DIRITTE

HW ENGRAVING ROUTER BITS “V” 60° Z=2 STRAIGHT
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Adatta per scritte e decorazioni su legno massiccio e pannelli.

Suitable for writing and decorate solid wood and panels.

D LU LT S Cod. RH Cod. LH
6 3 50 6 0669DR06 0669DL06
8 4 55 8 0669DR08 0669DL08

10 5 60 10 0669DR10 0669DL10
12 6 65 12 0669DR12 0669DL12

Fresa elicoidale in HSS-Co per finitura a tre taglienti a rotazione destra. Adatta per 
lavorazioni di contornatura, fresatura e foratura su legno con buona finitura della 
superficie.

Helical milling cutter for finishing in HSS-Co, three flutes, right-hand rotation. Suitable for 
milling and drilling on wood with good finish surface. 

D LU LT S Cod. RH
40 160 235 30 0673PR40160
50 210 285 30 0673PR50210

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
Special dimensions on demand with quotation. 

HW FRESA PER INCISIONI A “V” 90° Z=2 DIRITTE

HSS-Co FRESA PER CARPENTERIA Z=3 ELICA POSITIVA

HW ENGRAVING ROUTER BITS “V” 90° Z=2 STRAIGHT

HSS-Co MILLING CUTTER FOR CARPENTRY Z=3 UPCUT
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Fresa elicoidale in HSS-Co per sgrossatura a tre taglienti con rompi truciolo. Adatta 
per lavorazioni di contornatura, fresatura e foratura su legno con scarsa finitura della 
superficie.

Helical milling cutter for roughing in HSS-Co, three flutes with chip-breaker. Suitable for 
milling and drilling on wood with scratched finish surface. 

D LU LT S Cod. RH
40 160 235 30 0675PR40160
50 210 285 30 0675PR50210

Per misure diverese dal catologo richiedere preventivo.
RTP passo grosso: 2,5mm

Special dimensions on demand with quotation. 
RTP large pitch: 2,5mm

HSS-Co FRESA PER CARPENTERIA Z=3 RTG ELICA POSITIVA

HSS-Co MILLING CUTTER FOR CARPENTRY Z=3 RTG UPCUT
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D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1002R05020 1002L05020
5 30 1002R05030 1002L05030
5 40 1002R05040 1002L05040
5 50 1002R05050 1002L05050
6 20 1002R06020 1002L06020
6 30 1002R06030 1002L06030
6 40 1002R06040 1002L06040
6 50 1002R06050 1002L06050
8 20 1002R08020 1002L08020
8 30 1002R08030 1002L08030
8 40 1002R08040 1002L08040
8 50 1002R08050 1002L08050

10 20 1002R10020 1002L10020
10 30 1002R10030 1002L10030
10 40 1002R10040 1002L10040
10 50 1002R10050 1002L10050
12 20 1002R12020 1002L12020
12 30 1002R12030 1002L12030
12 40 1002R12040 1002L12040
12 50 1002R12050 1002L12050
14 20 1002R14020 1002L14020
14 30 1002R14030 1002L14030
14 40 1002R14040 1002L14040
14 50 1002R14050 1002L14050
16 20 1002R16020 1002L16020
16 30 1002R16030 1002L16030
16 40 1002R16040 1002L16040
16 50 1002R16050 1002L16050

D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1001R05020 1001L05020
5 30 1001R05030 1001L05030
5 40 1001R05040 1001L05040
5 50 1001R05050 1001L05050
6 20 1001R06020 1001L06020
6 30 1001R06030 1001L06030
6 40 1001R06040 1001L06040
6 50 1001R06050 1001L06050
8 20 1001R08020 1001L08020
8 30 1001R08030 1001L08030
8 40 1001R08040 1001L08040
8 50 1001R08050 1001L08050

10 20 1001R10020 1001L10020
10 30 1001R10030 1001L10030
10 40 1001R10040 1001L10040
10 50 1001R10050 1001L10050
12 20 1001R12020 1001L12020
12 30 1001R12030 1001L12030
12 40 1001R12040 1001L12040
12 50 1001R12050 1001L12050
14 20 1001R14020 1001L14020
14 30 1001R14030 1001L14030
14 40 1001R14040 1001L14040
14 50 1001R14050 1001L14050
16 20 1001R16020 1001L16020
16 30 1001R16030 1001L16030
16 40 1001R16040 1001L16040
16 50 1001R16050 1001L16050

Con svasatore
With countesink

Senza svasatore
Without countesink

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (for Morbidelli, Weeke, Biesse)

HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (for Morbidelli, Weeke, Biesse)
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D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1004R05020 1004L05020
5 30 1004R05030 1004L05030
5 40 1004R05040 1004L05040
5 50 1004R05050 1004L05050
6 20 1004R06020 1004L06020
6 30 1004R06030 1004L06030
6 40 1004R06040 1004L06040
6 50 1004R06050 1004L06050
8 20 1004R08020 1004L08020
8 30 1004R08030 1004L08030
8 40 1004R08040 1004L08040
8 50 1004R08050 1004L08050

10 20 1004R10020 1004L10020
10 30 1004R10030 1004L10030
10 40 1004R10040 1004L10040
10 50 1004R10050 1004L10050
12 20 1004R12020 1004L12020
12 30 1004R12030 1004L12030
12 40 1004R12040 1004L12040
12 50 1004R12050 1004L12050
14 20 1004R14020 1004L14020
14 30 1004R14030 1004L14030
14 40 1004R14040 1004L14040
14 50 1004R14050 1004L14050
16 20 1004R16020 1004L16020
16 30 1004R16030 1004L16030
16 40 1004R16040 1004L16040
16 50 1004R16050 1004L16050

D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1003R05020 1003L05020
5 30 1003R05030 1003L05030
5 40 1003R05040 1003L05040
5 50 1003R05050 1003L05050
6 20 1003R06020 1003L06020
6 30 1003R06030 1003L06030
6 40 1003R06040 1003L06040
6 50 1003R06050 1003L06050
8 20 1003R08020 1003L08020
8 30 1003R08030 1003L08030
8 40 1003R08040 1003L08040
8 50 1003R08050 1003L08050

10 20 1003R10020 1003L10020
10 30 1003R10030 1003L10030
10 40 1003R10040 1003L10040
10 50 1003R10050 1003L10050
12 20 1003R12020 1003L12020
12 30 1003R12030 1003L12030
12 40 1003R12040 1003L12040
12 50 1003R12050 1003L12050
14 20 1003R14020 1003L14020
14 30 1003R14030 1003L14030
14 40 1003R14040 1003L14040
14 50 1003R14050 1003L14050
16 20 1003R16020 1003L16020
16 30 1003R16030 1003L16030
16 40 1003R16040 1003L16040
16 50 1003R16050 1003L16050

Con svasatore
With countesink

Senza svasatore
Without countesink

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (for Morbidelli, Weeke, Biesse)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (for Morbidelli, Weeke, Biesse)
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D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1005R05020 1005L05020
5 30 1005R05030 1005L05030
5 40 1005R05040 1005L05040
5 50 1005R05050 1005L05050
6 20 1005R06020 1005L06020
6 30 1005R06030 1005L06030
6 40 1005R06040 1005L06040
6 50 1005R06050 1005L06050
8 20 1005R08020 1005L08020
8 30 1005R08030 1005L08030
8 40 1005R08040 1005L08040
8 50 1005R08050 1005L08050

10 20 1005R10020 1005L10020
10 30 1005R10030 1005L10030
10 40 1005R10040 1005L10040
10 50 1005R10050 1005L10050
12 20 1005R12020 1005L12020
12 30 1005R12030 1005L12030
12 40 1005R12040 1005L12040
12 50 1005R12050 1005L12050
14 20 1005R14020 1005L14020
14 30 1005R14030 1005L14030
14 40 1005R14040 1005L14040
14 50 1005R14050 1005L14050
16 20 1005R16020 1005L16020
16 30 1005R16030 1005L16030
16 40 1005R16040 1005L16040
16 50 1005R16050 1005L16050

D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1006R05020 1006L05020
5 30 1006R05030 1006L05030
5 40 1006R05040 1006L05040
5 50 1006R05050 1006L05050
6 20 1006R06020 1006L06020
6 30 1006R06030 1006L06030
6 40 1006R06040 1006L06040
6 50 1006R06050 1006L06050
8 20 1006R08020 1006L08020
8 30 1006R08030 1006L08030
8 40 1006R08040 1006L08040
8 50 1006R08050 1006L08050

10 20 1006R10020 1006L10020
10 30 1006R10030 1006L10030
10 40 1006R10040 1006L10040
10 50 1006R10050 1006L10050
12 20 1006R12020 1006L12020
12 30 1006R12030 1006L12030
12 40 1006R12040 1006L12040
12 50 1006R12050 1006L12050
14 20 1006R14020 1006L14020
14 30 1006R14030 1006L14030
14 40 1006R14040 1006L14040
14 50 1006R14050 1006L14050
16 20 1006R16020 1006L16020
16 30 1006R16030 1006L16030
16 40 1006R16040 1006L16040
16 50 1006R16050 1006L16050

Con svasatore
With countesink

Senza svasatore
Without countesink

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HS PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITH COUNTERSINK (for Alberti, Vitap, Busellato)

HS DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (for Alberti, Vitap, Busellato)
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D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1007R05020 1007L05020
5 30 1007R05030 1007L05030
5 40 1007R05040 1007L05040
5 50 1007R05050 1007L05050
6 20 1007R06020 1007L06020
6 30 1007R06030 1007L06030
6 40 1007R06040 1007L06040
6 50 1007R06050 1007L06050
8 20 1007R08020 1007L08020
8 30 1007R08030 1007L08030
8 40 1007R08040 1007L08040
8 50 1007R08050 1007L08050

10 20 1007R10020 1007L10020
10 30 1007R10030 1007L10030
10 40 1007R10040 1007L10040
10 50 1007R10050 1007L10050
12 20 1007R12020 1007L12020
12 30 1007R12030 1007L12030
12 40 1007R12040 1007L12040
12 50 1007R12050 1007L12050
14 20 1007R14020 1007L14020
14 30 1007R14030 1007L14030
14 40 1007R14040 1007L14040
14 50 1007R14050 1007L14050
16 20 1007R16020 1007L16020
16 30 1007R16030 1007L16030
16 40 1007R16040 1007L16040
16 50 1007R16050 1007L16050

D LU Cod. RH Cod. LH
5 20 1008R05020 1008L05020
5 30 1008R05030 1008L05030
5 40 1008R05040 1008L05040
5 50 1008R05050 1008L05050
6 20 1008R06020 1008L06020
6 30 1008R06030 1008L06030
6 40 1008R06040 1008L06040
6 50 1008R06050 1008L06050
8 20 1008R08020 1008L08020
8 30 1008R08030 1008L08030
8 40 1008R08040 1008L08040
8 50 1008R08050 1008L08050

10 20 1008R10020 1008L10020
10 30 1008R10030 1008L10030
10 40 1008R10040 1008L10040
10 50 1008R10050 1008L10050
12 20 1008R12020 1008L12020
12 30 1008R12030 1008L12030
12 40 1008R12040 1008L12040
12 50 1008R12050 1008L12050
14 20 1008R14020 1008L14020
14 30 1008R14030 1008L14030
14 40 1008R14040 1008L14040
14 50 1008R14050 1008L14050
16 20 1008R16020 1008L16020
16 30 1008R16030 1008L16030
16 40 1008R16040 1008L16040
16 50 1008R16050 1008L16050

Con svasatore
With countesink

Senza svasatore
Without countesink

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE CON SVASATORE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HW PUNTA PER FORATRICI MULTIPLE SENZA SVASATORE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HW DRILL FOR MULTIBORING MACHINES WITH COUNTERSINK (for Alberti, Vitap, Busellato)

HW DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES WITHOUT COUNTERSINK (for Alberti, Vitap, Busellato)
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D LT Cod. RH Cod. LH
4 57.5 1009R04575 1009L04575
5 1009R05575 1009L05575
6 1009R06575 1009L06575
7 1009R07575 1009L07575
8 1009R08575 1009L08575
9 1009R09575 1009L09575

10 1009R10575 1009L10575
11 1009R11575 1009L11575
12 1009R12575 1009L12575
13 1009R13575 1009L13575
14 1009R14575 1009L14575
15 1009R15575 1009L15575
16 1009R16575 1009L16575

D LT Cod. RH Cod. LH
4 70 1010R04070 1010L04070
5 1010R05070 1010L05070
6 1010R06070 1010L06070
7 1010R07070 1010L07070
8 1010R08070 1010L08070
9 1010R09070 1010L09070

10 1010R10070 1010L10070
11 1010R11070 1010L11070
12 1010R12070 1010L12070
13 1010R13070 1010L13070
14 1010R14070 1010L14070
15 1010R15070 1010L15070
16 1010R16070 1010L16070
5 77 1010R05077 1010L05077
6 1010R06077 1010L06077
8 1010R08077 1010L08077

10 1010R10077 1010L10077
12 1010R12077 1010L12077
14 1010R14077 1010L14077

Attacco HW Ø10x27
Shank HW Ø10x27

Attacco HW Ø10x30
Shank HW Ø10x30

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10x27

HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x27

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10x30

HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x30
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 30 57.5 1011R05575 1011L05575
5 43 70 1011R05070 1011L05070
6 30 57.5 1011R06575 1011L06575
6 43 70 1011R06070 1011L06070
8 30 57.5 1011R08575 1011L08575
8 43 70 1011R08070 1011L08070

10 30 57.5 1011R10575 1011L10575
10 43 70 1011R10070 1011L10070
12 30 57.5 1011R12575 1011L12575
12 43 70 1011R12070 1011L12070

D LU LT Cod. RH Cod. LH
4 30 57.5 1012R04575 1012L04575
4 43 70 1012R04070 1012L04070
5 30 57.5 1012R05575 1012L05575
5 43 70 1012R05070 1012L05070
6 30 57.5 1012R06575 1012L06575
6 43 70 1012R06070 1012L06070
7 30 57.5 1012R07575 1012L07575
7 43 70 1012R07070 1012L07070
8 30 57.5 1012R08575 1012L08575
8 43 70 1012R08070 1012L08070
9 30 57.5 1012R09575 1012L09575
9 43 70 1012R09070 1012L09070

10 30 57.5 1012R10575 1012L10575
10 43 70 1012R10070 1012L10070
11 30 57.5 1012R11575 1012L11575
11 43 70 1012R11070 1012L11070
12 30 57.5 1012R12575 1012L12575
12 43 70 1012R12070 1012L12070
13 30 57.5 1012R13575 1012L13575
13 43 70 1012R13070 1012L13070
14 30 57.5 1012R14575 1012L14575
14 43 70 1012R14070 1012L14070
15 30 57.5 1012R15575 1012L15575
15 43 70 1012R15070 1012L15070
16 30 57.5 1012R16575 1012L16575
16 43 70 1012R16070 1012L16070

Attacco HS Ø10x20
Shank HS Ø10x20

Attacco HW Ø10x20
Shank HW Ø10zx20

Ricambi:
- vite di regolazione

Spare parts:
- adjusting screw

HS PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10x20

HS DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø10x20

HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x20
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 30 55.5 1013R05555 1013L05555
5 40 67 1013R05067 1013L05067
6 30 55.5 1013R06555 1013L06555
6 40 67 1013R06067 1013L06067
8 30 55.5 1013R08555 1013L08555
8 40 67 1013R08067 1013L08067

10 30 55.5 1013R10555 1013L10555
10 40 67 1013R10067 1013L10067
12 30 55.5 1013R12555 1013L12555
12 40 67 1013R12067 1013L12067

D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 30 55.5 1014R05555 1014L05555
5 40 67 1014R05067 1014L05067
6 30 55.5 1014R06555 1014L06555
6 40 67 1014R06067 1014L06067
8 30 55.5 1014R08555 1014L08555
8 40 67 1014R08067 1014L08067

10 30 55.5 1014R10555 1014L10555
10 40 67 1014R10067 1014L10067
12 30 55.5 1014R12555 1014L12555
12 40 67 1014R12067 1014L12067

Attacco HW Ø8x20
Shank HW Ø8x20

Attacco HW Ø8x20
Shank HW Ø8x20

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE ATTACCO=Ø8x20

HW DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø8x20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø8x20

HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø8x20
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 27 57.5 1015R05575 1015L05575
5 35 70 1015R05070 1015L05070
6 27 57.5 1015R06575 1015L06575
6 35 70 1015R06070 1015L06070
8 27 57.5 1015R08575 1015L08575
8 35 70 1015R08070 1015L08070

10 27 57.5 1015R12575 1015L12575
10 35 70 1015R10070 1015L10070
12 27 57.5 1015R12575 1015L12575
12 35 70 1015R12070 1015L12070

D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 27 57.5 1016R05575 1016L05575
5 35 70 1016R05070 1016L05070
6 27 57.5 1016R06575 1016L06575
6 35 70 1016R06070 1016L06070
8 27 57.5 1016R08575 1016L08575
8 35 70 1016R08070 1016L08070

10 27 57.5 1016R12575 1016L12575
10 35 70 1016R10070 1016L10070
12 27 57.5 1016R12575 1016L12575
12 35 70 1016R12070 1016L12070

Attacco HW Ø10x20
Shank HW Ø10x20

Attacco HW Ø10x24
Shank HW Ø10x24

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

Ricambi:
- vite di regolazione
Spare parts:
- adjusting screw

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø10x20

HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x20

HW PUNTA COMPONIBILE PER FORATRICI MULTIPLE - FORI PASSANTI - ATTACCO=Ø10x24

HW THROUGH BORE DOWEL DRILL FOR MULTI-BORING MACHINES SHANK=Ø10x24
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D d LT Cod. RH Cod. LH
16 4 16.5 1017R16004 1017L16004
16 5 16.5 1017R16005 1017L16005
16 6 16.5 1017R16006 1017L16006
16 7 16.5 1017R16007 1017L16007
16 8 16.5 1017R16008 1017L16008
20 9 16.5 1017R20009 1017L20009
20 10 16.5 1017R20010 1017L20010
20 12 16.5 1017R20012 1017L20012

D d LT Cod. RH Cod. LH
16 4 16.5 1018R16004 1018L16004
16 5 16.5 1018R16005 1018L16005
16 6 16.5 1018R16006 1018L16006
16 7 16.5 1018R16007 1018L16007
16 8 16.5 1018R16008 1018L16008
20 9 16.5 1018R20009 1018L20009
20 10 16.5 1018R20010 1018L20010
20 12 16.5 1018R20012 1018L20012

HS SVASATORE PER PUNTE COMPONIBILI

HS COUNTER SINK FOR DOWEL DRILLS

HW SVASATORE PER PUNTE COMPONIBILI

HW COUNTER SINK FOR DOWEL DRILLS
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 10 57 1019R051057 1019L051057
5 13 1019R051357 1019L051357
5 15 1019R051557 1019L051557
5 18 1019R051857 1019L051857
5 20 1019R052057 1019L052057
6 10 1019R061057 1019L061057
6 13 1019R061357 1019L061357
6 15 1019R061557 1019L061557
6 18 1019R061857 1019L061857
6 20 1019R062057 1019L062057
8 10 1019R081057 1019L081057
8 13 1019R081357 1019L081357
8 15 1019R081557 1019L081557
8 18 1019R081857 1019L081857
8 20 1019R082057 1019L082057

10 10 1019R101057 1019L101057
10 13 1019R101357 1019L101357
10 15 1019R101557 1019L101557
10 18 1019R101857 1019L101857
10 20 1019R102057 1019L102057
12 10 1019R121057 1019L121057
12 13 1019R121357 1019L121357
12 15 1019R121557 1019L121557
12 18 1019R121857 1019L121857
12 20 1019R122057 1019L122057
14 10 1019R141057 1019L141057
14 13 1019R141357 1019L141357
14 15 1019R141557 1019L141557
14 18 1019R141857 1019L141857
14 20 1019R142057 1019L142057
5 13 70 1019R051370 1019L051370
5 20 1019R052070 1019L052070
5 25 1019R052570 1019L052570
5 30 1019R053070 1019L053070
6 13 1019R061370 1019L061370
6 20 1019R062070 1019L062070
6 25 1019R062570 1019L062570
6 30 1019R063070 1019L063070
8 13 1019R081370 1019L081370
8 20 1019R082070 1019L082070
8 25 1019R082570 1019L082570
8 30 1019R083070 1019L083070

10 13 1019R101370 1019L101370
10 20 1019R102070 1019L102070
10 25 1019R102570 1019L102570
10 30 1019R103070 1019L103070
12 13 1019R121370 1019L121370
12 20 1019R122070 1019L122070
12 25 1019R122570 1019L122570
12 30 1019R123070 1019L123070
14 13 1019R141370 1019L141370
14 20 1019R142070 1019L142070
14 25 1019R142570 1019L142570
14 30 1019R143070 1019L143070
16 13 1019R161370 1019L161370
16 20 1019R162070 1019L162070
16 25 1019R162570 1019L162570
16 30 1019R163070 1019L163070

HW PUNTA SVASATORE PER FORI CIECHI

HW DOWEL DRILL WITH COUNTERSINK FOR BLIND HOLE
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
5 10 57 1020R051057 1020L051057
5 13 1020R051357 1020L051357
5 15 1020R051557 1020L051557
5 18 1020R051857 1020L051857
5 20 1020R052057 1020L052057
6 10 1020R061057 1020L061057
6 13 1020R061357 1020L061357
6 15 1020R061557 1020L061557
6 18 1020R061857 1020L061857
6 20 1020R062057 1020L062057
8 10 1020R081057 1020L081057
8 13 1020R081357 1020L081357
8 15 1020R081557 1020L081557
8 18 1020R081857 1020L081857
8 20 1020R082057 1020L082057

10 10 1020R101057 1020L101057
10 13 1020R101357 1020L101357
10 15 1020R101557 1020L101557
10 18 1020R101857 1020L101857
10 20 1020R102057 1020L102057
12 10 1020R121057 1020L121057
12 13 1020R121357 1020L121357
12 15 1020R121557 1020L121557
12 18 1020R121857 1020L121857
12 20 1020R122057 1020L122057
14 10 1020R141057 1020L141057
14 13 1020R141357 1020L141357
14 15 1020R141557 1020L141557
14 18 1020R141857 1020L141857
14 20 1020R142057 1020L142057
5 13 70 1020R051370 1020L051370
5 20 1020R052070 1020L052070
5 25 1020R052570 1020L052570
5 30 1020R053070 1020L053070
6 13 1020R061370 1020L061370
6 20 1020R062070 1020L062070
6 25 1020R062570 1020L062570
6 30 1020R063070 1020L063070
8 13 1020R081370 1020L081370
8 20 1020R082070 1020L082070
8 25 1020R082570 1020L082570
8 30 1020R083070 1020L083070

10 13 1020R101370 1020L101370
10 20 1020R102070 1020L102070
10 25 1020R102570 1020L102570
10 30 1020R103070 1020L103070
12 13 1020R121370 1020L121370
12 20 1020R122070 1020L122070
12 25 1020R122570 1020L122570
12 30 1020R123070 1020L123070
14 13 1020R141370 1020L141370
14 20 1020R142070 1020L142070
14 25 1020R142570 1020L142570
14 30 1020R143070 1020L143070
16 13 1020R161370 1020L161370
16 20 1020R162070 1020L162070
16 25 1020R162570 1020L162570
16 30 1020R163070 1020L163070

HW PUNTA SVASATORE PER FORI PASSANTI

HW THROUGH BORE DOWEL DRILL WITH COUNTERSINK
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D LT Cod. RH Cod. LH
15 57.5 1021R15575 1021L15575
16 1021R16575 1021L16575
18 1021R15575 1021L15575
20 1021R20575 1021L20575
22 1021R22575 1021L22575
24 1021R24575 1021L24575
25 1021R25575 1021L25575
26 1021R26575 1021L26575
28 1021R28575 1021L28575
30 1021R30575 1021L30575
32 1021R32575 1021L32575
35 1021R35575 1021L35575
38 1021R38575 1021L38575
40 1021R40575 1021L40575
50 1021R50575 1021L50575
60 1021R60575 1021L60575

D LT Cod. RH Cod. LH
15 70 1022R15070 1022R15070
16 1022R16070 1022R16070
18 1022R15070 1022R15070
20 1022R20070 1022R20070
22 1022R22070 1022R22070
24 1022R24070 1022R24070
25 1022R25070 1022R25070
26 1022R26070 1022R26070
28 1022R28070 1022R28070
30 1022R30070 1022R30070
32 1022R32070 1022R32070
35 1022R35070 1022R35070
38 1022R38070 1022R38070
40 1022R40070 1022R40070
50 1022R50070 1022R50070
60 1022R60070 1022R60070
15 77 1022R15077 1022R15077
16 1022R16077 1022R16077
17 1022R15077 1022R15077
18 1022R20077 1022R20077
20 1022R22077 1022R22077
22 1022R24077 1022R24077
24 1022R25077 1022R25077
25 1022R26077 1022R26077
26 1022R28077 1022R28077
28 1022R30077 1022R30077
30 1022R32077 1022R32077
32 1022R35077 1022R35077
35 1022R38077 1022R38077
38 1022R40077 1022R40077
40 1022R40077 1021L40077
18 90 1022R18090 1022R18090
20 1022R20090 1022R20090
25 1022R25090 1022R25090
26 1022R26090 1022R26090
30 1022R30090 1022R30090
35 1022R35090 1022R35090

Attacco HW Ø10x26
Shank HW Ø10x26

Attacco HW Ø10x40
Shank HW Ø10x40

HW PUNTA PER FORI DI PRECISIONE Z=2+2 ATTACCO=Ø10x26

HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø10x26

HW PUNTA PER FORI DI PRECISIONE Z=2+2 ATTACCO=Ø10x40

HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø10x40
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D LT Cod. RH Cod. LH
20 30 1023R20030 1023L20030
22 1023R22030 1023L22030
25 1023R25030 1023L25030
26 1023R26030 1023L26030
30 1023R30030 1023L30030
35 1023R35050 1023L35030
38 1023R38030 1023L38030
40 1023R40030 1023L40030
45 1023R45030 1023L45030
50 1023R50030 1023L50030
60 1023R60030 1023L60030

S LT Cod. RH Cod. LH
13 101 1024R13101 1024L13101
16 101 1024R16101 1024L16101

HW PUNTA INTERCAMBIABILE PER FORI DI PRECISIONE

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI

HW INTERCHANGEABLE CYLINDER BORING BIT

CHUCK FOR CYLINDER BORING BITS
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D LT Cod. RH Cod. LH
15 130 1025R15130 1025L15130
20 1025R20130 1025L20130
25 1025R25130 1025L25130
30 1025R30130 1025L30130
40 1025R40130 1025L40130
50 1025R50130 1025L50130

D LT Cod. RH Cod. LH
15 130 1026R15130 1026L15130
20 1026R20130 1026L20130
25 1026R25130 1026L25130
30 1026R30130 1026L30130
40 1026R40130 1026L40130
50 1026R50130 1026L50130

Costruzione su misura.
Custom realization. 

Costruzione su misura.
Custom realization. 

HS PUNTA PER DOPPI FORI

HW PUNTA PER DOPPI FORI

HS COUNTERBORE TWIST DRILL

HW COUNTERBORE TWIST DRILL
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d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1027R03033 1027L03033
4 1027R04033 1027L04033

4.5 1027R45033 1027L45033
5 1027R05033 1027L05033

5.5 1027R55033 1027L55033
6 1027R06033 1027L06033

d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1028R03033 1028L03033
4 1028R04033 1028L04033

4.5 1028R45033 1028L45033
5 1028R05033 1028L05033

5.5 1028R55033 1028L55033
6 1028R06033 1028L06033

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Morbidelli, Weeke, Biesse)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Morbidelli, Weeke, Biesse)



149

4

d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1029R03033 1029L03033
4 1029R04033 1029L04033

4.5 1029R45033 1029L45033
5 1029R05033 1029L05033

5.5 1029R55033 1029L55033
6 1029R06033 1029L06033

d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1030R03033 1030L03033
4 1030R04033 1030L04033

4.5 1030R45033 1030L45033
5 1030R05033 1030L05033

5.5 1030R55033 1030L55033
6 1030R06033 1030L06033

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Alberti, Vitap, Busellato)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Alberti, Vitap, Busellato)

HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Alberti, Vitap, Busellato)
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d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1031R03033 1031L03033
4 1031R04033 1031L04033

4.5 1031R45033 1031L45033
5 1031R05033 1031L05033

5.5 1031R55033 1031L55033
6 1031R06033 1031L06033

d LT Cod. RH Cod. LH
3 33 1032R03033 1032L03033
4 1032R04033 1032L04033

4.5 1032R45033 1032L45033
5 1032R05033 1032L05033

5.5 1032R55033 1032L55033
6 1032R06033 1032L06033

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Torwegge, Ayen, Mayer)

HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Torwegge, Ayen, Mayer)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Torwegge, Ayen, Mayer)

HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Torwegge, Ayen, Mayer)
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d LT Cod. RH Cod. LH
8 47 1033R08047 1033L08047

10 47 1033R10047 1033L10047

d LT Cod. RH Cod. LH
8 47 1034R08047 1034L08047

10 47 1034R10047 1034L10047

MANDRINO PER PUNTE COMPONIBILI (per Alberti, Vitap, Busellato)

CHUCK FOR DOWEL DRILLS (for Alberti, Vitap, Busellato)

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE (per Morbidelli)

HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Morbidelli)
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LU Cod. RH Cod. LH
15 1035R15 1035L15
20 1035R20 1035L20
25 1035R25 1035L25

LU Cod. RH Cod. LH
15 1036R15 1036L15
20 1036R20 1036L20
25 1036R25 1036L25

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI (per Morbidelli, Weeke, Biesse)

HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS (for Morbidelli, Weeke, Biesse)

MANDRINO PER PUNTE LEVANODI (per Alberti, Vitap, Busellato)

CHUCK FOR CYLINDER BORING BITS (for Alberti, Vitap, Busellato)
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
3 15 45 1037R0315045 1037L0315045
4 15 45 1037R0415045 1037L0415045
5 15 45 1037R0515045 1037L0515045
6 15 45 1037R0615045 1037L0615045
8 25 55 1037R0825055 1037L0825055

10 25 60 1037R1025025 1037L1025025
12 30 65 1037R1230030 1037L1230030
14 35 65 1037R1435035 1037L1435035
16 35 65 1037R1635035 1037L1635035
18 40 70 1037R1840040 1037L1840040
20 40 70 1037R2040040 1037L2040040

D LU LT Cod. RH Cod. LH
4 10 45 1038R0410045 1038L0410045
5 12 45 1038R0512045 1038L0512045
6 14 45 1038R0614045 1038L0614045
8 18 55 1038R0818055 1038L0818055

10 22 60 1038R1022060 1038L1022060
12 26 65 1038R1226065 1038L1226065
14 28 65 1038R1428065 1038L1428065
16 32 65 1038R1632065 1038L1632065
18 35 70 1038R1835070 1038L1835070
20 38 70 1038R2038070 1038L2038070

Con o senza rompitruciolo.
With or without chip breaker.

Attacco: 
- fino a Ø10 att. 9,5x20
- da Ø12 att. 12x20

Shank:
- till Ø10 shank 9,5x20
- from Ø12 shank 12x20

Attacco: 
- fino a Ø10 att. 9,5x20
- da Ø12 att. 12x20

Shank:
- till Ø10 shank 9,5x20
- from Ø12 shank 12x20

HS PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2

HS ROUTER BIT Z=2

HWM/HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2

HWM/HW ROUTER BIT Z=2
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
4 10 49 1039R0410049 1039L0410049
5 12 49 1039R0512049 1039L0512049
6 14 53 1039R0614053 1039L0614053
7 17 55 1039R0717055 1039L0717055
8 23 70 1039R0823070 1039L0823070
9 23 70 1039R0923070 1039L0923070

10 23 70 1039R1023070 1039L1023070
12 23 70 1039R1223070 1039L1223070
14 23 70 1039R1423070 1039L1423070
15 23 70 1039R1523070 1039L1523070
16 23 70 1039R1623070 1039L1623070
18 23 70 1039R1823070 1039L1823070
20 23 70 1039R2023070 1039L2023070
22 23 70 1039R2223070 1039L2223070
24 23 70 1039R2423070 1039L2423070
26 23 70 1039R2623070 1039L2623070
30 23 70 1039R3023070 1039L3023070

D LU LT Cod. RH Cod. LH
10 35 90 1040R1035090 1040L1035090
12 1040R1235090 1040L1235090
12 1040R1245090 1040L1245090
14 1040R1435090 1040L1435090
15 1040R1535090 1040L1535090
16 1040R1635090 1040L1635090
18 1040R1835090 1040L1835090
20 1040R2035090 1040L2035090
22 1040R2235090 1040L2235090
24 1040R2435090 1040L2435090

Attacco HWM/HW Ø10X35
Shank HWM/HW Ø10x35

Attacco HW Ø12X50
Shank HW Ø12x50

HWM/HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø10x35

HWM/HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø10x35

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø12x50

HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø12x50
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
10 40 87 1041R1040087 1041L1040087
12 40 87 1041R1240087 1041L1240087
14 40 87 1041R1440087 1041L1440087
15 40 87 1041R1540087 1041L1540087
16 40 87 1041R1640087 1041L1640087
18 40 87 1041R1840087 1041L1840087
20 40 87 1041R2040087 1041L2040087

D LU LT Cod. RH Cod. LH
10 20 70 1042R1020070 1042L1020070
12 1042R1220070 1042L1220070
14 1042R1420070 1042L1420070
15 1042R1520070 1042L1520070
16 1042R1620070 1042L1620070
18 1042R1820070 1042L1820070
20 1042R2020070 1042L2020070
22 1042R2220070 1042L2220070
24 1042R2420070 1042L2420070

Attacco HW Ø10X35
Shank HW Ø10x35

Attacco HW Ø8
Shank HW Ø8

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø10x35

HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø10x35

HW PUNTA PER PANTOGRAFO Z=2 ATTACCO=Ø8

HW ROUTER BIT Z=2 SHANK=Ø8
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D LU LT Cod. RH Cod. LH
2 20 48 1043R02048 1043L02048

2.5 28 58 1043R25058 1043L25058
3 30 61 1043R03061 1043L03061

3.5 35 70 1043R35070 1043L35070
4 40 75 1043R04075 1043L04075

4.5 45 80 1043R45080 1043L45080
5 50 86 1043R05086 1043L05086

5.5 55 93 1043R55093 1043L55093
6 55 93 1043R06093 1043L06093

6.5 60 101 1043R65101 1043L65101
7 65 109 1043R07101 1043L07101

7.5 65 109 1043R75109 1043L75109
8 70 117 1043R08117 1043L08117

8.5 70 117 1043R85117 1043L85117
9 75 125 1043R09125 1043L09125

10 80 133 1043R10133 1043L10133
11 85 142 1043R11142 1043L11142
12 93 151 1043R12151 1043L12151
14 100 160 1043R14160 1043L14160

D LU LT Cod. RH Cod. LH
4 40 75 1044R04075 1044L04075

4.5 45 80 1044R45080 1044L45080
5 50 86 1044R05086 1044L05086

5.5 50 93 1044R55093 1044L55093
6 50 93 1044R06093 1044L06093

6.5 55 101 1044R65101 1044L65101
7 60 109 1044R07101 1044L07101

7.5 60 109 1044R75109 1044L75109
8 65 117 1044R08117 1044L08117

8.5 65 117 1044R85117 1044L85117
9 75 125 1044R09125 1044L09125

10 80 133 1044R10133 1044L10133
11 90 142 1044R11142 1044L11142
12 95 151 1044R12151 1044L12151
14 110 160 1044R14160 1044L14160

HS PUNTA ELICOIDALE

HS TWIST DRILL

HW PUNTA ELICOIDALE

HW TWIST DRILL
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D LT Cod. RH Cod. LH
6 120 1045R06120 1045L06120
7 125 1045R07125 1045L07125
8 130 1045R08130 1045L08130
9 135 1045R09135 1045L09135

10 140 1045R10140 1045L10140
11 145 1045R11145 1045L11145
12 150 1045R12150 1045L12150
13 155 1045R13155 1045L13155
14 160 1045R14160 1045L14160
15 165 1045R15165 1045L15165
16 170 1045R16170 1045L16170
18 180 1045R18180 1045L18180
20 185 1045R20185 1045L20185

D LT Cod. RH Cod. LH
6 120 1046R06120 1046L06120
7 125 1046R07125 1046L07125
8 130 1046R08130 1046L08130
9 135 1046R09135 1046L09135

10 140 1046R10140 1046L10140
11 145 1046R11145 1046L11145
12 150 1046R12150 1046L12150
13 155 1046R13155 1046L13155
14 160 1046R14160 1046L14160
15 165 1046R15165 1046L15165
16 170 1046R16170 1046L16170
18 180 1046R18180 1046L18180
20 185 1046R20185 1046L20185

Attacco HS Ø13x50
Shank HS Ø13x50

Attacco HS Ø16x50
Shank HS Ø16x50

HS PUNTA PER MORTASARE A TAGLIENTI DRITTI Z=2 ATTACCO=Ø13x50

HS MORTISE BIT WITH STRAIGHT CUTTING EDGES Z=2 SHANK=Ø13x35

HS PUNTA PER MORTASARE A TAGLIENTI DRITTI Z=2 ATTACCO=Ø16x50

HS MORTISE BIT WITH STRAIGHT CUTTING EDGES Z=2 SHANK=Ø16x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1047R06095 1047L06095
7 95 1047R07095 1047L07095
8 95 1047R08095 1047L08095
9 95 1047R09095 1047L09100

10 100 1047R10100 1047L10100
11 100 1047R11100 1047L11100
12 100 1047R12100 1047L12100
13 100 1047R13100 1047L13100
14 100 1047R14100 1047L14100
16 100 1047R16100 1047L16100
18 100 1047R18100 1047L18100
20 100 1047R20100 1047L20100

D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1048R06095 1048L06095
7 95 1048R07095 1048L07095
8 95 1048R08095 1048L08095
9 95 1048R09095 1048L09100

10 100 1048R10100 1048L10100
11 100 1048R11100 1048L11100
12 100 1048R12100 1048L12100
13 100 1048R13100 1048L13100
14 100 1048R14100 1048L14100
16 100 1048R16100 1048L16100
18 100 1048R18100 1048L18100
20 100 1048R20100 1048L20100

Attacco HW Ø16x50
Shank HW Ø16x50

Attacco HS Ø16x50
Shank HS Ø16x50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø16x50

HS SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø16x50

HW PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø16x50

HW SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø16x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1049R06095 1049L06095
7 95 1049R07095 1049L07095
8 95 1049R08095 1049L08095
9 95 1049R09095 1049L09100

10 100 1049R10100 1049L10100
11 100 1049R11100 1049L11100
12 100 1049R12100 1049L12100
13 100 1049R13100 1049L13100
14 100 1049R14100 1049L14100
16 100 1049R16100 1049L16100
18 100 1049R18100 1049L18100
20 100 1049R20100 1049L20100

D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1050R06095 1050L06095
7 95 1050R07095 1050L07095
8 95 1050R08095 1050L08095
9 95 1050R09095 1050L09100

10 100 1050R10100 1050L10100
11 100 1050R11100 1050L11100
12 100 1050R12100 1050L12100
13 100 1050R13100 1050L13100
14 100 1050R14100 1050L14100
16 100 1050R16100 1050L16100
18 100 1050R18100 1050L18100
20 100 1050R20100 1050L20100

Attacco HS Ø13x50
Shank HS Ø13x50

Attacco HW Ø13x50
Shank HW Ø13x50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø13x50

HS SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø13x50

HW PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=2 ATTACCO=Ø13x50

HW SLOT MORTISE BIT Z=2 SHANK=Ø13x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1051R06095 1051L06095
7 95 1051R07095 1051L07095
8 95 1051R08095 1051L08095
9 95 1051R09095 1051L09100

10 100 1051R10100 1051L10100
11 100 1051R11100 1051L11100
12 100 1051R12100 1051L12100
13 100 1051R13100 1051L13100
14 100 1051R14100 1051L14100
16 100 1051R16100 1051L16100
18 100 1051R18100 1051L18100
20 100 1051R20100 1051L20100

D LT Cod. RH Cod. LH
6 95 1052R06095 1052L06095
7 95 1052R07095 1052L07095
8 95 1052R08095 1052L08095
9 95 1052R09095 1052L09100

10 100 1052R10100 1052L10100
11 100 1052R11100 1052L11100
12 100 1052R12100 1052L12100
13 100 1052R13100 1052L13100
14 100 1052R14100 1052L14100
16 100 1052R16100 1052L16100
18 100 1052R18100 1052L18100
20 100 1052R20100 1052L20100

Attacco HS Ø13x50
Shank HS Ø13x50

Attacco HS Ø16x50
Shank HS Ø16x50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=4 ATTACCO=Ø13x50

HS SLOT MORTISE BIT Z=4 SHANK=Ø13x50

HS PUNTA PER MORTASARE A BOCCA DI PESCE Z=4 ATTACCO=Ø16x50

HS SLOT MORTISE BIT Z=4 SHANK=Ø16x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
3 60 1053R03060 1053L03060

3.5 60 1053R35060 1053L35060
4 60 1053R04060 1053L04060

4.5 60 1053R45060 1053L45060
5 60 1053R05060 1053L05060

5.5 60 1053R55060 1053L55060
6 60 1053R06060 1053L06060

D LT Cod. RH Cod. LH
3 60 1054R03060 1054L03060

3.5 60 1054R35060 1054L35060
4 60 1054R04060 1054L04060

4.5 60 1054R45060 1054L45060
5 60 1054R05060 1054L05060

5.5 60 1054R55060 1054L55060
6 60 1054R06060 1054L06060

Attacco HW Ø10x30
Shank HW Ø10x30

Attacco HS Ø10x30
Shank HS Ø10x30

HW MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE Z=2 ATTACCO=Ø10x30

HW COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS Z=2 SHANK=Ø10x30

HS MANDRINO SVASATORE PORTAPUNTE Z=2 ATTACCO=Ø10x30

HS COUNTERSINK CHUCK FOR DRILLS Z=2 SHANK=Ø10x30
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D LT Cod. RH Cod. LH
8 90 1055R08090 1055L08090

10 1055R10090 1055L10090
12 1055R12090 1055L12090
14 1055R14090 1055L14090
15 1055R15090 1055L15090
16 1055R16090 1055L16090
18 1055R18090 1055L18090
20 1055R20090 1055L20090
22 1055R22090 1055L22090
24 1055R24090 1055L24090
25 1055R25090 1055L25090
26 1055R26090 1055L26090
30 1055R30090 1055L30090
32 1055R32090 1055L32090
34 1055R34090 1055L34090
35 1055R35090 1055L35090
38 1055R38090 1055L38090
40 1055R40090 1055L40090
50 1055R50090 1055L50090
55 1055R55090 1055L55090

D LT Cod. RH Cod. LH
15 120 1056R15120 1056L15120
16 120 1056R16120 1056L16120
18 120 1056R18120 1056L18120
20 120 1056R20120 1056L20120
25 125 1056R25125 1056L25125
26 125 1056R26125 1056L26125
30 125 1056R30125 1056L30125
35 130 1056R35130 1056L35130
38 130 1056R38130 1056L38130
40 130 1056R40130 1056L40130
50 130 1056R50130 1056L50130
60 140 1056R60140 1056L60140

Attacco HS:
- fino a Ø30 att. 8x30
- da Ø32 att. 10x30

Shank HS:
- till Ø30 shank 8x30
- from Ø32 shank 10x30

Attacco HW Ø13x50
Shank HW Ø13x50

HS PUNTA LEVANODI Z=2

HS CYLINDER BORING BIT Z=2

HW PUNTA LEVANODI Z=2+2 ATTACCO=Ø13x50

HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø13x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
8 120 1058R08120 1058L08120

10 120 1058R10120 1058L10120
12 120 1058R12120 1058L12120
14 120 1058R14120 1058L14120
15 120 1058R15120 1058L15120
16 120 1058R16120 1058L16120
18 120 1058R18120 1058L18120
20 120 1058R20120 1058L20120
22 125 1058R22125 1058L22125
24 125 1058R24125 1058L24125
25 125 1058R25125 1058L25125
26 125 1058R26125 1058L26125
30 125 1058R30125 1058L30125
32 130 1058R32130 1058L32130
34 130 1058R34130 1058L34130
35 130 1058R35130 1058L35130
38 130 1058R38130 1058L38130
40 130 1058R40130 1058L40130
50 130 1058R50130 1058L50130
55 140 1058R55140 1058L55140
60 140 1058R60140 1058L60140

D LT Cod. RH Cod. LH
15 120 1057R15120 1057L15120
16 120 1057R16120 1057L16120
18 120 1057R18120 1057L18120
20 120 1057R20120 1057L20120
25 125 1057R25125 1057L25125
26 125 1057R26125 1057L26125
30 125 1057R30125 1057L30125
35 130 1057R35130 1057L35130
38 130 1057R38130 1057L38130
40 130 1057R40130 1057L40130
50 130 1057R50130 1057L50130
60 140 1057R60140 1057L60140

Attacco HW Ø16x50
Shank HW Ø16x50

Attacco HS Ø13x50
Shank HS Ø13x50

HW PUNTA LEVANODI Z=2+2 ATTACCO=Ø16x50

HW CYLINDER BORING BIT Z=2+2 SHANK=Ø16x50

HS PUNTA LEVANODI Z=2 ATTACCO=Ø13x50

HS CYLINDER BORING BIT Z=2 SHANK=Ø13x50
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D LT Cod. RH Cod. LH
8 120 1059R08120 1059L08120

10 120 1059R10120 1059L10120
12 120 1059R12120 1059L12120
14 120 1059R14120 1059L14120
15 120 1059R15120 1059L15120
16 120 1059R16120 1059L16120
18 120 1059R18120 1059L18120
20 120 1059R20120 1059L20120
22 125 1059R22125 1059L22125
24 125 1059R24125 1059L24125
25 125 1059R25125 1059L25125
26 125 1059R26125 1059L26125
30 125 1059R30125 1059L30125
32 130 1059R32130 1059L32130
34 130 1059R34130 1059L34130
35 130 1059R35130 1059L35130
38 130 1059R38130 1059L38130
40 130 1059R40130 1059L40130
50 130 1059R50130 1059L50130
55 140 1059R55140 1059L55140
60 140 1059R60140 1059L60140

Attacco HS Ø16x50
Shank HS Ø16x50

HS PUNTA LEVANODI Z=2 ATTACCO=Ø16x50

HS CYLINDER BORING BIT Z=2 SHANK Ø16x50
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5ACCESSORI

ACCESSORIES
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d Ø LT Cod. 
1 20 31.5 9004S010
2 9004S020
3 9004S030
4 9004S040
5 9004S050
6 9004S060
7 9004S070
8 9004S080
9 9004S090

10 9004S100
11 9004S110
12 9004S120
13 9004S130

d Ø LT Cod. 
1 25 34 9005S010
2 9005S020
3 9005S030
4 9005S040
5 9005S050
6 9005S060
7 9005S070
8 9005S080
9 9005S090

10 9005S100
11 9005S110
12 9005S120
13 9005S130
14 9005S140
15 9005S150
16 9005S160

Costruite in acciaio temperato con durezza HRC 45-47 e superfici 
rettificate.

Costruite in acciaio temperato con durezza HRC 45-47 e superfici 
rettificate.

Manufactured with tempered steel for a hardness 45-47 hrc surfaces 
ground.

Manufactured with tempered steel for a hardness 45-47 hrc surfaces 
ground.

PINZE ER 20 PRECISIONE STANDARD

PINZE ER 25 PRECISIONE STANDARD

COLLETS ER 20 STANDARD PRECISION

COLLETS ER 25 STANDARD PRECISION
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5

d Ø LT Cod. 
2 32 40 9006S020
3 9006S030
4 9006S040
5 9006S050
6 9006S060
7 9006S070
8 9006S080
9 9006S090

10 9006S100
11 9006S110
12 9006S120
13 9006S130
14 9006S140
15 9006S150
16 9006S160
17 9006S170
18 9006S180
19 9006S190
20 9006S200

d Ø LT Cod. 
3 40 46 9007S030
4 9007S040
5 9007S050
6 9007S060
7 9007S070
8 9007S080
9 9007S090

10 9007S100
11 9007S110
12 9007S120
13 9007S130
14 9007S140
15 9007S150
16 9007S160
17 9007S170
18 9007S180
19 9007S190
20 9007S200
21 9007S210
22 9007S220
23 9007S230
24 9007S240
25 9007S250
26 9007S260
28 9007S280
30 9007S300

Costruite in acciaio temperato con durezza HRC 45-47 e superfici 
rettificate.

Costruite in acciaio temperato con durezza HRC 45-47 e superfici 
rettificate.

Manufactured with tempered steel for a hardness 45-47 hrc surfaces 
ground.

Manufactured with tempered steel for a hardness 45-47 hrc surfaces 
ground.

PINZE ER 32 PRECISIONE STANDARD

PINZE ER 40 PRECISIONE STANDARD

COLLETS ER 32 STANDARD PRECISION

COLLETS ER 40 STANDARD PRECISION
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Type Ø LT Thread d Cod. RH Cod. LH
ER 8 12 10.8 M10x0.75 Ø1-Ø5 9101MR 9101ML

ER 11 16 12 M13x0.75 Ø1-Ø7 9102MR 9102ML
ER 16 22 18 M19x1 Ø1-Ø10 9103MR 9103ML
ER 20 28 19 M24x1 Ø1-Ø13 9104MR 9104ML
ER 25 35 20 M30x1 Ø1-Ø16 9105MR 9105ML

Type Ø LT Thread d Cod. RH Cod. LH
ER 16 32 17 M22x1.5 Ø1-Ø10 9113SR 9113SL
ER 20 35 18.5 M25x1.5 Ø1-Ø13 9114SR 9114SL
ER 25 42 20 M32x1.5 Ø1-Ø16 9115SR 9115SL
ER 32 50 22.5 M40x1.5 Ø1-Ø20 9116SR 9116SL
ER 40 63 25.5 M50x1.5 Ø1-Ø30 9117SR 9117SL

Costruite in acciaio legato con durezza HRC 48-52.

Costruite in acciaio legato con durezza HRC 48-52.

Manufactured with hardened steel alloy for a hardness 48-52 HRC.

Manufactured with hardened steel alloy for a hardness 48-52 HRC.

GHIERE MINI

GHIERE STANDARD

CLAMPING MINI NUTS

CLAMPING STANDARD NUTS
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5

Type Ø LT Thread d Cod. RH Cod. LH
ER 32 50 6 M40x1.5 Ø2-Ø20 9136CR 9136CL
ER 40 63 8 M50x1.5 Ø3-Ø30 9137CR 9137CL

Wrenches Ø LT Cod.
ER 8 13 70 9201M

ER 11 17 90 9202M
ER 16 23 110 9203M
ER 20 29 120 9204M
ER 25 36 130 9205M

Costruite in acciaio legato con durezza HRC 48-52.

Da utilizzare con le controghiere.

Manufactured with hardened steel alloy for a hardness 48-52 HRC.

To be used with return ring nuts.

CONTROGHIERE

CHIAVI PER GHIERE MINI

RETURN RING NUTS

WRENCHES FOR MINI NUTS
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d D LT Cod.
20 28 0.1 9910202801
20 28 0.3 9910202803
20 28 0.5 9910202805
20 28 1.0 9910202810
25 35 0.1 9910253501
25 35 0.3 9910253503
25 35 0.5 9910253505
25 35 1.0 9910253510
30 50 0.1 9910305001
30 50 0.3 9910305003
30 50 0.5 9910304005
30 50 1.0 9910305010
35 55 0.1 9910355501
35 55 0.3 9910355503
35 55 0.5 9910355505
35 55 1.0 9910355510
40 60 0.1 9910406001
40 60 0.3 9910406003
40 60 0.5 9910406005
40 60 1.0 9910406010

In acciaio legato.

With steel alloy.

Wrenches Ø LT Cod.
ER 16 50 160 9213S
ER 20 55 180 9214S
ER 25 65 210 9215S
ER 32 75 250 9216S
ER 40 90 290 9217S

Da utilizzare con ghiere standard.

To be used with clamping standard nuts.

CHIAVI PER GHIERE STANDARD

ANELLI DISTANZIALI TRANCIATI

WRENCHES FOR STANDARD NUTS

SPACERS RINGS BLANKING EXECUTION
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d D LT Cod.
20 28 2 9920202802
20 28 5 9920202805
20 28 10 9920202810
25 35 2 9920253502
25 35 5 9920253505
25 35 10 9920253510
30 50 2 9920305002
30 50 5 9920305005
30 50 10 9920305010
30 50 20 9920305020
30 50 50 9920305050
35 55 2 9920355502
35 55 5 9920355505
35 55 10 9920355510
35 55 20 9920355520
35 55 50 9920355550
40 60 2 9920406002
40 60 5 9920406005
40 60 10 9920406010
40 60 20 9920406020
40 60 50 9920406050

d D LT Cod.
20 25 2 9930202502
20 30 2 9930203002
20 35 2 9930203502
25 30 2 9930253002
25 35 2 9930253502
30 32 2 9930303202
30 35 2 9930303502
30 40 2 9930304002
32 35 2 9930323502
35 40 2 9930354002

In acciaio legato con superfici di appoggio rettificate.

In acciaio legato.

Steel alloy with ground supporting surface.

With steel alloy.

ANELLI DISTANZIALI RETTIFICATI

ANELLI DI RIDUZIONE PER FORI DI LAME CIRCOLARI

SPACERS RINGS GRINDED

REDUCTIONRINGS FOR CIRCULAR BLADES’ HOLES
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D LU LT Pinza/Nipper Cod. RH Cod. LH
50 36 48.5 ER 32 127ISO305021 127ISO305022
63 42 58.5 ER 40 127ISO306321 127ISO306322
60 42 58.5 ORT 25A 127ISO306021 127ISO306022

Per macchine: Biesse.

Machines’ type: Biesse.

d D LT Cod.
30 35 5 99403035005
30 35 10 99403035010
30 35 20 99403035020
30 35 150 99403035150
30 40 5 99403040005
30 40 10 99403040010
30 40 20 99403040020
30 40 150 99403040150
35 40 5 99403540005
35 40 10 99403540010
35 40 20 99403540020
35 40 150 99403540150

In acciaio legato.

With steel alloy.

BUSSOLE PER RIDUZIONE DEL FORO DI FRESE

MANDRINI PORTAUTENSILI ISO 30 A FLANGIA CON GHIERA

CYLINDRICAL REDUCING BUSHES

ISO 30 COLLET CHUCK WITH RING
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5D LU LT Pinza/Nipper Cod. RH Cod. LH
42 60 76.5 ER 25 131HSK4221 131HSK4222
50 60 72.5 ER 32 131HSK5021 131HSK5022
63 60 76.5 ER 40 131HSK6321 131HSK6322
60 50 60 ORT 25A 131HSK6021 131HSK6022

D LU Pinza/Nipper Cod. RH Cod. LH
50 55 ER 32 128ISO305021 128ISO305022
63 72 ER 40 128ISO306321 128ISO306322
60 72 ORT 25A 128ISO306021 128ISO306022

Per macchine: SCM, Biesse, Essetre, Masterwood, Morbidelli, Bulleri, Sicar, Weeke, Busellato.

Per macchine: SCM, Morbidelli.

Machines’ type: SCM, Biesse, Essetre, Masterwood, Morbidelli, Bulleri, Sicar, Weeke, Busellato.

Machines’ type: SCM, Morbidelli.

MANDRINI PORTAUTENSILI ISO 30 A FLANGIA DENTATA CON GHIERA

MANDRINI PORTAUTENSILI HSK 63F CON GHIERA

ISO 30 TOOTHED COLLET CHUCK WITH RING

HSK 63F COLLET CHUCK WITH RING
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Liscio/smooth
L W T Cod.

12 12 1.5 451121215
14 14 2 451141402
15 15 2.5 451151525

L W T Cod.
7.5 12 1.5 451751215
15 12 1.5 451151215
20 12 1.5 451201215

L W T Cod.
30 12 1.5 451301215
40 12 1.5 451401215
50 12 1.5 451501215
60 12 1.5 451601215

RTP
L W T Cod.

15 15 2.5 451151525RTP

COLTELLINI

KNIVES
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5

W T L Cod. 
120 20 3.0 CP012020
120 25 CP012025
120 30 CP012030
120 35 CP012035
150 20 3.0 CP015020
150 25 CP015025
150 30 CP015030
150 35 CP015035
180 20 3.0 CP018020
180 25 CP018025
180 30 CP018030
180 35 CP018035
230 20 3.0 CP023020
230 25 CP023025
230 30 CP023030
230 35 CP023035
260 20 3.0 CP026020
260 25 CP026025
260 30 CP026030
260 35 CP026035
300 20 3.0 CP030020
300 25 CP030025
300 30 CP030030
300 35 CP030035
350 20 3.0 CP035020
350 25 CP035025
350 30 CP035030
350 35 CP035035
400 20 3.0 CP040020
400 25 CP040025
400 30 CP040030
400 35 CP040035
410 20 3.0 CP040020
410 25 CP040025
410 30 CP040030
410 35 CP040035

W T L Cod. 
500 20 3.0 CP050020
500 25 CP050025
500 30 CP050030
500 35 CP050035
510 20 3.0 CP051020
510 25 CP051025
510 30 CP051030
510 35 CP051035
520 20 3.0 CP052020
520 25 CP052025
520 30 CP052030
520 35 CP052035
530 20 3.0 CP053020
530 25 CP053025
530 30 CP053030
530 35 CP053035
600 20 3.0 CP060020
600 25 CP060025
600 30 CP060030
600 35 CP060035
630 20 3.0 CP063020
630 25 CP063025
630 30 CP063030
630 35 CP063035
700 20 3.0 CP070020
700 25 CP070025
700 30 CP070030
700 35 CP070035
800 20 3.0 CP080020
800 25 CP080025
800 30 CP080030
800 35 CP080035

1080 20 3.0 CP108020
1080 25 CP108025
1080 30 CP108030
1080 35 CP108035

Per ottenere la massima equilibratura, date le tolleranze, è opportuno 
montare sul pialletto due coltelli della stessa coppia uno opposto 
all’altro.

To obtain the correct balancing, fit the two knives in opposite direction 
on the cutterhead.

COLTELLI PER PIALLA IN HS - 18% W - MISURE STANDARD

HS PLANING KNIVES - 18% W - STANDARD SIZES
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W T L Cod. 
120 20 3.0 CPHM012020
120 25 CPHM012025
120 30 CPHM012030
120 35 CPHM012035
150 20 3.0 CPHM015020
150 25 CPHM015025
150 30 CPHM015030
150 35 CPHM015035
180 20 3.0 CPHM018020
180 25 CPHM018025
180 30 CPHM018030
180 35 CPHM018035
230 20 3.0 CPHM023020
230 25 CPHM023025
230 30 CPHM023030
230 35 CPHM023035
260 20 3.0 CPHM026020
260 25 CPHM026025
260 30 CPHM026030
260 35 CPHM026035
300 20 3.0 CPHM030020
300 25 CPHM030025
300 30 CPHM030030
300 35 CPHM030035
350 20 3.0 CPHM035020
350 25 CPHM035025
350 30 CPHM035030
350 35 CPHM035035
400 20 3.0 CPHM040020
400 25 CPHM040025
400 30 CPHM040030
400 35 CPHM040035
410 20 3.0 CPHM040020
410 25 CPHM040025
410 30 CPHM040030
410 35 CPHM040035

W T L Cod. 
500 20 3.0 CPHM050020
500 25 CPHM050025
500 30 CPHM050030
500 35 CPHM050035
510 20 3.0 CPHM051020
510 25 CPHM051025
510 30 CPHM051030
510 35 CPHM051035
520 20 3.0 CPHM052020
520 25 CPHM052025
520 30 CPHM052030
520 35 CPHM052035
530 20 3.0 CPHM053020
530 25 CPHM053025
530 30 CPHM053030
530 35 CPHM053035
600 20 3.0 CPHM060020
600 25 CPHM060025
600 30 CPHM060030
600 35 CPHM060035
630 20 3.0 CPHM063020
630 25 CPHM063025
630 30 CPHM063030
630 35 CPHM063035
700 20 3.0 CPHM070020
700 25 CPHM070025
700 30 CPHM070030
700 35 CPHM070035
800 20 3.0 CPHM080020
800 25 CPHM080025
800 30 CPHM080030
800 35 CPHM080035

1080 20 3.0 CPHM108020
1080 25 CPHM108025
1080 30 CPHM108030
1080 35 CPHM108035

Per ottenere la massima equilibratura, date le tolleranze, è opportuno 
montare sul pialletto due coltelli della stessa coppia uno opposto 
all’altro.

To obtain the correct balancing, fit the two knives in opposite direction 
on the cutterhead.

COLTELLI PER PIALLA IN HM - MISURE STANDARD

HM PLANING KNIVES - STANDARD SIZES
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6SOLUZIONI PER FINGER - JOINT

FINGER - JOINT SOLUTIONS
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6

SOMMARIO

UNA NUOVA TECNOLOGIA

SUMMARY

A NEW TECHNOLOGY

FRESE A FISSAGGIO MECCANICO PER FINGER JOINT - MOHDO SySTEM 182
COATED HS AND HW FINGER JOINT CUTTERS - MOHDO SYSTEM

FRESE SALDOBRASATE PER FINGER-JOINT 184
BRAZED HW FINGER JOINT CUTTERS

Siamo un’azienda che ha sviluppato nel corso degli ultimi anni un sistema rivoluzionario per quanto riguarda gli utensili per 
giunzioni tipo “finger joint”. Questa tecnica, sempre più richiesta dagli operatori, ha aumentato le possibilità di lavoro nei settori 
dell’ingegneria del legno e nell’uso dello stesso nell’arredamento interno ed esterno.
BP TOOLS ha di conseguenza seguito quest’onda sempre crescente e sviluppsto utensili che hanno sensibilmente migliorato 
questa tecnica di lavorazione del legno.
Costruiamo teste portacoltelli in acciaio ad alta resistenza a 4, 6, 8 o 12 taglienti per eseguire questo tipo di giunzione “finger 
joint”. Si tratta di un utensile componibile che permette di utilizzare più teste a seconda dello spessore del legno da lavorare.
I coltelli sono intercambiabili a profilo simmetrico. Le dimensioni delle giunzioni ottenibili sono: 4mm, 10/10 mm, 10/11 mm, 
15/15 mm, 15/16,5 mm, 20/20 mm, 20/22 mm.
I coltelli sono prodotti in HS trattati con un particolare rivestimento superficiale PVD che aumenta la vita dell’utensile e in HW 
(solo per le dimensioni 10/10 mm e 10/11 mm).
Le giunzioni 10/11 mm, 15/16,5 mm e 20/22 mm sono adatte per lavorazioni su macchine che utilizzano la lama ad intestare. 
Invece, i profili 10/10 mm, 15/15 mm e 20/20 mm sono adatti per macchine definite “compatte”.
L’utensile è adatto per eseguire giunzioni per utilizzi differenti, dalla produzione di profili lamellari in legno per serramenti ai 
semilavorati per arredamento. I profili più profondi, 20/20 mm e 20/22 mm, ottengono giunzioni per strutture portanti in legno 
lamellare, adatte per grandi impianti, capannoni industriali ed aree espositive.

During the last years our company has develloped a revolutionary system to create unique finger-joint tools. This technique, 
increasily requested by our clients, has expanded the working solutions for wood engineering and furniture, for interiors and 
exteriors as well.  
For this particular kind of tool we use high resistance steel with 4,6,8 or 12 knives. It’s a modular component  that permit to install 
several heads depending on the thickness of the piece of wood. 
The knives are interchangeable with symmetric profile. The joints obtained could have the following dimensions: 4 mm, 10/10 
mm, 10/11 mm, 15/15 mm, 15/16 mm, 20/20 mm, 20/22 mm.
The knives are realised with HS and processed with a particular surface coating PVD that increases the tool’s life, or HW (only for 
10/10 mm and 10/11 mm dimensions).
The 10/11, 15/16,5 and 20/22 mm joints are suitable for machines that use miter saws, while 10/10, 15/15 and 20/20 mm profiles 
are ideal for compact machines. 
The joints realised with the finger-joint solution can be used in several different ways, from the production of laminated profiles 
for windows frames to the realisation of semi-finished parts for furnitures. The deeper 20/20 and 20/22 mm profiles, create joints 
for structural laminated wood structures, used for industrial warehouses and exposition areas. 
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D S d h1 h2 Z HS HW
160 25.6 30/60 4/4 - 4(2+2) MH180T04Z4HS -
250 25.6 30/60 4/4 - 6(3+3) MH250T04Z6HS -

D S d h1 h2 Z HS HW
160 30.4 30/60 10/10 10/11 4(2+2) MH160T10Z4HS MH160T10Z4HW
160 30.4 30/60 10/10 10/11 6(3+3) MH160T10Z6HS MH160T10Z6HW
250 30.4 30/60 10/10 10/11 6(3+3) MH250T10Z6HS MH250T10Z6HW
250 30.4 30/60 10/10 10/11 8(4+4) MH250T10Z8HS MH250T10Z8HW
250 30.4 30/60 10/10 10/11 12(6+6) MH250T10Z12HS MH250T10Z12HS

D S d h1 h2 Z HS HW
170 30.4 30/60 15/15 15/16.5 4(2+2) MH170T15Z4HS -
170 30.4 30/60 15/15 15/16.5 6(3+3) MH170T15Z6HS -
260 30.4 30/60 15/15 15/16.5 6(3+3) MH260T15Z6HS -
260 30.4 30/60 15/15 15/16.5 8(4+4) MH260T15Z8HS -
260 30.4 30/60 15/15 15/16.5 12(6+6) MH260T15Z12HS -

D S d h1 h2 Z HS HW
180 37.2 30/60 20/20 20/22 4(2+2) MH180T20Z4HS -
180 37.2 30/60 20/20 20/22 6(3+3) MH180T20Z6HS -
260 37.2 30/60 20/20 20/22 6(3+3) MH260T20Z6HS -
260 37.2 30/60 20/20 20/22 8(4+4) MH260T20Z8HS -
260 37.2 30/60 20/20 20/22 12(6+6) MH260T20Z12HS -

D=diametro S=spessore d=foro h1=profondità senza lama 
incisore

h2=profondità con lama 
incisore

D=diameter S=thickness d=hole h1= depth without cross 
counting unit

h2= depth with cross 
counting unit

FRESE A FISSAGGIO MECCANICO PER FINGER JOINT - MOHDO SYSTEM

COATED HS AND HW FINGER JOINT CUTTERS - MOHDO SYSTEM

Ricambi HS
HS Spare parts

Tipo Lungh.(Lenght) Dim. Passo (Pace) Cod.
Coltello/Knife 4 25.4x33x14 1.6 CMH07T0404HS

10/10 28.4x38.5x14 3.8 CMH07T1010HS
10/11 28.4x38.5x14 3.8 CMH07T1011HS
15/15 28.4x43.5x14 3.8 CMH07T1515HS

15/16.5 28.4x43.5x14 3.8 CMH07T15165HS
20/20 32.5x48x14 6.2 CMH07T2020HS
20/22 32.5x48.5x14 6.2 CMH07T2022HS

Ricambi HW
HW Spare parts

Tipo Lungh.(Lenght) Dim. Passo (Pace) Cod.
Coltello/Knife 10/10 28.4x38.5x14 3.8 CMH07T1010HW

10/11 28.4x38.5x14 3.8 CMH07T1011HW
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6

L S Nr. Teste/Cutters d max B
25.2 1 160(250) 27

4/4 50.8 2 160(250) 52.6
Passo/Pitch 76.4 3 160(250) 78.2

1.6mm 102 4 160(250) 103.8
127.6 5 160(250) 129.4
153.2 6 160(250) 155
29.8 1 160(250) 32.2

10/10 10/11 60.2 2 160(250) 62.6
Passo/Pitch 90.6 3 160(250) 93

3.8mm 121 4 160(250) 123.4
151.4 5 160(250) 153.8
181.8 6 160(250) 184.2
212.2 7 160(250) 214.6
29.8 1 170(260) 32.2

15/15 15/16.5 60.2 2 170(260) 62.6
Passo/Pitch 90.6 3 170(260) 93

3.8mm 121 4 170(260) 123.4
151.4 5 170(260) 153.8
181.8 6 170(260) 184.2
212.2 7 170(260) 214.6
242.6 8 170(260) 245
273 9 170(260) 275.4

303.4 10 170(260) 305.8
36.3 1 180(260) 38.7

20/20 20/22 73.5 2 180(260) 75.9
Passo/Pitch 110.7 3 180(260) 113.1

6.2mm 147.9 4 180(260) 150.3
185.1 5 180(260) 187.5
222.3 6 180(260) 224.7
259.5 7 180(260) 261.9
296.7 8 180(260) 299.1
333.9 9 180(260) 336.3
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D S d Z Cod.
160 3.8 50/70 2 MH02160038Z2

11.4 2 MH02160114Z2
3.8 4 MH02160038Z4

11.4 4 MH02160114Z4
250 3.8 50/70 6 MH02250038Z6

11.4 6 MH02250114Z6

FRESE SALDOBRASATE PER FINGER-JOINT

BRAZED HW FINGER JOINT CUTTERS

D=diametro S=spessore d=foro

D=diameter S=thickness d=hole

Esempi di tipo di profili
Profile’s examples
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DOVE TROVARCI

UDINE

A4/A23 UDINE SUD

TANGENZIALE OVEST

A34 VILLESSE

TRIESTE

AEROPORTO

SR 56

 via delle Scuole 

via della Stazione

via del Molino

via L. da Vinci

HOW TO FIND US

BP TOOLS Srl
Via delle Scuole 74
33048 S. Giovanni al Natisone (UD)
Italy
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BP TOOLS srl

Viale delle scuole 74 - 33048

San Giovanni al Natisone (UD) Italia

Tel. +39 0432 756437 - Fax +39 0432 756437

www.bptools.com - info@bptools.com


